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Pacnpeueﬂe}me aC0B THUCHUILIHHBI IO ceMeCTpam

Cemecry
(<Kypc>.<CeMeCT§ Ha Kypce>) 1@] 22 Utoro
Henenp 16 22
Bup 3ansaruii vo|po| vio | pon | von PII
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Cam. pabora 12 (12 |52 |52 |64 |64
Yacel Ha KOHTPOJIb 6 6 6 6
Uroro 60 |60 [190 1190 |250 |250
OCHOBAHHE

®denepanbHBIA TOCYIaPCTBEHHBIN 00pa30BaTENbHBIN CTaHAAPT cpeaHero odmero obpazoanus (IIpukasz
MunncrepcTtBa obpazoBanus 1 Hayku Poccmiickoit @enepanmu ot 17 mas 2012 1. No 413)

denepanbHbIil rOCYIApPCTBEHHBIN 00pa30BaTENbHBINA CTAHAAPT CPEAHErO MPOPECCUHOHATEHOTO
oOpazosanus 1o crieransHocTH 09.02.07 MHbOopMarmonHbie cucTeMbl u mporpammupoBanue (I1prukas
MunucrepcTBa 00pa3zoBanus U Hayku Poccuiickoii denepanuu ot 9 aexadps 2016 r. Ne 1547)

Pabouas nporpamma cocrarieHa o oopasoparenbHoi nporpamme 09.02.07 MudopmalinoHHbIe
CUCTEMBI U IIporpaMMupoBaHue st Habopa 2024 roga

MporpaMMa cpelHero NpogecCHOHATLHOTO 00pa30BaHuUs
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Paccmotpeno Ha 3acemannu LIMK ot 15.04.2025 r. mpotoxomn Ne 8



1. HEJIX OCBOEHUMSA JUCHUTIINHBI

1.1{ChopmupoBath mpencTaBiIeHHs O MaTeMaTHKE KaK YacTH OOIICYEIIOBEYECKOW KYJIBTYpPHI, YHUBEPCATHLHOM
SI3bIKE HAYKH, TO3BOJISIOIIEM OMUCHIBATH U N3y4aTh PEabHbIC POLIECCHI U SIBJICHHUS; TIOHUMAaHUE 3HAYMMOCTH
MaTeMaTUKH Ui HAYYHO-TEXHHYECKOrO Mporpecca, OTHOIICHHE K MaTeMaTHKe KaKk K 4YacTH
00IIIeYeIOBEYEeCKON  KYJIbTYphl uepe3 3HAKOMCTBO C HCTOPHEH pa3BUTUS MATEMAaTHUKH, SBOJIOLUCH
MaTeMAaTHUCCKUX UJICH.

2. MECTO JUCIHHUTILINHBI B CTPYKTYPE OBPA3OBATEJBHOM ITPOTPAMMBI

Iuk (paszen) OOIT: lov]

2.1|TpedoBaHus K NpeABAPUTEIbHOI MOATOTOBKE 00y4aI0LIErocs:

2.1.1|Ins ycHenHoro yCBOSHHS JAUCIUILUIUHBI CTYICHT JOJKEH MMETh 0a30BYIO MOJITOTOBKY IO MaTeMaTHKE B 00BbEME
OCHOBHOTO 00111er0 00pa30BaHusl.

2.2|IMcuunJIMHbI 1 MPAKTHKH, JJIS KOTOPBIX 0CBOEHHE IAHHOW THCHUTIHHBI (MOAYJIsI) HEOOX0MMO KaK
npeauiecTByolee:

2.2.1|DnemMeHTEI BRICIIENR MATEMATHKHI

222 I[I/ICerTHaH MaTeMaTHKa ¢ 3JIEMEHTaMH MaTeMaTHYSCKOM JIOTHKHU

2.2.3|Teopus BepOATHOCTEH 1 MaTeMaTHYECKasl CTATHCTHKA

3. TPEBOBAHUA K PE3YJBTATAM OCBOEHUSA JTUCITUIIJIMHBI

3.1 3uarp

- OCHOBHBIC ITIOHATHSA, UACU U MCTOIbI anre6p1>1 1 MaTCMaTHUYCCKOI'O aHalin3a,

- OCHOBHBIC TTOHATHS O IIJIOCKUX U IMTPOCTPAHCTBCHHBIX I'COMCTPUICCKUX (I)I/Il“yan, HUX OCHOBHBIX CBOﬁCTBaX;

-0 Ipoueccax u sABJICHUAX, UMCHOIIUX BepOﬂTHOCTHBIﬁ XapakTep, O CTAaTUCTUYCCKUX 3aKOHOMEPHOCTAX B p€aJiIbHOM MUPE,
00 OCHOBHBIX HOHSTHSIX BHCMeHTapHOﬁ TCOPpUU BepOﬂTHOCTeI;'I.

3.2 Ymerh

- peuaTth 3a1a4u anre6pbl 1 Havall aHajin3a, reOMCTpHUHU;

-pemartb CTaHAapTHBIMHU HpI/IéMaMI/I pauOHAJIbHBIC n HppanruOHAJIbHBIC, IIOKa3aTCJIbHEIC, CTCIICHHBIC,
TPUTOHOMETPUYCCKHUC YPAaBHCHUSA U HCPABCHCTBA, UX CUCTCMBbI;

- IPUMCHATH U3y4YCHHBIC CBOICTBa TCOMCTPHUICCKUX (1)I/Il"yp n q)OpMyJ'ILI JUIA pCHICHUA ICOMETPUYCCKUX 3a4a4 U 3a4a4 €
MPAKTUYCCKUM COACPIKAHNUCM.

3.3 Baagern

— MCTOJaMH NOKAa3aTCJIbCTB U AJITOPUTMOB PCIICHU, YMEHUEC UX [IPUMCHATDH, HIPOBOAWUTH 10KA3aTCIbHBIC PACCYK/ICHUS B
X0A€ peUICHMUs 3a1a4;

— CTaHAAPTHBIMU MPpUEMaMHU PCUHICHUSA pallUOHAJIBHBIX U UPPALUOHAJIBHBIX, ITOKA3aTCJIbHbIX, CTCTICHHBIX,
TPUTOHOMETPUICCKUX ypaBHeHI/Iﬁ 1 HCPABCHCTB, UX CUCTEM; UCITIOJIb30BAHUE I'OTOBLIX KOMIIBIOTEPHBIX ITPOTpaMM, B TOM
YHUCJIC IJIA MMOUCKA MYTU PEHICHUA U UIIJTIOCTPpAIIUN PEIICHUA ypaBHeHI/Iﬁ " HCPABCHCTB,

— OCHOBHBIMHU MNOHATHUAMH O IIJIOCKUX U NPOCTPAHCTBEHHBIX T€COMETPHUICCKUX CI)I/II‘yan, HMX OCHOBHBIX CBOMCTBaX.

4.CTPYKTYPAUCOEP)KAHUEJUCIUTLIMHBI(MOY.JIST)

Kon HaumeHnoBanmue pa3ziesioB U TeM/BH]T Cemectp/ | YacoB | Komnere | Jluteparypa IIpume
3aHSATHS 3aHATUs/ Kypc HIMH YyaHue

Paznen 1. [loBTOpenue Kypca
MaTEMATHKH OCHOBHOI IIKOJIBI

11 Tewma 1.1 Lenu u 3agaum MaTeMaTuKy Ipu 1 2 JI1.1J12.1
OCBOEHHH clienransHocTy. Yncna u J1.2J12.2
BBIYUCIICHHS. LleNb 1 3a1aul MaTeMaTHKH ol

IIPH OCBOCHUH crielHanbHOCTH. basoBbie
3HAHWSA U YMEHUS 10 MAaTEeMaTHUKE B
po(h)eCCHOHANBLHOW U B TOBCEAHEBHON
JiesiTenbHOCTU. [leiicTBus Hax
MOJIOXKHUTENBHBIMU M OTPHULIATEIBHBIMU
YHCJIaMH, OOBIKHOBEHHBIMH U JI€CITUYHBIMU
npo6siMu. JleficTBus co cTeneHsIMu, GopMyIisl
COKpAIIEHHOTO YMHOKCHUS.

[ToBTOpEHNE KypCa MAaTEMATHKH OCHOBHOM




mKonbL./JIex/

12 Tema 1.2 TIpoueHTHbIE  BBIYHMCIICHUS. J1.1J12.1
VpaBHeHHss ©  HepaBeHCTBAa. IIpocTsie JM.2J12.2
IIPOLICHTHI, pasHble CIIOCcOOBI ux o1
BeraucIeHus./JIex/

13 Jluneiinble, KBaapaTHBIC, IPOOHO- INHEHHBIC JI1.1J12.1
ypaBHEeHHs 1 HepaBeHcTBa/JIek/ - JI1.2J12.2

14 IIpocTele u CJIOKHBIE IIPOLICHTHI. J1.1J12.1
ITporeHTHBIE BBIYMCIIEHHS B J1.2J12.2
npod)ecCHOHANBHBIX 3a1auax/JIex/ o1

15 (TIpodeccronanbHOE-OPHEHTUPOBAHHOE J1.1J12.1
conepxkanue) Penienue 3a/1a4 Ha BBITIOJHEHYE] JI1.2J12.2
apuMeTHYECKHX JIeHCTBUH, HEOOXOIUMBIX B o1
HpakTHIecKoii u mpod. aesrrensHocTu. /TIp./

16 (ITIpodeccronanbHOE-OPUEHTUPOBAHHOE JI1.1J12.1
cozlepKaHue) Pernenne HPaKTHKO JI1.2J12.2
OPHCHTHPOBAHHBIX ~ 33/la4,  COJEpPIXKAIIHe o1
MIPOLIEHTHI. Y PaBHEHHS U HEPABEHCTBA.

Mp./
Paznes 2. Crenenu u kopHu. CTeneHHas
(ynxuus.

21 Tema 2.1 CtenenHas QpyHKLUS U ee CBOMCTBA., J1.1J12.1
ApH(pMETHYIECKHIT  KOpEeHb  HATypaJbHOM J1.2J12.2
crerneHu. /Jlex/ o1

22 [MonsATHe cTemeHW ¢ paNUoOHANBHBIM U] J1.1J12.1
JEHCTBUTENBHBIM TOKa3aTensamu. CBoicTBA J.2J12.2
CTETIeHN c panroHaIbHBIM ul o1
JIEMCTBUTENIHHBIM TT0Ka3aTelsIMu. /JIex/

23 IIpeoOpazoBaHue BhIpaKEHUI C KOPHEM N- J1.1J12.1
ol crenenu. /JIex/ J1.2J12.2

Ol
24 Crenenn u kopuu ./I1p./ J1.1J12.1
J1.2J12.2

Ol

25 CremeHHble  (QYHKIMH, WX CBOWCTBA H J1.1J12.1

rpadukwu. /JIex/ J1.2712.2

Ol
2.6 Crenennsie Gyuxmun. /Ip./ J1.1J12.1
J11.2J12.2

€)!

2.7 Tema 2.2 HppanuoHajbHble YpaBHEHHS H J1.1J12.1
HEPABEHCTRA. Peurenue npocreimmx| JM.2J12.2
HPPALMOHAIBHEIX YPaBHCHHH M HEPaBEHCTB. o1
/JTex/

2.8 HecrangaprHeie CTOCOOBI penieHus| J1.1J12.1
MppalMOHANbHBIX YpaBHEHHUI. /Jlek/ o JI1.2J12.2

29 Perienvie nppannoHaibHBIX ypaBHenuid. /I1p./ J1.1J12.1

J1.2J12.2
€)!

2.10 Peenune nppanroHaIbHBIX HEPABEHCTB. JI1.1J12.1
Mip./ 1.2 7122

21
Pazgen 3. Iloka3arensHas pyHKUus, ee
cpoiicTBa. [loka3aTejabHble ypaBHeHUS U
HepaBeHCTBA.

31 IMokazarenpHas GyHKIHNS, €€ CBOWCTBA U J1.1J12.1
rpaduk. [IpuMeHeHne noKa3aTeNbHOM J1.2J12.2
¢ynkuuu. /Jlex/ o1

3.2 Peuienne npoctelmmx noka3aTebHbIX JI1.1J12.1

J1.2J12.2

ypaBHeHuii /JIex/

€}




3.3 Pemenue MIOKA3aTeNbHBIX ypaBHEHUH 2 J1.1J12.1
pasnuynbIMU criocobamu. /JTek/ - JI1.2J12.2

34 Perienne nokasaTebHbIX HepaBeHCTB. /JIex/ 2 J1.1J12.1

J1.2J12.2
o1
35 IMoka3arenpras Gpyakuus. /Tp./ 2 J1.1J12.1
J1.2J12.2
o1
Paznen 4. Jlorapu¢gmel.
Jlorapugmuyeckas
(ynkumus.

41 Tema 4.1 Tlonarue norapudma. Jlorapupm 2 J1.1J12.1
uucna.  OcHOBHOE  Jorapu)MUUECKOE JM.2J1R2.2
TOXKIECTBO. JleCATHYHBI W HaTypaJbHBII ol
JorapuQMmsl, YHUCIIO e. CoiicTa
JIorapuQMOB. Iepexon K HOBOMY
ocHoBaHuto. /JIex/

42 Oneparus Jorapu(MUpOBAHUS u 2 J1.1J12.1
noTeHuupoBanus. /JIex/ . J1.2J12.2

43 Brluncnenue u cpaBHeHUE JOrapudMoB. 2 J1.1J12.1
/Ip./ 12722

Ol
44 CamocrosrenbHas pabdota. /Cp/ 12 J1.1J12.1
JI1.2J12.2

Ol

45 Tema 4.2 Jlorapudmuueckas GyHKIHUS U ee 2 J1.1J12.1
cBOIfCcTBa. Perenue JorapupMUIecKux JM.2J12.2
ypaBHEHHI! TpeMsl OCHOBHBIMH METOIaMH. o1
Jlorapudmuueckue HepaBeHCTBA. /JIex/

4.6 Jlorapudmel. Jlorapupmuyeckast pyHKIuL. 2 JI1.1J12.1
/Mp./ 127122

o1

4.7 Jlorapudmudeckue ypaBHEHHS U 2 J1.1J12.1

Hepasenctsa. /IIp./ JI1.2J12.2
Ol

4.8 (TTpodeccronabHOE-OpPHEHTHPOBAHHOE 2 J1.1J12.1
conepskanue) [pumenenne torapudmMos. JM.2J12.2
Jlorapu¢MsI B IPHPOJIE U TEXHUKE. o1
Jlorapucdmunueckas cnimpais. /I1p./

Pa3znen 5. OcHOBBI TPHTOHOMETPHH.
Tpuronomerpuyeckue pyHKUNH

51 Tema 5.1 Tpuronomerpuueckue (GyHKIHU 2 J1.1J12.1

MPOM3BONIBHOTO yria, 4ncia. OCHOBHbIE JI1.2J12.2
TPUTOHOMETPHIECKHUE TOXIECTBA. o1
Pagnannas u rpagycHas Mepa  yria.
IToBOpOT TOYKM BOKPYT Hadasa KOOPAWHAT.
Onpenenenus TPUTOHOMETPHYECKUX
GyHKIUHA.  3HAKH  TPUTOHOMETPHUYECKUX
GbyHKIMT 1o YETBEPTAM.
Tpuronomerpuueckue GHyHKIHUN yIioB o U -
o. /Jlex/

52 DopMyIbl IPUBEIEHUS, CYMMBI U Pa3HOCTH 2 JI1.1J12.1
JBYX yIJIOB, IBOWHOTO YIJIa, TIOJOBUHHOTO JI1.2J12.2
yria./Jlex/ o1

53 IIpeoOpa3oBaHust TPUTOHOMETPHUUECKHX 4 JI1.1J12.1
BoIpakenuid. /T1p./ JI1.2J12.2

01

54 Tema 5.2 Tpuronomerpuyeckue QyHKIUH, 2 J1.1J12.1

ux rpaduku. OyHKIMHA, UX CBOWCTBA U o) JI1.2J12.2

rpaduKu.

/JTex/




55 ITpeob6pazoBanue rpadhuKoB J1.1J12.1
TPUTOHOMETpUYeCKHX QyHKIMiA. OOpaTHbIe JM.2J12.2
TpuroHoMmeTpuieckue Gpynkuuu. /Jex/ ol

5.6 TpuroHomerprueckue GpyHKIUH, HX J1.1J12.1
cBoiicta u rpaduku. [IpeobpasoBanue JM.2J12.2
rpa)MKOB TPUTOHOMETPHUYECKUX (PYHKIIHH. ol
Mp./

5.7 Tema 5.3 Tpuronomerpuyeckre ypaBHEHUS J1.1J12.1
U HepaBeHCTBa. [Ipocreiime JM.2J12.2
TPUTOHOMETPHUYECKUE YPABHEHHUS U o1
Hepasenctsa. /I1p./

58 YpaBHEHHSI, CBOISIINECS K KBaIPATHBIM, J1.1J12.1
pelaeMele PasIoKeHUEM Ha MHOKUTEIH, JI1.2J12.2
onHOpoaHbIe. /JIek/ o1

59 [IpakTuueckue 3aHATUSA C JI1.1J12.1
po(heCCHOHATBHO-OPHEHTUPOBAHHBIM J1.2J12.2
conepxanueM. Onucanue o1
IIPOM3BOJICTBEHHBIX MPOLIECCOB C TOMOIIBIO
GbyHkIwmi 1 ux rpadukos. /p./

Paznen 6. IlpousBogHasi pyHKINH, ee
NpHMeHeHHe.

6.1 Tema 6.1 [IponsBonuas Gpyrkuun. [IpaBuna J1.1J12.1
nudpepenipposanus. [ToHsTHE 0 TIpeaeNe JT1.2J12.2
nocneoBaTenbHOCTH. [loHsATHE ol
Npou3BOJHOMU. [Ipon3BOIHBIE FI€MEHTAPHBIX
¢bynkuuit. ©opmynsl aud GepeHHpOoBaHus.

/Tex/

6.2 Haxoxxnenue npon3BOJHEIX, TPUMEHSIS J1.1J12.1
npasuia u GopMyIsl U epeHIUPOBAHH. JI1.2J12.2
/Mp./ o1

6.3 [MonsTHE 0 HEMPEPLIBHOCTH (HYHKINH. J1.1J12.1
Merox unTepBaios. /Jlex/ - JI1.2J12.2

6.4 ITpoMeKyTKM MOHOTOHHOCTH U 3KCTPEMYMBI JIL1J12.1
Gbynkuuu. /p./ - JT1.2J12.2

6.5 Tema 6.2 IIpakTHueckue NPUI0KEHUS J1.1J12.1
HpoM3BOAHON. DH3HUYECKHIA, J1.2J12.2
TeOMETPUYECKHUI CMBICI IPOU3BOAHOM 31
(hyHKIMU. YpaBHEHHE KacaTelbHOU K
rpaduxy ¢pynxuuu. /JIex/

6.6 Bospacranue u yobiBaHHEe QyHKLIUH, J1.1J12.1
COOTBETCTBHE BO3PACTAHHA U yOBIBAHHUS Jq1.2J122
(yHKIMU 3HaKy IPOU3BOJHOM. 3a1auu Ha o1
MaKCHUMYM U MHHUMYM. /JIek/

6.7 T'eomerpuueckuii 1 (PU3NIESCKUN CMBICIT JI1.1J12.1
BTOPOM POM3BOAHON. AJTOpHTM Jq1.2J122
uccieJoBaHus QYHKIMH U TOCTPOCHHUS e¢ o1
rpaduka ¢ TIOMOIIBI0 Mpou3BoIHOM. /TIp./

6.8 (IIpodeccronanbHOE-OPUEHTUPOBAHHOE J1.1J12.1
coepkanue) 3a1a49n Ha HaXOKICHUE Jq1.2J122
HanOOJIBIIETO U HANMEHBIICTO 3HAYCHHSL. o1
/Mp./

Paznen 7. [lepBoodpa3nas ¢pyHkuuu, ee
NpUMeHeHne

71 Tewma 7.1 IlepBooOpa3Has QyHKIMU U J1.1J12.1

HEONpeeNEHHbII nETerpat. O3HaKOMJIEHHE o JM.2J12.2

C MOHATHEM MHTETpaa U IepBooOpa3HON JuIs
¢byukuun y=F(X). Penrenne 3amad Ha CBsI3b
MepBOOOPaA3HON 1 €€ IPOU3BOTHOM,
BBIYHCIICHHE TIepBOOOPA3HON IS JaHHOH
(dysakuuu. Tabaua Gpopmyi st
Hax0XKIEeHUs IepBooOpa3HbIX. M3ydeHue
MpaBHJIa BBIYMCIICHUS TepBO0Opa3HOit./Jlex/




7.2

IMepBoobpasnast ¢pyuxiem./I1p./

01

JI.1J12.1
J1.2712.2

7.3

Heomnpenenénneiii unrerpai. [lpasuna
unaTerpuposanus. /I1p./

6)!

JI1.1J12.1
J1.2J12.2

7.4

Tema 7.2 OnpeenéHHbli UHTErpa U ero
HpaKTUYECKOE MIPUIIOKEHUE. 3a1a4y,
IPUBOASAIIUE K IOHITHUIO ONIPEEIEHHOTO
UHTErpaa — O BEIYMCIEHHH IJI0ILAAU
KPUBOJIMHEHHOH! Tpanenu, o epeMelieHun
To4kH. IToHsATHE OnpeIenéHHOTO HHTErpaa.
I'eomeTpudeckuii ¥ pU3UIECKUl CMbICT
oIpezeneHHoro uurerpana. ®opmyna
Hyrotona— Jleionuna. ITimomans
KpPHUBOJIMHEHHO# Tpanenuu. /JIex/

6)!

JI1.1J12.1
J1.2J12.2

75

Brruncnenue onpeaeieHHBIX HHTETPAIOB.
[Inomane KpuBoIMHENHHOM Tpaneuu./I1p./

Ol

JI1.1J12.1
J1.2J12.2

7.6

(IIpodeccroHanbHOE-OPUEHTUPOBAHHOE
conepkanue) Pemenne 3anaq Ha
NPUMEHEHUE UHTETpalla AJIs BBIYUCICHUS
($u3HYEeCKNX BEJIMIHH H IUIOIIAACH.
TIpumMeHnenue nepBooOpa3Hoi HYHKIUU B
3ajavax npo¢. HarnpasieHHocTH. /IIp./

Ol

JI1.1J12.1
J1.2J12.2

Paznen 8. DJ1eMeHThI TeopuH|
BEPOSATHOCTEH ) MaTeMaTHYeCKOM|
CTATHCTHKH.

8.1

Tema 8.1 OcHOBHBIE (HOPMYIIBI
KOMOMHATOPHKH, CTATHCTUKH ¥ TEOPHU
BEpOATHOCTEH. DIIeMEHThl KOMOUHATOPUKHY,
CTATUCTUKA U TEOPUH

BepositHocTei. /T1p./

ol

JI1.1J12.1
J1.2J12.2

8.2

(IIpodeccronanbHOE-OPUEHTUPOBAHHOE
cozepxanue) Penrenue 3amay Ha
onpesieNieHNe KIIacCHUeCKOi BEPOSTHOCTH.
BeposTHOCTS B IpOdecCHOHAIBHBIX
3amauax. /I1p./

Ol

JI1.1J12.1
J1.2J12.2

8.3

Tema 8.2 [luckperHas ciydaiiHast BeJIM4YHHA,
3aKOH €€ paclpejiesieHus. 3a1aun
MaTeMaTH4YECKOM CTaTUCTUKU. BHUIbI
ciryyaitHbIX BenmuuH. OnpezaeneHue
JUCKPETHOM cilydaiiHON BEIMYMHBL. 3aKOH
pacrpeneneHus TUCKPETHOM CIly4aiHOM
BEJIMYMHBL. Ee 4nCIIOBbIE XapaKTEPUCTHUKH.
TepBuuHast 06pabOTKa CTATHCTHIECKUX
JTAaHHBIX. YHCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKU
(cpennee apudpmeTHyeckoe, MeIMaHa,
pa3max, qucriepeusi). Pabora ¢ tabiaunamu,
rpadukamu, ruarpaMmamu. /Jlex/

o1

JI1.1J12.1
J1.2J12.2

8.4

(IIpodeccronanbHOE-OPUEHTUPOBAHHOE
conepxanue) [IpecraBneHue TaHHbIX.
3agaun MaTEMAaTHYECKON CTATHCTUKU B
npodeccronanbHoit gestensrocTy. /I1p./

o1

JI1.1J12.1
J1.2J12.2

Paznen 9. [IpsiMblie U NJIOCKOCTH B
NMPOCTPAHCTBE.

9.1

Tema 9.1 OCHOBHEIE ITOHSTHS
crepeomerpun. [Ipenmer crepeomeTpun.
OcCHOBHEIE THOHSITHS. AXCHOMBI
CTEpPEOMETPpUU W  CIENCTBUS W3 HHX.
Pacnonoxxenne mpsMBIX M IMIOCKOCTEH B

npoctpancTse./JIek/

Ol

JI1.1J12.1
J1.2J12.2




9.2 [Mepecexaronyecst, mapanieabHbIe 1 J1.1J12.1
CKPELIMBAONINECS TIPSAMBIE. YTOI MEXIY JM.2J12.2
HPSIMBIMU B IPOCTPAHCTBE. ol
INepreHANKYIAPHOCTD NPSIMBIX. /JIeK/

9.3 Pemenne 3aga4 Ha B3aUMHOE PacIIOI0KEHNE J1.1J12.1
IPSIMBIX, IPSIMBIX U TockocTei. /IIp./ . JM.2J1R2.2

94 Tema 9.2 [TapaiensHOCTD B IPOCTPAHCTBE. J1.1J12.1
[MapamIensHOCTh IPSIMOM M IIOCKOCTH. JT1.2J12.2
Omnpenenenue. IIpusnak. CBoiicTBa. ol
[TapaniensHOCTD TUIOCKOCTEN.

Omnpenenenue. ITpusnak. CBoiicTsa.
Tetpasap u ero snementsl. [lapamienenumesn
u ero 3eMeHTHl. CBoifcTBa
MIPOTHUBOTOJIOXKHBIX TPaHE U JuaroHaiei
napautenenunena. /Jlex/

95 Tema 9.3 IlepneHIUKYIIPHOCTD B J1.1J12.1
npocTpaHcTBe. IlepeHInKyIIpHOCT JT1.2J12.2
npsmbIx. [TapaniensHeie npsMbIe, ol
NepIeHANKYIAPHBIE K II0CcKOoCcTH. [Ipr3Hak
HEePICHANKYIIPHOCTH IPSIMOM U INIOCKOCTH.

/JTex/

9.6 [eprieHmuKysip ¥ HaKIOHHBIE. Teopema o J1.1J12.1
TpeX MEPIEHANKYISApaX. YTOI MEKLY JI1.2J12.2
MIPSIMOU U THTOCKOCTHIO. YTOJ MEXIY ol
IUIOCKOCTSIMU. TTepHeHINKyISIPHOCTD
IUIOCKOCTe!. PaccTosHUS B TPOCTpaHCTBE.

/JTex/
9.7 ITpsiMble U TUIOCKOCTH B ripocTpaHcTae./I1p./ J1.1J12.1
J1.2J12.2
€]

9.8 (TIpodeccronanbHOE-OPHEHTUPOBAHHOE J1.1J12.1
coneprxkanue) IIpsMbIE U IIOCKOCTH B JI1.2J12.2
PELICHUH IPaKTUKO-OPUEHTUPOBAHHBIX o1
3amad. /Tlp./

9.9 Tema 9.4 [lekapTOBBI KOOPAUHATHI B J1.1J12.1
npoctpaunctse. /TIp./ . J1.2J12.2

9.10 Tema 9.5 BekTophI B IpoCTpaHCTBE. J1.1J12.1
CrioXXeHHe U BBIYMTAHHE BEKTOPOB. 127122
YMHOXEHHUE BEKTOpa Ha YHCIO. YTOJI MEXIY o1
Bekropamu. CKaJsipHOE NPOHU3BEICHIE
Bekropos. /IIp./

9.11 (llpotheccronanbHOE-OPUEHTHPOBAHHOE J1.1J12.1
cozepkanue) KoopiMHaTe! 1 BEKTOPBI IIPH J1.2J12.2
pelieHny IPUKIaAHbIX 3axad. /IIp./ o1
Pa3gen 10. MHOrOrpaHHMKH U TeJja
BpAIEHHSI.

10.1 Tema 10.1 MHOrorpaHHUKY U UX CBOICTBA. JI1.1J12.1
Bepumnsl, pebpa, paHd MHOTOIPAHHHUKA. 127122
IMpusma (HakJIOHHA, IpAMasi, IpaBUIbHAs) ol
u e€ 2JIeMeHTHI, cedeHus. [lapamienenumes.

CBoiicTBa IPsAAMOYTOJIBHOTO
napannenenunena. Kyo. /Jlex/

10.2 IMupamuna u e€ anementsl. [IpaBuibHas J1.1J12.1
nupamuzaa. Ycedennas nupamuaa. [hnomas J1.2J12.2
MOBEPXHOCTH MHOTOTPAaHHUKOB. <2
[Ipocreiimme koMOUHATTIN
MHOTOTPAaHHHKOB. BBIUKCIICHIE 371EMEHTOB
IIPOCTpaHCTBEHHBIX (uryp (p&dpa,

JMaroHany, yrisl). [IpaBuabHbIe
MHOTOTpaHHUKH. /JIex/

10.3 Mpmuororpannuku. [Tnomans noBepxHOCTH JI1.1J12.1
MHOTOrpanHuKkoB. [Tpusma. /I1p./ . Jq1.2J12.2

10.4 Muororpanauku. [1nomans noBepXxHOCTH JI.1J12.1

J1.2J12.2

MHororpanuukoB. [Tupamuna /I1p./




)|

10.5 (TIpodeccronanbHOE-OPHEHTUPOBAHHOE 2 2 J1.1J12.1
conepxanne) ITOHATHE O CHMMETPHH B JM.2J12.2
IPOCTPaHCTBE (LEHTPAJIbHAS, OCEBas, o1
3epkasibHast). O000IIeHHE TIPEICTABICHHI O
NPaBUIIBHBIX MHOTOTPaHHUKAX (TETPasIp,

Ky0, OKTa’p, ZOACKadap, HKOCAIP).
IMpumeps! cummeTpuii B mpodeccun./ITp./

10.6 Tema 10.2 Tena BpamieHus: 1 UX CBOWCTBA. 2 2 J1.1J12.1
LIuuHap, KOHYC, UX PA3BEPTKU U CEUEHUS. JT1.2J12.2
Cdepa u map. /JIex/ ol

10.7 Pemenue 3agaq no reme «L{umuHAp, KOHYC». 2 2 J1.1J12.1
/Mp./ 127122

21

10.8 Pemenue 3agau no reme «Cdepa u mapy. 2 2 J1.1J12.1

Mp. J1.212.2
Ol

10.9 Tema 10.3 ITnomanu noBepxHocTeit 1 2 2 J1.1J12.1
00bEMBI MHOTOTPAHHUKOB, TEJI BPAIIEHHS. J1.2J12.2
O0BeM IPSIMOYTOJIBHOTO MapalIeNeIUITe/1a. 31
O6beM ky6a. OObEeMbI IPSIMO IPU3MBI U
mnHapa. OOBEeMBI TUPaMUIBL U KOHYCA.

O6pem mapa. [logobue Ten. OTHOmEHUS
IUIOILA/ICH TIOBEPXHOCTEH U 00bEMOB
noA00HBIX Te. /JIex/

10.10 |HaxoxxaeHue oObeMa MPSIMOYTOIEHOTO 2 2 J1.1J12.1
napajuiesienune/a, Kyoa, IpsMoi pU3Mbl 1 127122
uHapa. /Ip./ 91

10.11 |HaxoxaeHue o0beMa MUpaMHIBI U KOHYCA. 2 2 J1.1J12.1
/Ip./ J1.212.2

Ol

10.12 Beruncnenne oobeMa mapa u riomaain 2 2 JI1.1J12.1

cepsl. /Hp/ JI1.2 J12.2
Ol

10.13 Pemrenue 3ama4 Ha COOTHOIICHUS ILIOIAIEH 2 2 JI1.1J12.1
MOBEPXHOCTEH U 00BEMOB MOJOOHBIX TEJ. JI1.2J12.2
Mp./ 31

10.14 |(IIpodeccronanbHOE-OPHEHTUPOBAHHOE 2 2 J1.1J12.1
coznepxkanue) [nomany 1 00eMBbI B JI1.2J12.2
NPHUKIAaIHBIX 3a1a4ax. /[1p./ o1

10.15 |(TIpodheccroHanbHOE-OPUEHTHPOBAHHOE 2 2 JLJ12.1
comepxkanue) PacueT 00beMa BMECTUMOCTH 127122
Bemiects. /TIp./ 91

10.16  |CamocrosrenpHas pabota. /Cp/ 2 52 J1.1J12.1

J1.27J12.2

21
10.17 Ok3ameH 2 6 JI1.1J12.1
J11.2J12.2

21

5. ®OHJ1 OIEHOYHBIX CPEJICTB

5.1. ®oH/1 OLIEHOYHBIX CPEJCTB /sl MPOBeIeHUs IPOMEKYTOUHOIM aTTecTaAlMU




IIpomexyTouHas aTTectTanus IPOXOAUT B popme Kk3aMeHa. IlepedeHpb BOIPOCOB K IK3aMEHY:

ok wbhE

~

10.
11.
12.
13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.

22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.

31.

32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.

40.

41.

42.
43.

44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.

OmnpezesneHue HenbIX 1 palluOHAIBHBIX, JeHCTBUTEIBHBIX YHCET

[Mpubmmxénnsle Berauciaenus. [IpuOmmkéHHOe 3HaY€HHE BEUYHHBI U MOTPEITHOCTH MTPUOIMKESHHUH.

Onpezaenenue KoMIuiekcHOro uucia. CiaoxeHne KOMIUIEKCHBIX YHCell. Y MHOKEHHUE U IeJICHNEe KOMIUIEKCHBIX YHCeT
I'eomeTpuyeckoe NpeacTaBIeHUEe KOMILUIEKCHBIX YUCET

Orpenenenne KOpPHS N-0if CTENIEHU U €T0 CBOMCTB.

Omnpenenenue norapudma, NECATUYHOTO U HATypalbHOro jorapudma. 3amuch OCHOBHOIO JIOTApU(DMHUECKOTO TOXKIECTBA.
CaoiictBa sjorapu¢moB. [Tepexo; K HOBOMY OCHOBaHHUIO

[IpeoOpazoBaHue paliOHAIBHBIX, HPPAHOHAIBHBIX, CTEIICHHBIX, IOKA3aTENIbHBIX, JIOTapU(PMUUECKUX BbIPAKECHU.

Ormpenenenne pagnaHHON MepHI yria, CHHyca, KOCHHYycCa, TAHTe€Hca M KOTaHreHca 4ucia. BpamarensHoe aBmkeHue. YnciaoBas
OKPYXXHOCTb

3Ha4yeHus TpUroHoMeTpuieckux GyHkuuit s yrios 30°, 45°, 60°, 90°

OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHUECKUE TOXKIECTBA, (POPMYII IPUBEACHHS.

3amuck GpopMyIn cuHYca U KOCHHYCa ABOMHOTO yriia; GopMyIl IOJIOBUHHOTO yIia

3amuck GopMyIl cHHYCa, KOCHHYCa U TAHT€HCA CYMMBI U Pa3HOCTH JBYX YIJIOB

IIpeoOpa3oBaHust CyMMBI TpPUTOHOMETPHYECKMX (YHKIMI B MpPOHM3BEAECHHE W IPOM3BEICHUS B CyMMY. BripaxkeHue
TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIUI Yepe3 TaHI€HC II0JIOBUHHOI'O apryMeHTa

OyHKIMS y = Sin X U Yy = COS X, UX OCHOBHBIE CBO¥cTBa U rpaduku. DyHKIMK y = tg X, y = Ctg X, UX CBOWMCTBA U IpaduKu
OmnpeneneHue apkCUHyca, apKKOCUHYCa, apKTaHI'€HCa uciia. Pellienue npocTefmx TPUroHOMeTpUYECKUX YpaBHEHUH

Pemenne mpocTeHmnx TPUTOHOMETPUIECKUX HEPABEHCTB

Omnpenenenue ¢ynkiuu. Haxoxnenue 3Hauenuil ¢pynknuu. ITocrpoenue rpadukoB IMHEHHOM, KBagpaTUIHON (yHKIUIL.
IMokazarenbHas GyHKIWMs, ee cBoiicTBa [TocTpoeHue rpaduka nmokaszaTeabHOH QyHKINK

Jlorapudmuueckas ¢yHkuus, ee cBoiictBa. [locrpoenue rpadukos sorapudpmMudeckux GyHKIUI.

OmnpeneneHue NPOM3BOTHOM (YHKIHMH, €€ TeOMETPUYEeCKOro M (HU3MYECKOro CMbICHa. M3ydenume mpaBun ©u  (GHopMys
1 hepeHIIPOBaHUS OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (QYHKIUI

OmnpezeneHde BTOPOW TPOU3BOJHON, €€ TEOMETPHUUECKOr0 M (PH3MUYSCKOTO CMBICIA. BBIYHCIEHHE MPOWU3BOIHON OOpaTHOW M
CIIOKHOM (yHKIIMU

BbIBOJ ypaBHEeHHUS KacaTenbHOU. [IpiMeHeHre MPOU3BOIHON K UCCICIOBAHUIO (DYHKITUI U IIOCTPOCHHIO rpadhHKOB

Omnpenenenue nepBooOpa3HoOii, HEOIIPEAEIEHHOTO U OIIPEAEICHHOIO HHTerpana

[IpumeHeHne ONpeIeNeHHOTO HHTErpaa Il HaXOXKIeHHUs IUIOIIaIi KpUBOIHHeHOH Tpanenun. ®opmyna Herorona—Jleii0Hmma
I'eomeTpuyecKuii CMBICH OIpPEIeICHHOIO MHTErpaia. Beraucienue mionanei KpUBOJIMHEHHBIX TPaeui.

Pemenne panmoHanbHbIX U UPPALUOHAIBHBIX YPABHEHUH U CHCTEM.

Pemenne nokazaTenbHBIX U JIOTapUPMUUECKUX YPABHEHUH U CUCTEM.

. PanlmoHanbHele ¥ MppallMoHalbHbIE, I0Ka3aTeIbHbIE U JIorapudMudeckue HepaBeHcTBA. OCHOBHBIE IPUEMBI UX PEILICHUSL.
Pemenne TpuroHOMeTpHUECKHX YPaBHEHUH U CUCTEM, HEPABEHCTB.

OCHOBHBIC TIOHATHS KOMOMHATOpUKH. Pa3MemieHusi, nepecraHoBkH, codeTanus. Dopmyna Ounoma Hbrorona. CpoiicTBa
OouHOMUHANBHBIX K03 durenTo. Tpeyronpuuk [lackas.

CoObITHE, BEPOSITHOCTb COOBITHS, CIOXKEHHE U YMHOXKEHUE BeposTHocTeil. IloHATHe He3aBUCHMOCTU cOOBITHH. JMCKpeTHas
ciTydaiiHas BEMMYMHA, 3aKOH € paclpe/ielIeHHs, YUCIOBbIe XapaKTePUCTHKH TUCKPETHOH ciTydaitHOl BenndauHebl. [loHsTHE 0 3aK0OHE
OOJIBIINX YHCEIL.

Pacnono)xeHue npsMBbIX 1 INIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBE.

[TapannensHOCTh NPSIMBIX B TpocTpaHcTBe. [lapaniensHOCTh IPSMOM U MIIOCKOCTH.

[TapannenpHOCTB IUNIOCKOCTEN

Ky0 u ero ceueHus. Yroa Mexay AByMsI IPSIMBIMU. YTOJI MEXKAY HPSMOH U IIIOCKOCTBIO

[leprieHIUKYIAPHOCTH MPSIMBIX B MPOCTpaHCTBE. [leprneHnuKyaapHOCTh NPSMOM U INTIOCKOCTH

Teopema o Tpex nepneHaukynapax. JAByrpanusiii yroa. IlepneHaukynsspHOCTh IIIOCKOCTEH

BbIBoJ ypaBHEeHHUH cepbl, IIIOCKOCTH U TPAMOI

Omnpenenenue GyHKIMY, ee 00JIaCTH ONpeeIeHHs 1 MHOXKECTBA 3HaueHUH; rpaduka Gynxuun. IToctpoeHue rpadukoB QyHKIHIA,
3aaHHBIX PA3TMYHBIMU CIIOCOOaMH

3am/101> CBOMCTB q)yHKI_II/II/I: MOHOTOHHOCTb, YCTHOCTH, HCUCTHOCTDH, OTPAHUYCHHOCTD, ICPUOANIHOCTD. HaXO)K,Z[CHI/IC IMPOMEIKYTKOB
BO3pacTaHus U YObIBaHHSI, HAHOOJBIIETO U HAMMEHBIIIET0 3HAUSHHMS, TOYEK IKCTpeMyMa

Onpenenenue ooparHbix QyHkimid. Haxoxaenne obmactu onpezenieHus U 001acTi 3HadeHuit oopatHoii ¢pyHkuuu. [Toctpoenne
rpaduka oOpaTHOU GYHKIIUH

ITpeobpaszoBanue rpadukos. Permenue ypaBHeHuit rpaguyeckum criocodboM. Pemenne HepaBeHCTB rpadHuecKuM CIIOCOOOM.
OmnpeneneHne MHOTOTPAaHHUKA U €0 OCHOBHBIX 351eMeHTOB. OTpe/ieieHue U MOCTPOCHUE MPSIMOM U HaKJIOHHOH

npusmbl.  OnpeneneHue NpaBUIbHON IPU3MBL

OmnpezeneHne 1 NOCTPOCHUE NapajuieNenumesna, Kyoa

CumMeTpuu B Ky0e, B mapajuiesienuiesie, B npusmMe 1 nupamuze. Ilocrpoenne ceueHus Kyoa, Ipu3Mbl U MUPaMHbI

OmnpezeneHne 1 NOCTPOCHUE MTUPAMUIBL, IPABHILHON MMUPAMUIBI YCEYEHHOW MUPaMUIbI, TETpadIpa

[IpaBunbHBIe MHOTOTpaHHUKH. [IpeacTaBieHue 0 MPaBUIBHBIX MHOTOTPaHHHUKAX (TETPasp, KyO, OKTadIp, NOJASKAdIp U UKOCASIP)
Omnpenenenue U rpaguueckoe m3odpaxeHue: chepsl, HeHTpa chepsl, paguyca chepsl, Tuamerpa cheps

Omnpenenenue U rpaguieckoe H300paxkeHue: mapa, NEHTpa Iapa, paanyca mapa, Auamerpa mapa

VYpaBueHue chepsl, BEIBOJ ypaBHEHUs Cepbl B IPSIMOYTOJIBHON CHCTEME KOOPAUHAT

B3anmMHoe pacnionoskeHue cdepsl ¥ INIOCKOCTH: HE UMEIOT 0OLIMX TOYEK, UMEIOT MHOXECTBO OOIIMX TOYEK, 0J{Ha 00I11ast TOUKa.
I'pauueckoe nzobpaxkenue




52. KacarenbHast TUIOCKOCTB K cdepe: Teopema, 10Ka3aTeIbCTBO, 00paTHas TeopemMa

53. Ilnomans chepsr

54. OmpenencHue KacaTelbHOU K cepe, TOUKH KacaHHs

55. BsauMHOe pacnosoxeHue npsaMoii u chepbl

56. IllapoBoit cerMeHT

57. IllapoBoii cexTop

58. IllapoBoii cioit

59. Ompenenenue u rpadpuuecKoe H300paKEHUE: IIMITUHIPA, 00pa3yOUINX UIMHAPA, OCH IUJIHH/PA, OCHOBAHUHN HMJIMHAPA, BHICOTHI
IHHAPA, paanyca, THaMeTpa HIHH/IPA.

60. OmpenencHue u rpapuyecKoe H300paKEHHE: OCEBOTO CCUCHHS, CCUCHHUS IIMIHHIPA MEPIECHANKYIIPHON K OCH TIOCKOCTHIO.

61. IIpsmoii KpyroBoH IMIHHID.

62. Pa3BepTka OOKOBOM MOBEPXHOCTH IMIMHApPA.

63. Dopmyna miomaa 6OKOBOH MOBEPXHOCTH IIMIHH/IPA.

64. dopmya oAy MOJHOW TOBEPXHOCTH IIMIMHIPA

65. Ompenenenne u rpaduueckoe n300pakeHne: KOHyca, 00pa3yronX KOHyca, OCH KOHYCa, OCHOBAHUSI KOHYCa, BEPIINHBI KOHYCA,
OOKOBOIi MOBEPXHOCTH KOHYCA, BEICOTHI KOHYCA, CEUSHHUS KOHYCa.

66. OmpenerneHre OOKOBOH, OJHOMN MOBEPXHOCTH KOHYCa, (OPMYJIa HAX0XKACHHS TUIOMIAIH OOKOBOH, MOJHON MOBEPXHOCTH KOHYCA.

67. OmpenencHue u rpadpuuecKoe H300paKEHUE: YCEUSHHOTO KOHYCa, OCHOBAaHHH YCEUEHHOTO KOHYCa, BRICOTHI YCEUCHHOTO KOHYCAa,
OOKOBOI IIOBEPXHOCTH YCEYEHHOT'O KOHYCa, 00pa3yIONINX YCEYEHHOTO KOHYyCa.

68. OmpenencHue OOKOBOIA, TIOJHOM MOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO KOHYca, GopMysia HaXOKICHHUS TUIOMAAN OOKOBOM, TOIHOM
MOBEPXHOCTH YCEUYCHHOTO KOHYCa

69. Brruncnenune oobeMa Kyba, IpSMOYTOJIBLHOTO Mapasuiesieuea, IPU3Mbl, IAIHHAPA

70. Boruucnenune o0beMa nupaMubl, KOHyca, mapa.

71. BoluncieHHe IUIONMAN TIOBEPXHOCTH IIWIMHAPA, KOHYCa, CQephl.

72. JlekapToBa cuCTeMa KOOPJIUMHAT Ha INIOCKOCcTH. OIpe/ienieHne BeKTopa, MOAYJIs BEKTopa.

73. PaBeHcTBO BeKTOpOB. ClIOKEHHE BEKTOPOB. Y MHOKEHHE BEKTOPA Ha YHCIIO.

74. PasnoxeHue BeKTOpa Mo HampasieHusM. OnpeeieHre yriia MeXIy IByMsI BEKTOPaMH.

75. Beruncienne KOOpJHHAT BEKTOPA, CKAJISAPHOTO MPOU3BEACHUS BEKTOPOB.

76. PasmoxeHre BEKTOpa MO KOOPAMHATHBIM BeKTOpaM. BBeieHne GopMyIibl pacCTOSHUS MEXKAY IBYMS TOUYKAMH.
Kpumepuu oyenusanus:

5 GaJUIOB BBLICTABIIIETCS CTyAC€HTaM 3a ITOJIHEIN U HpaBPIJ'II:HLIfI OTBET Ha BCE€ BOIIPOCHI Ousera ¢ JOrHYECKUM 00OCHOBAHHEM aprymMeHTOB, B

OTBETE HEeT OLINOOK.

4 Gaiia BBICTABIISIETCS CTyA€HTaM, €CJIN BOIIPOCHI ouera PACKpPBITEI ITIOJIHOCTBIO, HO 000CHOBaHUS JIOKa3aTeJIbCTBA HEAOCTATOYHBI, TP 3TOM

JIOITYLICHBI ABE-TPU HECYIIECTBEHHBIC OIIUOKU, HCIPABICHHBIC IO TPEOOBAHUIO MPETIOIaBATEIS.

3 Oamna CTaBUTCS CTYAEHTaM 3a MPaBUIIBHBII OTBET Ha BOTIPOCHI owuera, npu

3TOMJOIYIIEHO00JIe€0 THOHOITHOKUITOM3IIOKEHUIOPAaKTOBIITHOOJIee IBY X -TPEXHEJ0UETOBBOTBETE.

20asuia CTaBUTCS CTY/ICHTAM, CCIIH JIOIYIICHBI CYIIECTBCHHbIC OLIMOKH, MOKa3aBLIke, YTO 00yJaroluiics: He 06Jiafaet 00s3aTeIbHBIMU

YMEHHUAMU 110 Z[aHHOﬁ TEME B MOJHOU MeEpe.

5.2. ®oH/1 OLICHOYHBIX CPEACTB AJ5 NPOBeIeHUsI TeKYIero KOHTPOJIst

[Mpencrasnen B [Ipunoxxennn 1 x pabodeli mporpaMme JUCIMIUINHBI

6. YHEBHO-METO/JMYECKOE 1 HTHO®OPMAIIMOHHOE OBECIIEYHEHUWE JTUCHUIIJIMHBI (MOAY JIS)

6.1. Pexomenayemas autepatypa

6.1.1. OcHoBHast 1MTEpPaTYypa

ABTODHI, 3arimaBue H3paTenscTBO, O Kommua-Bo
JI1.1 |H.B.BoromonoB |AnreOpa i Hadaia aHAIU3a | IOpaiir, 2022 https://urait.ru/bcode/489977-HeorpaHnteH b
y4eOHO€e ocoOue /IS CPETHETO JIOCTYT 3apErHCTPUPOBAHHBIM MONB30BATENAM
npo¢eCCHOHATHHOTO
obpazoBanust
JI1.2 |B. A. T'yces I'eomeTpus : yuebHoe nocobue mis |FOpaiir, 2022 https://urait.ru/bcode/489977-ueorpanuyennsiii
U. B. KoxyxoB  |cpesHero mpopeccHoHaibHOTO JOCTYII 3apETHCTPUPOBAHHBIM ITOJIB30BATEIAM
A. A. TIpokodnes |00pazoBanus
6.1.2. lonoiHUTEIbHAS TUTEPATypa
ABTOpHI, 3arnaBue WznarenscTBO, rox Konnua-Bo
JI2.1 |boromornos H. B. | Anrebpa n Havaa anamusa: yueOnuk FOpaiir, 2021 https://urait.ru/bcode/469825-neorpaHuueHHbIH
Mot CPETHETO JIOCTYI 3apErUCTPUPOBAHHBIM I0JIH30BATEIAM
npoQeCCHOHATBHOTO
00pa3oBaHUs



https://urait.ru/bcode/489977
https://urait.ru/bcode/489977
https://urait.ru/bcode/469825

JI2.2 |boromonos H. B. |'eomerpus : yuebHOE mocobue IOpaiit, 2022 https://urait.ru/bcode/489978-HeorpannyueHHbIH
JUISL CPEHETO0 JOCTYII 3apErUCTPUPOBAHHBIM II0JIb30BATEISIM
npoeCCUOHATBHOTO
00pa3oBaHUs

6.2. ITepeuennb pecypcoB uHGOPMAMOHHO-TEJIEKOMMYHHKAIMOHHOI ceTn « AHTepHeT»

31 |O0pazoBarenbHbIH NOpTa U HOATOTOBKU K 9K3aMeHaM 110 npoduibHOi 1 6a30B0Oi
maremaTuke-https://math-ege.sdamgia.ru/

6.3. Ilepeyens MporpaMMHOro odecneveHust

6.3.1|O(1)I/ICHLH7I naker - LibreOffice

6.4 IlepeuyeHb HHGOPMALMOHHBIX CHPABOYHBIX CHCTEM

6.4.1|/ICC «KoncynsrantlIlmoc
6.4.2|ICC «I"apaHT»

7. MATEPUAJIBHO-TEXHUYECKOE OBECIIEYEHHUE JJUCIUIIJIMHBI (MOAY JIST)

7.1|TTomemeHUs A1 IPOBEICHHS BCEX BUAOB PAabOT, NPEIYyCMOTPEHHBIX YUeOHBIM IUIAHOM, YKOMIUIEKTOBAaHbI HEOOX0JUMO
CIeIHATH3UPOBAHHON ydeOHOW MeOeNbio ¥ TEXHHYSCKIMH CPEICTBAMHU 00yIEeHUS

8. METOAUYECKHUE YKA3ZAHUWA JJIS1 OBYYAIOIIIUXCSA 110 OCBOEHUIO JUCHUTIIJIMHBI (MOZY JIST)
Meroauyeckre yKa3aHus 10 OCBOCHHIO JUCUMIUIMHBI MpeJicTaBiieHbl B [Ipuioxenun 2 k pabouei mporpaMmme AUCIHUILUIUHEL



https://urait.ru/bcode/489978
https://math-ege.sdamgia.ru/
https://math-ege.sdamgia.ru/

Ipunoxenune 1

®OH/J OEHOYHbBIX CPEJICTB

1. Onucanue noka3aresieil U KpUTepUEB OLIEHNBAHUS KOMIIETEHI[UI HA PA3JIMYHBIX ITANaxX X

OVYJ.07 MaTtemaTuka

(opMupoBanus, onucaHue MKAJ OLEeHUBAHUSA

1.1 Iloka3arenu u KPpUTCPpHU OLICHHBAHUA KOMIICTCHITUI:

u Hayal aHau3a,
T€OMETPUH;

- pemarh CTaHJAPTHBIMU
npuéMaMu paruoHalIbHbIE
u UppalOHAIbHBIEC,
HOKa3aTeNbHbIC,
CTEIICHHBIE,
TPUTOHOMETPUYECKHUE
YpaBHEHUS U HEPaBEHCTRA,
UX CHCTEMBI;

- TPUMEHSTh WU3y4YCHHBIC
CBOWCTBA T€OMETPUUECKUX
¢uryp u dopmynsl s
pEICHHS] TeOMETPHUYECKHX
3a0ad4 M 3a7a4 C

IMPAKTUYCCKUM

COZIepIKAHUEM.

pemars 3amadd  anredpsl U
Hayas aHajii3a, TeOMETPHUH;
peuaTtb CTaHAaPTHBIMHA
HpI/IéMaMI/I palOHAJIBHBIC U
UppaLnroOHAbHEIE,
OKa3aTeylbHbIE,  CTEIICHHBIE,
TPUTOHOMETPUUECKHUE

YpaBHEHUA U HCPABCHCTBA, UX

CHCTEMBI; MIPUMEHSTh
W3yYEHHBIE CBOICTBa
reoMeTpudeckux Quryp u
dopMynbl AN pelIeHHs
TEOMETPHUUECKUX 3a/1ad U 3a/1a4
c MIPaKTHYECKUM
COIEPKAHUEM.

aHaJIN3a, TEOMETPUH;
pemars  CTaHJApTHBIMHU
npuéMaMu palOHaJIbHBIE
u UppaIoHaIbHbIE,
MOKa3aTeNbHBIE,
CTETICHHEIE,
TPUTOHOMETPUYECKHE
YpaBHEHUS U HEPaBEHCTBA,
WX CHCTEMBI; IMPUMEHATH
W3yYEHHBIE CBOICTBa
reoMeTpuueckux Guryp u
¢dbopMynbl IS pelIeHHS
TEOMETPUUYECKUX 3a1ad U
3a7ad  C IPaKTUYECKUM

COICpKAHUEM.

YV ], cocrasustomue ITokaszarenu Kputepuu onenuBanus CpenctBa
KOMITETEHITHIO OIICHUBaHUS OIICHWBaHUS

3HaTh: Cdopmuposasmuecst Yposenn 3nanmii [ T1-T18,
- OCHOBHBIE MTOHATHSI, UJICH | CUCTEMATHYeCKUe 3HAHUs 00 | OCHOBHBIX moHATHH, uneit [ 13 (1-14)
U METONBI anreOpbl U | OCHOBHBIX TOHATHSX, WACIX U | METOJOB anreOpel W
MaTeMaTHYECKOTO MeTOoJ1ax anreOpel U | MaTEMaTUYECKOTO
aHaIN3a; MaTeMaTHYeCKOTo aHan3a; 00 | aHamm3a; OCHOBHBIE
- OCHOBHBIE TMOHATHS O | OCHOBHBIX MOHSTHIX O IUIOCKUX | MOHATHA O TIUIOCKHX U
TUTOCKUX ul|u MIPOCTPAHCTBEHHBIX | MPOCTPAHCTBEHHBIX
MPOCTPaHCTBEHHBIX TEOMETPHUYECKUX (PHUTypax, WX | reOMETPHUECKUX
reOMEeTPUYECKUX OCHOBHBIX CBOWCTBAX; ¢urypax, HX OCHOBHBIX
¢urypax, WX OCHOBHBIX | 0 TIporieccax W SIBJICHUSX, | CBOMCTBAX;
CBOICTBAX; UMEIOIITIX BEPOATHOCTHBIN | O TIpolieccax M SBICHUSX,
- 0 IIpOIIeCcCax U SABJICHUAX, | XapakTep, O CTAaTUCTHUYECKUX | MMEIOLINX
UMEIOIIIX 3aKOHOMEPHOCTAX B PEAbHOM | BEPOATHOCTHBIA XapakTep,
BEPOSITHOCTHBIN XapakTep, | Mupe, 06 OCHOBHBIX MOHATHSX | O CTaTHUCTUYECKHUX
0 CTaTHCTUYECKUX | SIeMEHTapHOU TEOpHUH | 3aKOHOMEPHOCTAX B
3aKOHOMEPHOCTSIX B | BeposiTHOCTEH. peaslbHOM ~ Mupe, 00
peambHOM ~ Mupe, 00 OCHOBHBIX MOHSITHUIX
OCHOBHBIX TIOHSTHSIX 3JIeMEHTapHOM TEOpUHU
3JIeMEeHTapHOMN TEOpUHU BEPOSATHOCTEH.
BEPOSITHOCTEM.
Ymern: CdopmuposaBmmecst Yposenb ymenns pemats | T1-T18,
- pemiaTh 3a7a4yu anreOpsl | cucTeMaTHYecKHe  yMeHmHs | 3a1aun anreOpsl u Hawan | 13 (1-14)




Baagern:

- METOAaMH
JIOKa3aTelIbCTB u
aJITOPUTMOB petieHus,

YMEHHUE UX MPUMCHATD,

MIPOBOIUTH
JloKa3aTelIbHbIC
paccyxaeHuss B Xoje
perieHus 3aaay;

- BIIaJICHHE

CTaHJapPTHBIMH TIPHEMaMU
pelIeHUs paluOHABHBIX U
MppaOHATBHBIX,
MOKAa3aTeNbHbIX,
CTEIEHHBIX,
TPUTOHOMETPUIECKIX
YpaBHEHUI U HEPABEHCTB,

HX CHCTEM,;
HCIOJIb30BAHUE TOTOBBIX
KOMITBIOTEPHBIX

IporpamMM, B TOM 4YHCIIE
JUTS TIOMCKA YT peIIeHus
U WITIOCTPAlH pEIICHUs
YpPaBHEHUH U HEPABEHCTB;
— BJaJieHUE OCHOBHBIMU
MOHATHSAMU O IUIOCKHX H
IIPOCTPAHCTBEHHBIX
TEOMETPHUYECKUX
burypax,
CBOMCTBAX;

nX OCHOBHBIX

CdopmupoBaBmmecs
CHCTeMaTHYeCKHe BJIaJiCHUs!
METOAAMHM  JI0Ka3aTeIbCTB U
NTOPUTMOB pEIICHUs, YMEHHE
WX [PUMEHSTh, MPOBOJIUTH
JIOKa3aTeIbHbIE PACCYKICHUS B
XOJIe PELICHHUs 3a/1a4;
CTaHJApTHBIMU npueMaMu
pelIeHusl PALMOHAIBHBIX U
VPPALHOHAIBHBIX,
MOKAa3aTeNIbHbIX,  CTEIEHHBIX,
TPUTOHOMETPUYECKUX
YPaBHEHUI W HEPABEHCTB, X
CHUCTEM; HCIIOJIb30BaHUE
TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX
mporpamMm, B TOM YHCIE IJIs
MOoMCKa TyTH pelIeHus U
WJUTFOCTPALUA peLeHus
YpaBHEHUI U HEPABEHCTB;
OCHOBHBIMH  TOHSTHSMH O
IUIOCKUX U MPOCTPaHCTBEHHBIX
TreOMETPHUYECKUX (PHUTYpax, UX

OCHOBHBIX CBOMCTBAX;

YpoBeHb BiageHusA
METOJIaMHU JTOKa3aTeIILCTB
U aITOPUTMOB peIIeHuS,
YMEHHE WX MPUMCHSTb,
MPOBOJIUTH
JTIOKa3aTeIbHbIE
paccyXJeHus B XOJe
pelieHus 3aaaq;
CTaHJAPTHBIMH MPUEMaMU
pEelIeHus parOHABHBIX U
MpparMOHATbHBIX,
MOKA3aTeNIbHBIX,
CTETICHHBIX,
TPUTOHOMETPUYCCKUX
YpaBHCHUH U HEPABCHCTB,

X CHCTEM,;
HCIIOJIB30BAHUE TOTOBBIX
KOMITBIOTEPHBIX

MporpaMMm, B TOM YHUCIE
JIJIS TIOMCKA IYTH PELIEHUS
Y WUIIOCTPALUU PELICHUS
YpaBHEHUI U HEPABEHCTB;
OCHOBHBIMH MOHSITUSIMU O

TUTOCKUX "
MPOCTPAHCTBEHHBIX
reOMEeTPHYECKUX

¢urypax, HX OCHOBHBIX

CBOMCTBAX;

T1-T18,
113 (1-14)

T — mecmosgvie 3adanus, 113 — npakmuyeckue 3a0anus

2 Tumnosble KOHTPOJBbHBIC 3aJaHUsd WJ/IM HHBIC MaTEpHUaJIbl, HeOﬁXOZIHMI)Ie AJs1 OIEHKH

3HAHMH, YMeHMH,

HAaBBIKOB W (MJIM) ONbITA [eATEeJbHOCTH,

(opMupoBaHus KOMIIETEeHUNH B polecce 0CBOCHHS 00Pa30BaTeJIbHOI NPOrpaMMbl

TecToBbIe 3a7aHuA:

1 cemectp

Tect 1 «IloBTOpEeHHE Kypca MaTeMATHKH OCHOBHOM HIKOJIbD)

1 Bapuanr.

1. 3nauenwue Beipaxenns (0,25 + 7 % + 2)1109 + 1% paBHO

a2 01 B4 13
2. YKaxuTe KOpeHb (M1 KOPHH, €CITH UX HECKOJIBKO) YPaBHEHHUS:
1) 2x2-32=0
a)0; 16 0)0;4 B4 -4 1)2;-2
2) 3x? -x =
a)3; 1 0) 0; § B)3;0 1) %;1

XapaKkTepHu3yIOIHX

3Tallbl



3) x3-5x%+ 6x =0
a)4;3;2 0)3; 2,1 B)O;1;2 1)0; 2;3
4)5(x-2)=Tx+16
a)-11 6)12 B)-13 1) 14
5) = =12
a)0,1 0)10 B)100 1)1l

3. Ykaxure PCHICHUC KAXKIO0I'0 U3 HECPABCHCTB!
1) 4(7 - 2x) < 3(4x — 2)

a) [177’ +OO) 6) [2937 +OO) B) (-OO, 1,7] r) (-OO, 2'3]
2)3x2 -7x+2 <0
8) (-0;3] U [2; +00)6)[1; 6]8)(-o00; 1] 0 [5:2]
3 575> 0

a) (-0;1,5] U [2; +0)  6) (-00; —2)U(L,5; 2) B)(-2; 1, 5)U (2; +0) 1) (-00; —2) U (2; +0)

4. PerieHreM cUCTEMbI YpaBHEHUI

{xz +y%2=10
X-y =2
SIBJISIFOTCSI TTAPhI YUCEL:
a) (2;1); (-1, -2) 6) (1;3); (-1; -3) B) (3;1); (-1;-3) r) (3;4); (-3; -4)
2 Bapuanr.
1. 3HaveHue BBIpaKEHUS 0,2 +3 % - %): 226 + 2% paBHO

a2 6)1 B4 13

2. YKaxxuTe KopeHb (WM KOPHH, €CIIH UX HECKOJIBKO) YPAaBHEHHUS:

1) 3x%-27=0
a)3;-3 0)0;3 B) 9; -9 1) 0;9
2) 2x% -x=0
a)2; 0 6)%;2 B) 0; % T) 1;%
3) x3-x2-2x=0

a)3;2;-1 0)0; 2;,—1 B) 0; 3; 2 r) 0; 1;2
4)3(x-4)=8x+3

a)-3 0) -2 B) 3 r) 2
5) = =150
2)0,01 6) 100 B) 10 0,1

3. yKa)KI/ITC peHICHUEC KAXA0I0 U3 HEPABCHCTB!
1) 23— x)<12-5x

a) (-o0; —2]6) (-00; 3] B) (-00; 2] DNERED
2)2x% -5x-3 =0
2) (005 =31 U [3) +00)6) (-00; ~1] U [6; +00) B) [~ 3] D [~1;6]
3) 24-6x> <0
2x+9

a) (-00; —4,5]U(-2; 2)  6) (-00; —4,5]U[2; +0) B) (-4,5; -2)U (2; +00) 1) (-00; —4,5)U (-2; +00)

(x2 +yt=17
4. PerrenueM cucteMbl YpaBHCHUUA 3 1 ABJIAIOTCA IMapbl YHUCEII:
y-3x =



3 Bapwuasr.
1. 3HadycHME BRIpAKCHIS (% -575+ g): 55 - 15% paBHO:
a) 12 0)- 16 B) 18 r) -14

2. YKaxxuTe KOpeHb (MM KOPHH, €CITH UX HECKOJIBKO) YPaBHEHHUS:

1) 4x2-64=0
a) 0; 4 6) 0; 16 B) 2; -2 r) 4; -4
2) 7x% -x=0
a)1;7 6) 0;7 B)0; > r)0; —7
3) x3+ 3 x%-4x=0
a)0; 1; -4 0)0; —1;2 B)1;3;-2 r)0; —2;3
4)4(x -3)=9x + 13
a) 3 6) 4 B)-5 r)-2
5) — =150
2)10 6) 0,1 B) 0.01 r) 100

3. YKaxuTe pelieHHe KaKI0r0 U3 HEPaBEHCTB:
1) 2(2-3x) =23(2x-1)

a) (-oo; g] 0) (%;+oo) B) (-00; é] r) [g; +o0)
2)3x? -5x-2<0
a) [—2; §] 6) (-o0; —%] U [2; +) B) (-o0; —2] U [§; +0) r) [_é ; 2]
3) X% +5x >0

2—-8x
1

a) (-0;=5) U (0; 3)  6)(-0;=5] U [0; +00) BM5HDUG;+w) IOHEO)UG:+w)

5 {xz +y? =13
4. PemenreM CUCTEMBI YpaBHCHUHA
x-2y =—1
SIBJIAIOTCA Mapbl YUCCIIL:
4 BapuaHnT.

1.3HaueHue BBIpAKEHUS (g -95+ %) 341 + 2% paBHO

a)2 0)4 B) 0 r) -2
2. YKaXuTe KOpeHb (WM KOPHH, €CITU UX HECKOIbKO) YPAaBHEHUS:
1) 5x%-125=0
a) 25; -25 0) 0; 25 B) 5; -5 r) 0; 5
2)4x? -x=0
a) 1; % 0) 1;4 B)4; 0O r) 0; %
3) x3+ 7 x®+10x =0
a)-4;-1;0 0)-5; —2;0 B)-1;0; 2 r) —3; 0;4
4)7(x-2)=5x+12
a) 15 0)-9 B) 11
r) 13
5) = =16
a)100 0) 10 B) 0.1 r) 0,01

3. Ykaxure PCHICHUC KAXKA0I'0 U3 HCPABCHCTB!



1) 52— x)<7x-26

a) [3;+o0) 0) (-o0; 1] B) (-0; 3] r) [5;
+00)
2)2x% -7x-4 >0
a) (-5 4] 6) (05 31 U [2 +0) B (@] Ul te) 0 (552
Y <0
a) (10;0)U (35 +0)  6)(-0;—=10] U [0; 2) 8) (-00; 0)U (3; +00) 1) (0; 2) U (10; +o0)
U{XZ +y? =25
4. PemenneM cucTeMbl YpaBHCHUHA
x-y =1
SBJIAIOTCA IMApbl YUCEII:
a) (-4; 3); (4;-3) 0) (5; 3); (-3; -5) B) (4:1);(-1;-4) 1) (43);(-3;-4

Tect 2 mo Teme: «CTeneHU U KOPHHY
1. Bouuciute a3a?.
1) a®
2) a®
3) a!
4) a'®
2. Brrancnute %.
1) a®
2) all
3) a=®
4) a—ll
3. Bemumciure 9%372,
1) 27
2) 3
31
4) 81
4. CpaBHHTE YnCIa 0,272 u 0,273,
1) <
2) >
3) =
4) He CpaBHHUTH
5. Kak HaswiBaeTcs rpaduk QyHkiuu y = 2x2 — 3?
1) rumep6ona
2) mapaboina
3) mpsimas
4) xybuueckas napabdosa

6. VYmpocture Belpakenne 3% * 32 x 35,

1) 32x2+5

2) 33x—5

3) 33x+5

4) 3X+5

7. Uemy paBHO V/32m,
1) 3n
2) 32n
3) 32
4) 32"

2



8. Bbmumciure V492
1) 7
2) 49
3) 492
4) 49*
9. Haiigute 3HaYCHME BBHIPAKCHHS V8t « 124,
1) 32
2) 16
3) 2
4) 64
10.Borunciure  V—27.
1) -27
2) HET pelIeHuit
3) -3
11. Tlpu KaKuX 3HAYCHUSIX X HMEET 3HAYCHHE BEIPAKCHHE VX — 5.
1) x<5
2) x>5
3) x=5
4) npu mo0bIX X

12. Pemmure ypasHenue x> = 216.
1) +6
2) 8
3) 6
4) -6

2
13. 3amummure C MOMOIIBIO 3HAKA KOPHS  A3.

1) Va3
2) Va2
3) Va
4) Va

Tect 3 mo Teme: «JIorapugm. CpoiicTBa jjorapu(pmoB»

1. Brerumcnure log, 16.
1) 16

2) 2

3)1

4) 4

2. Berumcmure logs 3.
1) 3

2)0

3)1

4) 2

3. Boruucnure l0gs.
1) 2

2) -2

3) 1

4) 3

logs 16
4, Bprauciure 5 .

1) 5
2) 2
3) 16



4) 1

5. Beruncaure
1)3

2) 2

3)8

4) 9

6. Haiinure x, ecnu logy 36 = 2.
1) 6

2) 2

3) 36

4) 64

7. Boruucnure log. 2 10gs 81.

1) 81

2) 2

3) 4

4) 3

8. Boruucnure 10912 2 + 10912 72.
1) 2

2) 3

31

4) 12

9. Beruucaure logs 75 — logs 3.
1) 2

2) 1

3)5

4) 3

10.Yemy pasno logab + logac?
1) loga (b +c)

2) loga (b -c)

334‘,033 2

3) loga be
b

4) logac

11. HasoBute 001acTh onpeaenenus yuximn y = 10g2 (X - 2).
1) (0; )

2) (1;+ o)

3) (-0i1)

4) (- o0; + 0)

12.Pemute ypaBHenue logz X = - 2.

1) 4
1

2) &

3) -2

4) -4

13.Pemnre ypaBuenue l0ogs (X + 2) = 1.
11

2) 3

3) -1

4) 2

14 Pemute nHepasenctso Ig X >1.
1) x> 10

2) x<10

3) x>1



3)
4)
8.
1)
2)
3)
4)

4) x>0

15. Kakoe 13 MHOXKECTB SBJISICTCS PEIICHUEM HEPaBEHCTBA
1) (-o;-1)

2) (- o0; + )

3) (-1; +w)

4) (1,3

Bapwuanr 2

1. Beramcnure logs 27.
1) 2
2) 1
3) 27
4) 3
2. Boruucaure logs 1.
1)1
2) 4
3)0

1
4) a
3. Beruncmure logy, 4.
1) 4

2) 2
3) 2

1
4) &
4. Brraucinre
1) 13
2) 6
3) 1
4) 2

5. Bwruucnure
1) 2
2) 15
3) 3
4) 9
6. Haiigure X, ecu logz 4=X.
1) 4
2) -2
3) 2
4) 1
7. Boruucaure logs log: 8.
1) 8
2) 3
2
1
Beruncnure g 5 -1g 2.
1
7
3
10

61035 13

152 log,53

log, (x +3) < 1.



1)
2)
3)
4)

10.

1)
2)
3)
4)

11.

1)
2)
3)
4)

12.

1)
2)
3)
4)

13.

1)
2)
3)
4)

14.

1)
2)
3)
4)

15.

1)
2)
3)
4)

Beranciute logs 15 — logs 5.
1
10
3
0
Yemy pasHo l0gab*?
b¥;
k
logab
k loga.b
Hazosure 06sacTh onpenenerus GyHkmuu Y = 10gos (X + 5).
(- 6; +0)
(5; + )
(-5 5)
(- 05 -5)
Pemure ypasuenue 10gs X = 2.
3
36
64
6
Pemure ypasuenue logs (X - 3) = 2.
28
25
2
5
Pemnre HepaBencTBo 10gs X < 2.
X<9
X<2
X<8
X<3
Kakoe u3 MHOKECTB SIBIISIETCSI PEIIIEHHEM HEPaBEHCTBA
(5; + )
(- 05 5)
(1; +o0)
(-o0;1)

logz (x-1) > 2.



Tect 4 mo Teme: «OCHOBBI TPUTOHOMETPHI»
Bapwmanr 1

1 Onpenenure 3HaK BepakeHns cos 155° - sin 570°:
1<0
2=0
3>0
4=1
2 Beruucnure sin 15°:
1 V62
4

o V2
2
33
2
40
3 Haiigure 3HaYeHHE BBIPAXKCHUS Sin 56° - cos 34° + cos 56° - sin 34°:
10
22
31/2
41
4 Berauciute cos 1059:
1 V26
4
21

34
40
5 Borauciute sin 15° - cos 15°:
11

21/2

3-1

40

6 Berauciute cos? g —sin?Z;

8
11/2

20

31

43

7 Yupocture 2 cos® a — cos 2a:
1-1

21/2

31

40

2tgg

1-tg?%

& Berauciure

1-1
21/2
31
40

o . 8w,
9 Haiinnre 3HaueHue sin 5

1+3/2
21



3 —V/3/2

40

10 MoryT JI1 0JTHOBPEMEHHO OBITH CITPaBEIIMBBI PABEHCTBA COS & = %
1 na

2 HeT

11 Haiigure 3HaueHue cosa, eciu sina = 0,6 u g <a<Tm.

12

2 -0,8

31/2

40,6

, 1
unsina=-
2

2 5
12 MoryT 11 OHOBPEMEHHO OBITH CIIPaBE/AIMBEI paBeHCTBA tga = cuctga =

1 na

2 HeT

13 Yrpocture tg 1°-tg3°-tg 5°-...-tg 87° - tg 89°:

12

20

31/2

41

14 HaiimuTe 3Ha4eHHE COSQ, €CIH ctg @ = —3 U a - yroiy 4 4eTBepTH:
12

3
2 —
10

3 30
10

40

15 Yupocture Beipakenue cos(a + ) + cos(a — f):
1 8cosa-cosf

2 2cosa-cosf

31

4 cosa-cosf

16 Haiitu rpagycHyio Mepy yria 2?7'[:
10

2 140°

3 300°

4120°

17 Pemure sin(—30°):

10

2=

33

41

18 Pemmute tg(—45°):

10

2 -

3 -1

41/2

19 Berunciure sin900°:

10

21

308

41/2

20 Berauciuts cos? 159 — sin? 15°:



40
21 Ompenenute 3HaK BBIPAXKEHUS Sin 2800:
1>0
2=0
3<0
4=1
22 Onpenenure 3HaK Bbipaxenus tg 3°:
1>0
2=0
3=0
4<1
23 Berauciure sin 330°:
10
2 -1/2
308
41/2
24 Berauciure sin 15°:
1 V2(3-1)
4
2 -1/2
3 V2(v/3+1)
4

4

25 Ynpoctuts sin 72° — sin 12°:
11/2

2 cos42°

31/8

4 cos 30°

26 Ypoctuts cos 34° + cos 26°:
1 cos4°

2 cos42°

3 V3 cos4°

4 cos30°

27 Yupoctutb cos 8x — cos 4x:

1 cos8x
2 cosx

3 V3 cos2x
4 —2sin 6xsin 2x
Bapwuanr 2

1 Onpenenute 3Hak Boipaxenus tg127° - ctg201°:
1<0
2=0
3>0
4=1
2 Bouuciure sin 75°;
1 V6—2
4

NG}

9 V2
2




3 V6+v2
4

40

o . 7T T T . T,
3 Haiinurte 3HaueHUE BBIPAXKEHUS Sin—* COS— — COS— - Sin—:
12 12 12 12

10

21
31/2
42

4 Borauciute cos 15°;

1x/7+x/€
4
21

3 V2-6
4
40

5 Boruuciute (cos 75° — sin 759)2:
11

21/2

3-1

40

6 Boranciaute cos* 15° — sin* 15°:
11/2

20

31

R
2

1-cos2a+sin2a,
7 Yopoctute —————————!
1+cos2a+sin2a

1 sin2a

20

319 a

4 cos2a

6tg75° |
1-tg2750°

8 Beruuciure
1-1

23

33

40

o 5
A9 Haiiaute 3HaueHue tg ?ﬂ:

1+3/2

23/3

3 —V/3/2

4 —3/3

10 MoryT 1 OTHOBPEMEHHO OBITh CTIPABEITMBLI PABEHCTBA COS A = — \/; usina = %Z
1 na

2 HeT

11 Haiigute 3nauenue tgo, ecnu sina = 0,6 u % <a<T.

1-3/4

2-08

31/2

40,6

12 MoryT /11 OZHOBPEMEHHO OBITH CIPABE/AIMBEI paBeHCTBA tga = —% uctga = 2:

1 na



2 HeT

13 Yrpocture 1 + tg?a + L

sin2oc’

1
cos?o«c-sin?oc
20
tg’a
cos2ecsinZoc
41
14 HaiinuTe 3HaUeHue sina, ecau ctg ¢ = —3 U @ - yron 4 4eTBepTH:
12
3
2 2
10

3 3/
10

4 T
10

15 Beraucnute sin 2 «, ecian sin « = —0,6; 180° <x< 270°:
10

20,2

30,96

41

16 Haiitu rpagychyio mepy yria 67°30':
1ln

3
2 =n°
8

1
3-n°
8

3
4 —m
10

17 Pemmute cos(—60°):
1
11
2
7 _1
2
30
41
18 Pemute ctg(—30°):
1
11
2
23
30
4 —3
19 Beruncnure cos 3%”:

10

2 —-1/2

31

41/2

20 Borunciurs 2+v/3 sin 15° cos 15°;

e
2
21

3
33
2
40
137
21 Onpenenute 3HaK BBIPAXKEHUSA COS — ——:

7
1>0
2=0



3<0
4=1
22 Onpenenure 3HaK Beipakenus ctg(—100°):
1=1
2=0
3<0
4>0

5
23 Beraucnure tg ?n:

13
2 —-1/2
3 V3
41/2
24 Boruuciure cos 15°:
1 V2(3-1)
4

2
3-1/2

40

25 Vapoctuts sin 20° + sin 40°:
1 cos10°

2 cos42°

31/8

4 cos 30°

26 Yopoctuts Sin 3a cos a:

V2(+/3+1)
4

1 %sin4 [

2 %(sin4 x —sin 2 «)

3 sin4 x

4 2 (sin4 o+ sin 2 «)

27 YOpocTuTts cos 3x coS X:
1 cos8x

2 % (cos 2x — cos 4x)
3 Zcos2x
2

4 % (cos 2x + cos 4x)

Tect 5 o Teme: «PyHKIUU»

1. Tlpu xakom 3HaYeHnu xa' =17

N1

2)2

3)0

4) -1

2. Kakas obnacTh onpe/ereHus y noka3areabHou (QyHKII?
1) (-00;+0)

2) (0;+0)

3) (-;0)

4) [0;+0)

3. Kakotii xapakTep y GyHKIUN y = ( % )*?
1) Bo3pacraromas

2) yOnIBaromas

3) mapaienbHa OCH X



4) mapaienbHa OCH

4. Cpasuute uncna 32 u 373,
1)<

2) >

3)=

4) HEeNb3s CPAaBHUTH

5. Pemure ypaBaenue 3*=9
N1

2)2

3)3

4) -1

6. Pemmute ypaBuenue ( %)X=%
N1

2)2

3)-1

4)0

7. Pemute ypasaenue 1007=10
11

2)2

3)0,5

4) -1

8. Pemre HepaBeHCTBO 2* <8
1x <2

2) x>2

3) x <3

4) x>3

9. Pemmre HepaBeHCTBO 25>5
1) x>5

2) x>1

3) x>2

4) x>0,5

10. Kakoii U3 HHTEpBAJIOB SBISETCS PEIICHUEM paBeHCTBa 6°>367
1) (-0;2]

2) (-0;2)

3) [2; +x)

4) [-2;2)

11. Pemute ypaBHenue 3* = —9
1) 2

2) -2

3) HeT KopHei

4) 2

12. Pemmre ypaBHenune 0,1* =10
1) 10

2) 1

3) 2

4) -1

13. Haitnure obnacth 3HaueHnit GyHknuun y = 3% + 2
1) (=0; +)

2) (2;+x)

3) (=0 2)

4) (0;+o0)



14. Pemmts ypaBHenme 251 =2
1)1
2) 2
3)0
4) -1
15. Pemmuth ypaBnenue 3%t2 =19
1)1
2) 2
3)0
4) -1

1. Ilpu kakOM 3HAYEHHHU Xa* = i?
1)1

2)2

3)0

4) -1

Bapwuanr 2

2. Kakast ob6macTh 3Ha4eHUS Y TIOKa3aTeNbHOU (yHKITHH?

1) (-o0;+00)
2) (0;+0)
3) (-00;0)
4) [0;+0)

3. Kaxoii xapakrep y ¢pynknuu y = (0,3)7*?

1) Bo3pacraroras

2) yObIBarommas

3) mapannenpHa OCH X
4) mapajienbHa OCH Y

4. Cpasuure uncna 0,2 "2 u 0,2 3

1)<

2)>

3)=

4) Henb3s CPaBHUTH

5. Pemute ypasaenue 4* = 16
11

2)2

3)3

4) -1

6. Pemnte ypaBHenue ( %)X=g
11

2)2

3)-1

4)0

7. Petunte ypaBHenne 25 =5
11

2)2

3)0,5

4) -1

8. Pemure HepaBencTBo 3% > 27
1x <2

2) x>2

3) x<3

4) x>3



9. Pemnre HepaBeHncTBO 9% >3
1) x>5

2)x>1

3) x>2

4) x>0,5

10. Pemmre ypaBHenne 0,01% =1
1) 10

2) 1

3)0

4) -1

11. Haitnure obnacTh 3HaueHU GyHKIMU y = 3% — 2
1) (—o0; +)

2) (—2;+x)

3) (—=0;2)

4) (0; +o0)

12. Pemmts ypaBnenne 3*t1 =3
1)1

2) 2

3)0

4) -1

13. Pemmuts ypasHenne 4%t2 =16
1)1

2) 2

3)0

4) -1



2 cemecTp

Tect 6 mo Teme «IIpon3BoOAHAS MHOTOYWIEHA U CTENEHI))
1 Bapuant

1. 3rauenue npon3BogHON GyHKIHH y(X) =3X — 7 TIpu X = 2 paBHO

a)7 0) -7 B) 3 r) -4
2. 3HaueHue MPOn3BOAHON PyHKINA Y(X) = sx - 6x +7x°-8x+9 pu X = 0 paBHO
a) -8 0)6 B) 9 r) 8
7 3
3. 3navenue MPoU3BOAHON QyHKIHH Y(X) =X7 - X?Jr 5x° mpu X = 1 paBHO
a)5s 0) 2 B) 4 r) 10
1
4. 3Havenue MPOU3BOTHON QYHKIHH y(X) = X ? 4xTpu X = 4 paBHO
a)4 0) 4,5 B) 5 r) 5,5
5. 3HaueHne NPOU3BOAHON QYHKINH Y(X) = 3X 2. 2+/xnpu x = 1 paBHO
a)-5 0)5 B) 1 r)7
6. 3HaueHue npou3BOIHOMN GyHKIHH Y(X) =1X— 9x° npH X = -1 paBHO
a) -8 0) -9 B) 10 r) 17
7. Kopaem ypasaenus y’'(x) = 0, ecnu y(x) = 3x 2 ox+ 7 SIBISIETCS YUCITIO:
1 1
a)5 6) 3 ) 0 r)2
8. Kopuewm ypaBuenus f'(x) = g'(x), ecnu f(x) = x 2y 4;  g(x)=2x 2 4 6x — 5 ABAAETCA YUCHO:
a)-3 0)2 B) -4 r)3
1 1
9. Kopasmu ypaBuenus f'(x) +4 = 0, ecu f(x) = 3x’+ 2x°.6x + 3 smasmores uncra:
a)l;2 0)-2;1 B)2; 3 r)-1; 2
1 1
10. Kopusimu ypasuenus f'(x) -3 = 0, ecnu f(x) = 4x* 3x°-x*+3x + 2 spasotes wmca;
a)0; 1;2 0)-2;0;1 B) 1;2;3 r)-1,0; 2
2 BapuaHt
1. 3navenue mpousBogHON PyHKIMHK Y(X) =9X + Stpu X = 5 paBHO
a)9 0)5 B) 14 r)4
2. 3HaueHue Npou3BOAHOHN pyHKIMHU Y(X) = 3X frsx-10x 7 + 6x - lmpu x = 0 paBHO
a)-10 0) 1 B) 6 r)5
6 5
3. 3HaveHue Mpou3BOHON QyHKIHHU Y(X) = % - X? +4x” npu X = 1 paBHO
a)8 0) 4 B) - 4 r)3
1

4. 3nauenue MPOU3BOIHON QYHKIHH y(X) = X 2y SXmpu x = - 4 paBHO
a)6 0) -4,5 B) 5 r) 4,5

5.3HaveHue nMpou3BoAHON QyHKIMHU Y(X) = 7X 24 2+/xnpu x = 1 paBHO
a)9 0) 15 B) 5 r) 14

6. 3HaueHue MPOM3BOAHON QyHKIMH Y(X) = 5 X ’. lXHpI/I x = -1 paBHO
a)9 0) -9 B) 4 r)S5

7. Kopuaem ypaBuenust y'(x) =0, ecnu y(x) = 6x 2. X SIBISETCA YUCIO:



1
a) 6 6) 5 p) 12 6

8. Kopuem ypaBuenus f'(x) = g'(x), ecnu f(x) = 10x g 2x;  g(x)=6,5x 2 12x+1
SIBIISICTCS YUCIIO:

a)-2 0)4 B) 2 r) -3
1
9. Kopusimu ypasuenust f'(x) - 3 =0, ecnu f(x) = 3x’-2x*+ 6X - 10sBISIOTCS YnCnHa;
a)-1;3 0)1;5 B)-3;4 rl;3
1

10. Kopusimu ypaBaenus f'(x) + 7 =0, ecnn f(x) = 4x*. 24,5 X 2 TXSBASIOTCA WHCTA:
a)2;3;9 0)0;7,-7 B)1;3;7 r)0; 3; -3
Tect 7 no teme: «IIpou3BogHas Npou3BeeHUsI U YACTHOI0)

1 BapuaHnr.

1. Bee pemenns HepaBerncTBa f'(x) < 0, ecnu f(x) = 4x — 3X ? , 00pa3yloT MHOKECTBO:

N B N - I

— 00! —

g

2. Bce pemenns HepasencTsa f'(x) = 0, ecmm fi(x) = X Trax’- 45x, 00pa3yroT MHOXECTBO:

) [-5:3] 5 (- ;3] U [5;+0) 5 [3:5] b o0;-5] U [340)
3. 3HaueHue NPOM3BOAHOH QyHKIMH y(X) = 2v/X- EX B Touke x°= 1 paBHO
13 15 3
a) 18 6) 16 B) 4 r)- 4
4. 3HaveHue Mpou3BOIHON PyHKIMHU Y(X) = Xlz B Touke X °= 1 paBHO
a) -2 0)4 B) -3 r) 1
53Ha4yeHne Mpou3BOTHON QYHKIMA Y(X) =3/x*B Touke X0 = -1 paBHO
3 3 4 4
a) 4 0) - 4 B) - 3 r) 3
6. Ecmmy(x)=(17x—2) (18 - x ? ), Toy’(0)paBHO
a) -36 0) 34 B) 306 r)312
7. Kopenb ypaBnenus: f'(x) - g'(x) = 0, ecnu f(x) = x 2y 4; g(x) =(x + 1) (4x + 3); paBen
5 3 5 1
a) ' 6) - 4 B)- 0 r)-16
8. 3HaueHune NPOU3BOAHON QYHKINH Y(X) = % B TouKe X °= 4 paBHO
a) 14 0) -9 B) 12 r)-11
9. Kopusimu ypaBHeHust y'(x) =0, ecinu y(x) :)i—+13$IBJ'I$[IOTC}I qucia
a)-3; 1 0)-1;2 B)-2;1 r) -1;3
10. Ecim y(x) % Toy’(-2) paBHO
32 1 12
a) 35 6) - 37 ) 35 r) —

12



2 Bapuant

, 2
. Bce pemenust HepaBenctsa f'(X) > 0, eciu f(x) = 6x — 2X , 00pa3yOT MHOXKECTBO:

N N N S B

[u—

2. Bce pemenns HepaBeHcTBa f'(x) <0, ecrn f(x) —2x° + 3x 2. 36X, 00pa3yrT MHOXKECTBO:

) [-3:2] 5 (= o0;—2] U [3;40) 2 [-2:3] N (= o0;-3] U [2;40)
3. 3HayeHHe NPOU3BOAHON GyHKIMH Y(X) = 4v/X- EX BTOouke X°=9 paBHO

2 ) 2
a) 17 6) 22 B) 7 r) 19
81

4. 3nadeHune MPOU3BOTHON (QYHKIHH y(X) = X% B Touke X = 1 paBHO

a)4 0) -3 B) 1 r) -2
5. 3HaueHHe NPOU3BOAHON QYHKINH Y(X) = Vx5 B Touke x0=16 paBHO

a) 2,5 0) 12,5 B) 5 r) 3,5
6. Ecmm y(x)=(9x-5) (3x 2y 7), T0 y'(0) paBHO

a) 27 0) -35 B) 63 r) -15
7. Kopens ypaBnenus f'(x) - g'(x) = 0, ecnu f(x) = x 2. 1;9(x) = (x - 2) (3x + 4); paBen

a) 0,1 0) -0,2 B) -0,3 r) 0,5
8. 3naueHue MpoU3BOAHON QYHKINH Y(X) Z%B touke x *= -1 paBHO

a)7 0)2 B) -3 r)9
9. Kopusamu ypasaenus y'(x) = 0, ecnu y(x) :X:T SIBJISIFOTCS UMCIIa

a)-3; 1 0) -6; 4 B)-1;3 r)-4,6

_ 2x%-3x-1 ,
10. Ecimu y(X) = =5 1oy (-2) paBHO
3 4 S 2
a) 211 6) 19 ) 116 r 29

Tect 8 mo Teme: «Ilpou3BogHasi TPUrOHOMeTPUYeCKUX (GYHKIMI U MPOU3BOAHAA CJIO0KHON PyHKIIUI)

1 Bapuanr.
/2
1. 3nauenue nmpou3BogHON PyHKIMHK Y(X) = 2sinx B Touke X0 = 3 paBHO
a)2 0) 1 B) 1,5 r o
or
2. 3HayeHue MpOU3BOAHON QYHKIUH Y(X) = cosX — 4X B TOUKe X ° -6 paBHO
a) -4,5 0) 2,5 B) -1.5 r) 3,5
Vs

3. 3uHaueHue nMpou3BoJHON QyHKIMH y(X) =2 — 3tgx B TOUKE X ° -6 paBHO
a)-2 0) -3 B) -1 r) -4
V3

4. 3uHaueHWe MPOM3BOIHON PyHKIHMHU y(X) =5 + 6¢tgx B ToUKe X 0 — 4 paBHO
a)-12 0) 11 B) 12 r) -10
5. Bce pemenns ypasuenus f'(x) = 0, eciu f(x) = 3sinx — 2 onpenensrorcst GopMyItoit



0T Vs
— +m,n Z+mne

a)(-1) 6 €z 6)- 2 z
T T
—+n,Ne —+27m,ne
p) 2 V4 N+ 3 Z

6. 3Hauenme nMpon3BOAHON GyHKIHHA y(X) = sindxcosx + cos4xsinx

B Touke X? 0 paBHO

a)3 0) 4 B) 5 r) -2
X X
7. 3HaueHuWe MPOM3BOAHON yHKIHHA y(X) =2sin 2 cos 2 pTouke x0~ 27 paBHO
a)2 0)1 B) 3 )0
8. 3HaveHwe MPOM3BOAHON CiokHOM DyHkiwu: f(X) = (3x - 4) ? B Touke X0 1 paBHO
a) 36 0) 25 B) 31 r) 27
z
9. 3HaveHWe NPOM3BOAHON cokHOW PyHKIMH: f(X) = sin ’X-3 Brouke x° 2 paBHO
a) l 0)0 B) 2 r) -1
10. 3nayeHuwe mNPOW3BOIHOHU clOXKHOHU pyHKIMU: f(X) = (4;1)7 B Touke x° 0 paBHO
a) -28 0) 21 B) -23 r) 24
2 Bapuanr.
T
1. 3nauenue nMpou3BoAHON PyHKIMH y(X) = 4sinx B TouKe X ° -6 paBHO
a)3 \/E 0) 1 B) 2 \/§ r)2
o
2. 3HayeHue MPOU3BOAHON QYHKIMH y(X) = cosX + 3X B TOuke X ° -6 paBHO
a) 2,5 0)2 B) 3.5 r)3
z
3. 3nauenue npousBoHON PyHKIMH y(X) =1 — 2tgx B TOUKe X ° — 4 paBHO
a) -2 0) 1 B) 2 r) -4
o
4. 3nHaueHue MPOM3BOIHON PyHKIMHU y(X) =4 + Sctgx B Touke X ° -6 paBHO
a) -30 0) 10 B) 5 r) -20
5. Bce pemienns ypasuenus f'(x) = 0, eciu f(x) = 4cosx + 2x onpeaenstores HopMyJioi
n 7T
o —+ 7N, N
a) = +mn,n€Z 6)(-1) 6 €z
%y mnelZ 5 7
B) (_1) 3 r) T+ 7m, ne
6. 3HaueHue NMPoU3BOAHON GyHKIHHU y(X) = cos5xcos3X + sinSxsin3x
/2
BTouke x° 4 pasHo
a) -1 0) 1,5 B) -2 r) 2,5
7. 3nauenue Mpou3BOAHON PyHKIMH y(X) =2sin2Xc0s2X B TOUKe X ° ) paBHO:
a)4 0) 0,5 B) 2 r) 4,5
8. 3naueHwe nPOM3BOAHON CIIOKHON QyHKIMH: f(X) = (5x + 4) ® B rouke x° -1 paBHO
a) -40 0) 20 B) -50 r) 30



9. 3HaueHHe MPOU3BOIAHOMN ClIOXKHOM PyHKIUH: f(X) =2 + cos ®x BTouKe X0 7T paBHO
a)-1 0) 1 B) 2,5 r)0

10. 3nauenne npon3BoHON cloXHOH PyHKIHHU: {(X) T
B TouKe X0 0 paBHO
a)-72 0) 72 B) -20 r) -40

Tect 9 mo Teme: «IIpou3BoaAHASI M ee MPUMEHEHHE)

BapwuanT 1
1 2
y== X3 — X2 - —
1. Haumenpiee 3HaueHue PyHKIINU 3 3 Ha oTpeske [-1;1] paBHO
1) -4/3; 2) -2; 3)0; 4) -2/3.
y = 4x— x>

2. Haubonbiee 3HaueHue GyHKIUN
10; 2) -2; 3) 4; 4) 3.
3. Haiinure yrmoBoi Ko3QHUIMEHT KacaTenbHOW, TPOBENIEHHBIN K TpaduKy (pyHKINU
WA 93
F(x)=x"—2x"+3x +1 B ero Touke ¢ abemuccoii X =1
1) 2 2) 3 3) 1, 4) -2.

Ha oTpeske [0;1] paBHO

_ 2
4.Haiigute yrioBoit KoapUIHEHT KacaTelbHOW, IPOBEICHHBINA K TPAQUKY (HyHKITHH f (X) = X" +Inx B

ero Touke ¢ abeuuccoin X = 1
n 2 2) 3 3) 1L 1) 4.

y =5+ 4x—3x°

5. lana QyHKIMS , HAlIUTe KOOPIMHATHI TOUKH ee rpaduKa, B KOTOPOU yriIOBOH

KO3 (UITUCHT KacaTeIbHOM K HEMY paBeH k=5
e e

y =3-3x— 2%’

6.[lana hyHKIHSA , HAlJWTE KOOPAWHATHI TOUKH ee rpadrka, B KOTOPOH YTrIIOBOU

Kod(pPHIIMEHT KacaTenbHOU K HEMY PaBeH k=5

y (27) 2 (20) 5 (-21). » (L2),

7.Haiigure yrioBoit ko UIMEHT KacaTeIbHO, TPOBEACHHBIH K rpaduKy (yHKIHH
f (X) = COSX +3sIn 2X B ero Touke ¢ abcuuccoit X = 0

1) 2; 2) 6; 3) 3; 4) -1.

8.Haiigure yrnoBoit koauieHT KacaTenbHOM, TPOBEACHHBIN K rpaduKy QyHKINN

—_vyv4 _9y3 _
f (X) =X 2x" +4x-1 B €0 TOUYKE C a0CIMCCON x=1
1) 3 2) 2; 3) 1, 4) -2.

9.Teno ABWKETCS IO MPSIMOH TaK, YTO PACCTOSIHHE S OT HAYAIBHOW TOYKH U3MEHSIETCS 110 3aKOHY:

2
S=1-2t+3t (M), Te t. BpeMsl IBIDKEHUS B ceKyHAax. Halimure ckopocTh Tena yepes 2 ¢ mocie
Hayvaja JIBWKCHUS.
1) 5w/ 2) 11 wm/c; 3) 15 wm/c; 4) 10 wm/c.

3 2
10.Touka nBMXEHHUS TPAMOJIMHEHHA 110 3aKOHY S=t" -4t +10t + 1, TOTr1a YCKOPEHUE B TOYKE t=1
1) -8; 2)0; 3)1; 4) -2.



Tect 10 mo Teme: «IlepBooOpa3Hasi M HHTErpaI»

1. Onpenenute GyHKIHMIO, 17151 KOTOPOii F(X) = X% — Sin2X — 1 sBseTcs nepBoo6pasHoii:
x° 1 ¥ 1
— +C0S2X + X = L4z
1)fx)= 3 © 2)f(x) = 2x—2cos2x; 3) f(x) = 2x + 2 cos2x; 4)f(x)= 3 2 cos2x + Xx.

2. Haiimure neppooGpasnyro aist pynkmun.  F (X) = 4x3+ cosx
1) F(x) = 12x2 —sinx +¢;  2) F(x) =4x®+sinx+¢; 3)F(X)=x*—sinx+¢; 4) F(x) =x*+sinx +c.
3. Jns ¢pyskuuu f(X) = x? naiinure neppoo6pasnyro F, IpuHEMaroNIyIo 3aJaHHOE 3HAYECHUE B 3aJaHHOMN
touke F(-1)=2
3 3 3

X +2 l 2 l * 4+ 2 l X _ 2 1
1) Fx= 3 3; 2) Fx)=2x+ 3; 3 Fx=- 3 3; 4 Fx= 3 3.
4. Touka JBUKETCS MO IPAMOI TaK, UTO €€ CKOPOCTh B MOMEHT BpeMenH t paHa V (t) =t + t2. Haiinure
Ty Th, IPOMIEHHBIA TOYKOH 3a BpeMs OT 1 10 3 ceK, eciii CKOPOCTh U3MEPSETCS B M /CEK.

1 1

1) 18m; 2) 123y 3) 173y 4) 20m.

6

6

I >— dx
5.  Bbumcoure © cos X 1) 6 \/g ; 2) 6; 3) 2 \/g ; 4)
3V3,
6. HaiiauTe nuomans KpHBOIMHEHHON TpaNeyy, OTPAaHUYEHHON TMHUAMH Y= —x°+3 u y=0

1) 4\/5; 2) 6\/5; 3) 9*/5; 4) gV3,

1
7. Haiinute omans GUrypel, OrpaHUYEHHON THHUAMH Y = \/; u y= 2%
1 2 2
1) 2 2) 13; 3) 23; 4 13,
8. Bbrumcaure miomans GUrypel, OrpaHUYEHHOM rpadukoM GyHKIMHE y = 2 — X2, KacaTelbHON K 3TOMY
rpaduky B ero Touke ¢ abcruccoi X = - 1 u npsimoit X = 0
2 1 1 1

1) 13; 2) 23; 3) 3; 4y 13.

4

I Axdx
9. Brranciure 2

10. Haiigute cymmy abcnuce Todek nepecedenus rpadukos GyHKIUU y = (X — 1)(x + 2) u e€ nepBooOpa3Hoid,
€CIIM O/IHA U3 ITHX TOUYCK HAXOAMTCS Ha OCH OpAMHAT.

11. Haiinute Ty nepooOpasnyto gpyukuuun f(X) = 3x — 1, s koropoit ypaBaenne F(X) =5 umeer
€/IMHCTBEHHBIN KOPEHb.

Tect 11 mo Teme «IlokazaTenbHble ypaBHEHUS»

1 Bapuant
KopHsMu ypaBHEHHH SIBIISIFOTCS YHCIIA:
1.5 =25
a)s 0) 2 B) 3 r)4
2.3 =
a)-3 0) -9 B) 9 r)3

3. V7% =49



1
a) Z
4. 4% =8
a) 1,5
5.1,3¥"2x =1
a) -2;0
6. 5% 125 = %
a) -2
7.23%:16=4
a)3
8.27'7 = —
81
2) 3
9. 5¥+1 4 5x 4 5x-1 =31
a)?2
10. 5¥°~15 = 25x
a) 3;5
11. 7- 49%+ 5 14X = 2. 4X
a)0,5

1.3* =9
a)3
2. 2% =~
8
a)-3
3.4/5% =25
a) 2
4, 36* =216
2
a) 5
5. 2,1¥+5% =1
a) 0;5
6. 3x27 ==
3
a)-4
7. 4% :64=16
a) -1

8. 36 2163t =1

4
a)- E

9. 7%*2 _14- 7% =5
a) l
10. 3¥°~% = 243
a) -5;1
11.3-9%=2- 15% +5- 25%
a) 0,5

6)

6)2
6) 1;2
6) -4
6)6
6) 22
6) 1

0) 3;-5

6) 0,5

B) 4

B) 3

B) -1;2

B) 1

B) 4

B) -3;5

B) 1

KopnsiMu ypaBHEHHH SBIIAIOTCS YHCTA!

6) 27

6)4

6) 4
6) 5
6) -155

6) -3

6) 1

B) 9

r)2

r) 2,5

r) 0;2

r)2

r)2

r) -5;0

r) -1

r)2

r)-0,5



3 Bapuanrt
KopHsiMu ypaBHEHHI SBISIOTCS YHCTIA;

14X =16
a) 4 6) 8 B) 2
2. 5= L
125
a) 3 6) -3 B) 4
3.V/2x =
a) 4 6) 2 B) T
4. 9% =27
2
a) 3 0) 3 B) 3
5. 3,25 =1
a) -6;0 0) 1;6 B) 0;6
6. 27 16 = 4
3 2 3
a) - ; 6) - ; B) ;
7. 62X : 216 =36
a) 1,5 6) 0,5 B) 3,5
8.9 -81172x= 272X
a) 0 6) 1 B) 2
9. 2X+3 + 2x+1 -7 ZX :48
a)3 6) 4 B) 2
10. 0,158%= 100
a) -2:3 6) 1;3 B) 1;2
11.3- 4%+ 6* -2-9%X =0
a) 1 6) -1 B) -2

Tecr 12 no Teme PenieHne TPUroHOMETPUYECKUX YPABHEHUI

1 Bapuant
1. Bece pemenuns ypaBHeHUs 2 COSX — 1 = 0 onpenenstorcs HopMyIoif:
z T2
a)+ 3 +27npnez 6)+ 6  7nnez
x T2
B) (-1)"3 + ZTp;ne z r)(-1)"6  7npn ez

2. Bee penenus ypaBHeHHs sin®X — 6 sinx + 5 = 0 onpezenstorcs GopMyoii:
a)32—“+27fn;n€Z; 0) (—1)“g+ Tnn € Z
B)(—l)“%+ Tnnez; r)%+ 27 n nEZ;

3. Bce pemieHns ypaBHenns SinX - v/3cosx = 0 onpeznenstorcs GopMyIoii:

7

a)- 3 + 7Tn;n € Z 6) c+én;n € Z
i

B) 3 + 7Tn;nez; r) -—+ Tn;nez
4

4. Bee pemenns ypaBHeHHs 2 cos®x — 5 sinx + 1 = 0 onpenenstorcst popMyIoii:

ooz
)3+ 3 ;nez 6) (-=D"¢+7n;ne€z
T2 d

B):|:6 Tn:n € Z r) (—1)“3+7Tn;n€Z;
5. Bee peenus ypaBHeHus: 3 sin®X + cos?x = 2 Sin 2X onpeaensorcs popMyJIoii:

r)2;3

r)2



a) E+ Tnn € Z arctg§+ Tk k €Z
6)g+”n;n€Z; arctg3 + 7k k €Z;
B)§+7Tn;n€Z; arctg2 + 7k; k €Z;
r)—§+”n;n €7, arctg%+”k;k €7,
6. Bee perienus ypaBHeHus 6 Sinx + %sinZX — €0s%X = 2 onpenensiorcs GopMyJIoii:
a)—g+ Tnne Z arctg%+ Tk k €Z;
6) =+ 7n;n €z arctg3 + Tk k €Z;
B)E+”n;n€Z; arctg2 + 7k; k €Z;

r)—g+ Tnn €Z arctg%+ Tk k €Z

2 Bapuant
1. Bce pemenus ypaBaenus 2 C0SX + 1 = 0 onpenenstorcs hopMyJIoi:
x T2
a)+ 3 +27n:nez; 6)+ 6  Zn:nez
T

B) J_rz?“+2”n;nez; T) (_1)n+13 +7n;n€EZ;

2. Bce pemenus ypaBHeHus sin  2X + 3sinX - 4 = 0 onpenenstorcs GpopMyIoii:

a) > +27mn € Z 6)Z+2%n;n € Z,
7
B)(—l)n% + Tn;nez r) (D" 3 4+ 7n;ney;
3. Bce perenust ypaBHeHHs V3 SiNX - COSX = 0 onpeznenstorcst GopMyJIoi:
7
3 T . m o Th .
a) -° + fn;n € Z 6)-g+ n;n € Z
T
B) 3 + 7nne€ z s+ 7%mn €z

4. Bce pemenus ypaBHeHus2sin?x + 7 COSX - 2 = 0 onpeaensiorcs hopMyIoit:

Vid
—+2
a)g+”n;n€Z; 6) (-1)" 6 Tn;n € Z
£+2 z
B) + 6 TnnEZ; r) (—1)“3 + Tn;n€EzZ;

5. Bce pemenus ypaBHeHus 2 sin?X - sinx-cosx= cos2x onpeaenstorcs hopMyIoii:

a) g+ Tnyn € Z; arctg(=2) + Tk k €Z;

6)%+7Tn;n € Z arctg(—%)+ Tk k €Z;

B)§+ Tn:n € Z, arctg2 +7k k €Z;

r)§+ Tn;n €Z; arctg% +7Tk k €Z;

6. Bee perennst ypaBaenus v3sin®x + v/3sin?xcos  x - sinxcos? — cos®x = 0
OTIPENIETISIOTCS (POPMYIIOH:

a) E+”n;n€Z; -§+”k:k€Z;

6) £+ Tnn€zZ; -7 +7kkEZ

B) -+ Tnin€Z  arctg2 + Tk keZ;

r) i% + Tn;nez arctg% + Tk, KEZ;



Tect 13 mo Teme JaeMeHTBI KOMOHHATOPUKH
Bapwuanr 1

1. CkoJabKHMH CIOCOOAMHU MOKHO COCTaBUTh PACIUCAHUE OAHOTO YUSOHOTO JTHS U3 5 pa3InYHbBIX
YpOKOB?
1) 30 2) 100 3) 120 4)5
2. B 9«b» xnacce 32 yyamuxcs. CKOTBKUME CIIOCO0aMU MOKHO C(POPMHUPOBATH KOMaHy U3 4 4eI0BEK
JUTS y9acTHs B MaTeMaTHIeCKOH onnMmInae?
1) 128 2) 35960 3) 36 4)46788
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3MUYHBIX ABY3HAYHBIX YHCE, B 3AIFICH KOTOPBHIX MOXKHO HCITOJIb30BaTh
uudpsr 1, 2, 3, 4, 5, 6, ecnmi udpsl B 9HUCIIE TOJDKHBI OBITH pa3IHIHBIME?

1) 10 2) 60 3) 20 4) 30
4. Berancaurs: 6! -5!
1) 600 2) 300 3) 1 4) 1000

5. B simuke HaxoauTcest 45 mapukoB, u3 KoTopsix 17 Oenbix. [Totepsmn 2 He Oenbix mapuka. Kakoa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO BRIOPAHHBIN HayTa MapuK OymeT 6empim?

17 17 43 17
y , 4B g B 1y 45
6. bpocarot Tpu MoHeThl. KakoBa BEpOSITHOCTE TOTO, YTO BEITIAAYT JBa Opjia U OJHA periKa’?

3 1
1) 2 2) 05 3) 0,125 4 3

7. B nenexuno-BemeBoii totepee Ha 1000000 6mneros pasbirpeiBaetcs 1200 Bemesix u 800 meHEKHBIX
BBIMTpHILIeH. KakoBa BEpOATHOCTH BHIUTPHIIIA?

1) 0,02 2)  0,00012 3) 0,0008 4) 0,002

Bapuanr 2

1. CKOJBKO pa3iMyYHbIX MATU3HAYHBIX YMCET MOKHO COCTaBUTh u3 uudp 1, 2, 3, 4, 5?
1) 100 2) 30 3) 5 4) 120
2. ImeroTcss moMUAOPHL, Orypubl, TyK. CKOJIBKO PA3IMYHBIX CAJaTOB MOXHO IPUTOTOBUTH, €CIIU B
KaXKJIBIH caslaT JODKHO BXOIUTH 2 Pa3IUIHBIX BUA OBOIICH?
1) 3 2) 6 3) 2 4) 1
3. CKOIBKUMHU criocobamu U3 9 y4eOHBIX MPEAMETOB MOKHO COCTaBUTh pacliucaHue y4eOHOTo JHS u3 6
Pa3IMYHBIX YPOKOB.

1) 10000 2) 60480 3) 56 4) 39450
8!
4. Beruuciure: 0!
4
1) 2 2) 56 3) 30 4 3
5. B urpansnoii komone 36 xapt. Hayran BeiOupaetcst ogHa kapta. KakoBa BepOsSITHOCTB, 9TO 3Ta KapTa —
Ty3?
1 1 1 36
1) 36 2) 35 3) 9 4 4
6. bpocatot jBa urpanbHbIX KyOrka. KakoBa BEpOSATHOCTE TOTO, UTO BBITIQAYT JIBE YETHBIC ITUGPHI?
2
1) 0,25 2) 6 3) 05 4) 0,125

7. B xop3uHe nexat rpudsbl, cpeau kotopbix 10% oOenbix u 40% pebkux. KakoBa BepoSTHOCTH TOTO, YTO
BBIOpaHHBIN TP OeNbIi TN PHDKUIN?
1) 0,5 2) 0,4 3) 0,04 4) 0,8



Bapwuant 3
1. CkonpkuMH crioco0amMH MOXHO paccTaBUTD 4 pa3NUuHbIC KHUTH Ha KHIDKHOM MmoJKe?

1) 24 2) 4 3) 16 4) 20
2. CKONBKO TuaroHaneil IMeeT BBITYKIIbIH CEeMHYTOIbHUK?
1) 30 2) 21 3) 14 4) 7

3. B ¢yrbompHoi koManzae 11 genoBek. HeoOxoammo BEIOpaTh KamuTaHa U €r0 3aMECTUTEIS.
CKOJBKHUMU CIIOCO0aMH 3TO MOXKHO CJIENaTh?

1) 22 2) 11 3) 150 4) 110
n!
. (n+1)!
4. Cokparute 1po0h:
n 1 2
1) 1 2) n+1 3) n+1 4) n+1

5. KakoBa BepOSTHOCTB, YTO TIPH OJTHOM OPOCKE UTPaJTBHOTO KYOHKA BBINTAAeT YHCIO OYKOB, PABHOE
YETHOMY YHCITy?

1 1

1) 6 2) 05 3 3 4) 0,25
6. Katst u Ans numnyT nuktant. BepostHocTs Toro, uto Kars gonmyctut ommbky, coctasisietr 60%, a
BEPOSITHOCTH oHOKK Y AHU coctaisieT 40%. HaiiTu BeposTHOCTB TOTO, YTO 00€ ACBOYKH HAIUIIYT
IHUKTAHT 03 OLIMOOK.

1) 0,25 2)0,4 3) 0,48 4) 0,2
7.3aBoj BeiTyckaeT 15% mpoxyKiuu BeIcero copra, 25% - mepsoro copta, 40% - BTOporo copra, a Bce

ocTaibHOe — Opak. HaifTu BeposATHOCTB TOTO, 4TO BBEIOpaHHOE M3ZeNHe He OyAeT OpaKOBaHHBIM.
1) 0,8 2) 0,1 3) 0,015 4) 0,35

Bapuanr 4
1. CkoJabKHMU CIIOCOOAMHU MOT'YT BCTaTh B OYepE/lh B OMIICTHYIO Kaccy 5 4enoBek?
1) 5 2) 120 3) 25 4) 100
2. CKOITBKAMH CTIOCO0aMU 3 25 YUEHUKOB KJIacca MOXHO BHIOPATh YEThIpEX IS yIaCTHs B
Mpa3IHAIHOM KOHIIepTe?

1) 12650 2) 100 3) 75 4)10000
3. CKOIIbKO CyIIECTBYET TPEX3HAUHBIX YKcel, Bce HU(pbl. KOTOPBIX HEeUeTHBIE U pa3IHYHEIE.
1) 120 2) 30 3) 50 4) 60

(n+1)!
4. YpocTHTe BBIpOKCHHUE: (n-2)!

n+1
1) 05 2) n-2 3 nn AHn’-1
5. KakoBa BeposiTHOCTB, 4TO peOeHOK poauTcs 7 uncna?
7 7 7 7

1) 30 2) 12 3) 31 4) 365

6. Kaxp1ii 3 TpEX CTPEITKOB CTPETISET B MUIIICHB IT0 OTHOMY pa3y, IIPHUEM TOIaIaHusI IIEPBOTO CTPEIIKa
cocrasisieT 90%, Broporo — 80%, Tperbero — 70%. Haiimute BeposITHOCTD TOTO, YTO BCE TPH CTPEKa
nonagyT B MUIIEHB?

1) 0,504 2) 0,006 3) 05 4) 0,3

7. 3 30 yueHHnKoB cropT kiacca, 11 3aauMaercs Gyroonom, 6 — Bosieiibo10M, 8 — 6erom, a OCTalIbHbIC
MPBDKKaMU B JUTHHY. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, YTO OJIMH MPOU3BOJIEHO BHIOPAaHHBIN YUCHHK KiTacca
3aHUMAETCS] UTPOBBIM BHJIOM CIIOpTa?

17 28 14
1) 30 2) 05 3) 30 4y 30



Tect 14 Mo TeMe AKCHOMBI CTEpPEOMETPHH U NMPOCTeHIINe CJIeICTBUA U3 HUX
1 Bapuant
1. IlepBas akcnoma crepeomeTpuu: «KakoBa Obl HU ObljIa MIOCKOCTD, CYIIECTBYIOT TOUKH, ...»
2. CreacTBHE U3 aKCHOM CcTepeoMeTpHr: «Uepes mpsaMyro 1 He JeXallyro Ha He TOYKY MOXKHO ...»
3. Onpenenenue mapaieNbHBIX MPSAMBIX: «J[Be MpsiMbIE B IPOCTPAHCTBE HAZBIBAIOTCS MapalIeIbHBIMH,
eclIu ...»
4. Ilpr3HaK mapaIeIbBHOCTH IPSIMBIX B TIPOCTPAHCTBE: «JIBE TIpsIMBIC, TapaJlICIbHBIE TPEThEH MPSMOIA,
S
5. Onpenenenue mapaieNbHBIX TIOCKOCTEH: «J[BE MIOCKOCTH HA3BIBAIOTCS MapayUIeNbHBIMU, €CITH  ...»
6. CBOHCTBO MapaJuIeIbHBIX IIOCKOCTEN: «OTPE3KH MapalIeNbHBIX MPSIMBIX, 3aKIIOYEHHBIE MEXKTY
NapajuIeIbHBIMU INIOCKOCTAMHU  ...»
7. CoticTBO M300pakeHus ¢puryp Ha mrockoct: «lIpsMonmHelHbIe 0Tpe3kn (GUTYPHI H300paKaIOTCs Ha
IIJIOCKOCTH YepTexa ...».

2 BapuaHT

1. Bropast akcuoma crepeomerpun: «Eciu aBe pa3nuyuHble INIOCKOCTH UMEIOT OOIIYIO0 TOUKY, TO...»
2. CnencTBue U3 aKCUOM cTepeoMeTpun  «Eciu ABe TOUKH NPsAMOI NPUHAIEKAT INIOCKOCTH, TO ....»
3. Onpenenenue CKpeMBaIOIINXCs MPSAMBIX: «J[Be MpsIMbIe B MPOCTPAHCTBE HA3bIBAIOTCS
CKPELIMBAIOUIMMUCH, €CIIU  ...»
4. Onpenenenue napawieabHbIX IPSIMOX U IOCKOCTU: «IIpsiMast U MIIOCKOCTh HA3bIBAKOTCS
napajjieabHbIMU, €CIH  ...»
5. [Ipu3Hak mapamnensHOCTH TIockocTel: «llmockocTr OyayT mapamienbHBIMU IPYT APYTY, €CIHA  ...»
6. CBOICTBO MapaienbHbIX MIOCKOCTER: «Eciu 1Be nmapamienbHble MIIOCKOCTU MEPECEKAIOTCS TPETHEH, TO

.»
7. CotiicTBO M300pakeHus Guryp Ha miockoctu: «llapamienpHpie 0Tpe3Ku QUrypsl N300pakaroTca Ha
IUIOCKOCTH YepTexka ...»

Tecr 15 no Teme IlepneHAUKYISIPHOCTD NPSIMBIX M IJIOCKOCTE

1 Bapuanr.
1. Onpenenenne NepneHINKYIAPHBIX NPSAMBIX: «J[Be MpsMblEe HA3BIBAIOTCS MEPIEHANKYISIPHBIMU, €CIIH OHH

2. Ilpu3Hak nepneHANKYISIPHOCTH NPAMOH U INOCKOCTH: «Ecnu mpsimMast ...,  TO OHa MEPNEHANKYIsSIpHA
JTAHHOM TIJIOCKOCTH.

3. CBOMCTBO NMEPHEHANKYIAPHBIX MPSIMOU U TIockocTu: «Ecnu iockoeth ... ... ... ,TO OHA
MEPIEHINKYIISIPHA U IPYTOM».

4. Ompenenenre NeprneHAnKyIsIpa K miockoctu: «llepnenauKkynspoM, ONyIeHHBIM U3 JaHHOW TOYKH Ha
JaHHYIO IUIOCKOCTb, Ha3bIBAETCS OTPE3OK, COETUHAIOMMMA ... KoHel aToro oTpeska, nexamunil B IIIOCKOCTH,
HazbIBaeTCI  ...».

5. Onpenenenue pacCTOSHUS OT TOUKH JI0 TIIOCKOCTH: «PaccTOSHIUEM OT TOYKH JI0 TIIOCKOCTH HA3bIBAETCA
..., ONYIIEHHOI'0 U3 3TOM TOYKH Ha IUNIOCKOCTBY.

6. Teopema o Tpéx mepreHaAuKysipax: ( mpsmas ): «Eciau npsimasi, mpoBeaEHHAsI HA TUNIOCKOCTH Yepe3
OCHOBaHHE HaKJIOHHOI, ..., TO OHa NEPIEHANKYIISIPHA HAKIIOHHOM.

7. OnpeneneHue NepneHIMKYIApHBIX IIOCKOCTEN: «/[Be mepecekarolecs MI0CKOCTH Ha3bIBAIOTCS
NEPNICHAUKYIAPHBIMU, €CJIU TPETHS IMIIOCKOCTD, ..., [IEPECCKACT UX IO MEPICHANKYIIIPHBIM IIPAMBIM.



2 Bapuant

[Ipu3Hak neprneHIuKyIIpHOCTH IpsMBIX: «Eciau 1Be nmepecekaromuecs npsMele  TO OHHU TOXKE
NEePICHAUKYISAPHEI ».
2. OnpeneneHue MePIECHANKYIIPHBIX IPIMON U TIockocTh: «lIpsmasi, mepecekaroniast ITOCKOCTb,
Ha3bIBACTCSI MEPIIECHINKYISIPHOM 3TOM MIIOCKOCTH, €CITM OHA ..., KOTOPAsl JISKUT B TAHHOM IIIOCKOCTH U
MPOXOAUT YEPE3 TOUKY IEPECCUEHUS.
3. CBOHCTBO NEPIEHANKYIISPHBIX IPSIMOU U TUIOCKOCTH: «/[Be TpsMbie, ..., TapaJjIeabHbI».
4. OnpeneneHne HAKIOHHON K TIOcKocTH: «HakinoHHoM, npoBeAEHHON U3 TaHHOM TOYKHU K JaHHON
IJIOCKOCTH, Ha3bIBAETCS JTIO00M OTPE30K, ... . Komnern orpeska, Jiexkalliuii B IIIOCKOCTH, HAa3bIBAECTCS

».
5. OmnpeneneHne pacCTOSHAS OT MPSMOM 10 TapallIeIbHOMN €if TNTIOCKOCTH: «PaccTossHreM OT MpsSMOi 10
MapaJjiebHOM €l TUIOCKOCTH Ha3bIBAETCSl PACCTOSHUE ... ».
6. Teopema o Tpéx nepreHauKysipax ( ooparHas ): «Ecnu mpsiMas Ha TUIOCKOCTH ..., TO OHa
HNEPHNEHANKYJIAPHA U NPOEKLINUN HAKIIOHHOW.
7. [Ipu3Hak NepneHIUKYISIPHOCTH TUIOCKOCTEH: «ECIH MIIOCKOCTh MPOXOIUT Yepes3 MpsMyIo, ... , TO 3TH
IJIOCKOCTH MEPIEHANKYISIPHBD.

Tect 16 o Teme BeKTOpI)I B MIPOCTPAHCTBE, CJI0KEHUEC U BBIMUTAHUE BEKTOPOB, YMHOKCHUE
BEKTOpa HA YUCJI0

Bapuanr 1

1. Kakoe yTBepeHe HeBepHOE?

1) JItoOble 1Ba MPOTHBOMOIOKHO HAIPABICHHBIX BEKTOPA KOJUTHHEApHBIE.
2) JIroOble TBa KOJUTMHEAPHBIX BEKTOPA CO HAITPABIICHBI.
3) JIroOble nBa paBHBIX BEKTOpa KOJUTMHEAPHEIE.

- -
2. Hauwer Touku A, B, C, D, K. MH3BectHo, 4dTO BC =k- DK, AC=z-CD,

- - -

AK =x-AB +y-AC.
Torna HEBEpHO, UTO...

1) Bce TOUKH Jie’KaT B OJHOI IIOCKOCTH;
2) npsimbie BC u DK mapasiensHsl;
3) touku A, C u D He nexar Ha OTHOM TPSIMOH.
3. Kakoe yTBepk/eHe HEBepHOE?

1) JITMHBI IPOTHUBOMOJIOKHBIX BEKTOPOB HE MOT'YT OBITh HEPABHBI.

2) Ecnn nyimHBI BEKTOPOB HEPABHBI, TO U BEKTOPHI HEPABHHBI.
3) Ecnu nnnuHBI BEKTOPOB paBHBI, TO M BEKTOPHI PABHBI.

, AB=k-CD,

OBITh. ..

npudaéM Touku 4, B u C He nexar Ha ogHoi npsimoil. [Ipsimeie AC u BD ne mMoryt

1) mapasnnenpHBIMHY;

2) nepeceKalouMucs;

3) CKpenTMBaIOIIIIMHUCS.

5. ABCA1B1Cq — npasunbnas npusma. AjF = FB1, BiK =KCj.

Kakoe yTBeprkeHre HeBepHOE?

SINGE S=g
<



- 1 ~

KF =-=AC.
1) 2
2) | AF|=|BK |.
3) AF =BK.

6. ABCAlBlCl — npaBuibHas npusma. CE = ECl, BF = FBl, FM = MBl, AD:DC=3:1.

Kakoe yrBepkaenne BepHoe?

AI BI
_ M
C,
F
E
AL —-44 - B
D™
C
1) DM ™ EB,
2) FC T\ DM
3) EB N FC

) BB+ DC;;
2 D.C,— DC,~ D,A+ BB
3 AB,— BC + BA—CC,.

— — - - — —
8. BekTopsl AC,—AC-AC, , AA- CB+AB SABJIAIOTCA. . .
1) paBHBIMUY;
2) IPOTHBOIIOJIOKHBIMH;
3) CO HamnpaBJICHHBIMH.
— - — —
9. DABC — terpaszp. 1'C = AB—x —CD.

N

Torma *=...

D



3) DB.

Bapwuanr 2
1. Kakoe yTBepxieHue BepHoe?
1) JIroOble Ba CO HANPABICHHBIX BEKTOpPA KOJUIMHEAPHBIE.
2) JIroOble 1Ba KOJUTHHEAPHBIX BEKTOPA MPOTHBOIOIOKHO HAPABIICHBI.
3) JIroOble Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOpPA PABHBI.
2. Kakoe yTBepkieHue BepHoe?

e TV B BN, o ate,

- - - - - -
2)ECJ‘II/I aTTb, bT\LC, TO aT»L C.
> > - - -
3) CyIIeCTBYIOT BEKTOpHI & by c takue, uto 4 u C He komnmHeapHsble, u C me
- -

KOJIJIMHCAapHBIC, a a u b KOJIJIMHECapHBIC.

ol
|

3. Kakoe yTBepxk/ecHIEe HEBEpHOE?

1) Ecnu nnuHBI BEKTOPOB paBHBI, TO M BEKTOPHI PaBHBI.
2) Ecnu BeKTOpHI paBHBI, TO UX JIUHBI PaBHEI.

3) AnuHBI IPOTUBOIIOJIOKHBIX BEKTOPOB PaBHBI.

- -
4, AB =k-CD, npuuéM Touku 4, B u C He nexat Ha ofgHoi npsmoi. [Ipsmele AC u BD sBustorcs
napauIeIbHBIMH, CIIH. . .

Dk=1;

2)k=-1,

3)k=3.

5. ABCA1B4C4 — npasunbnas npusma. A1F = FB4, B1E = EC4. Kakoe yTBepiknenue HeBepHoe?

1)
2) |FBI=IEC|
3) FBIEC.

6. FABCD — mpaBuibHas mupamuzia. ACMBD =0, FE = EC, EN = NC, OP = PD. Kakoe
YTBEpIKJICHNE BepHOE?

1) AF M OE.



2 OE TV NP.
3) NPT AF.

—

7.ABCA{B{Cq — mpusma. CA=_

1) AA +AB +BC;

2 AA —AB-BC,;

3 AA —CA+BB,.

- - - — — —
8. BekTophl — MN + MK —AK u DC—DA-NC gphaomes. ..
1) IpPOTHBOIIOIOKHBIMU;
2) paBHBIMU;
3) co HampaBICHHBIMH.

9. DABC — terpasp.

- —

CD=x-DB-AC

D

1) BA;, AB; 5 BC.

Tect 17 mo Teme CkansipHoe NPOU3BeIeHNE BEKTOPOB

Bapmuanr 1
- = - -
1. a-b<0. Torna yros Mexay BEKTOpaMu a y b
1) ocTpsrIit;
2) Tynou;
3) npamoii.

2. DABC — rerpasap, AB=BC = AC =AD =BD = CD.
Torna HEBEpHO, UTO...



B
) / (AB; DC) = 90°;
) / (BD; CD) = 60°;

) Z (AD; BA) = 60°.

3. Kakoe yTBepxaeHue BepHOE?

A

) ab=|a|-|b|-cos (a, b).
) ab=|a|-|b|-sin (a, b).

— — - > - " —
3) |a|-|b|=ab -cos (a, b).
- -
4. CkansipHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB a {a’l; Az a3} u b {bl; b,; b3}
1) ajagag + b1b2b3,

paBHO...

2) albl + a2b2 + 33b3;
3) ajbybg + bjasbg + biboas

Bapuanr 2
-> - — -
1. & b > 0. Torna yros Mexxay BEKTOpaMH a y b
1) ocTpsrlit;
2) Tymoii;
3) npsamoii.

Z AAC = Z A AB

2. ABCA1B1Cq — npusma, " AB = BC = AC = AA. Torza BepHO, 4To...

;) Z(CB,, CB) =90°,

5y £ (AA, CB) =90



) / (AB; CA) = 60°.

3. Kakoe yTBepxaeHue BepHOE?

S (ZLIE > o ab
cos (a, b):w. cos (a, b)=——-.
1) ab 2) lal-|b]
sin (a, b) = =22
|lal-|b]

3)

- -
4. CxansipHOE MPOH3BEJICHUE BEKTOPOB m {ml; My, m3} a N {nl; Ny n3} paBHo. ..
1) mqnq + myny + Mang;

2) (ng - mg)? + (ny — mp)? + (ng - mg)?,

3) m1m2m3 + n1n2n3.

Tecr 18
3ananue 1. 3Hauenue Bepaxenns 1037185 paBHO

a) 100 6) 50 B) 200 r) 30
3aganue 2. Ilepsoobpasnas Gpynkuuu f(x) = 10x* + X, rpaduk KOTOPOI MPOXOAUT Yepe3 TOUKy (2; 6),

paBHa

DSCHxE-2 OBF+E-32  macHx2-48 DS +E 60
3apnanue 3. Eciu log g X =2, T0 X paBen:

a) ¢ 6)- 5 B) 25 s
3ananue 4. PemenneM nokasarenbHoro ypasaenus 3,47%° = 1gpnsercs 4nucio

2) 6) 1,4 B) < 0
3azanue 5. 3Hauenne nponsBoaHON dyHkimn f(X) = e~ i B TOuKe Xo = 50 paBHO

a) —0,2 0)0,3 B) —0,1r) 0,4

3aganue 6. PerenreM uppaliioHaIbHOro ypaBHEHUAV 2X — 1 - X + 2 = 0 sgBisieTcs 4ucio
a)5s 0)7 B) 1 r)3

arcsin(—%)—arctgl

3ananue 7. 3Ha4YCHHE BBIPAKECHHS — g) PaBHO:

2) = 6)— 4,5 B) -5,5 r) -0,5

3ananne 8. Pemennem HepaBeHCcTBa logg,(3x — 1) > log (3 — X)sABIsAETCA MPOMEKYTOK:

2) (5:3) 6) 53 1) B) (1:3) (-9 U

(1; +)
3aganue 9. Haiiaure miomaas MOTHOW MOBEPXHOCTH TeJIa, TOTyICHHOTO TIPH BPAIICHUH
MPSMOYTOJILHOTO ~ TPEYTOJIbHUKA C KaTeTaMu 3 CM B 4 CM BOKPYT OOJIBbIIIEro KaTeTa.

a) 36m 0) 30w B) 241 r) 401
3ananue 10. 3nauenue Bepakenns 9° - 81%5 - (0,5)72 pasHo:
a) 14 6) 36 8) 28 r) 18

Bapuanr 2



2+logs 4
3ananue 1. 3HaueHUe BBIpAXKEHUS 5 PaBHO

a) 100 6) 50 B) 200 r) 30

3aganue 2. IlepooOpasHas pynkmuu  f(x) = 6x + 3x%,  rpaduk KOTOPOH IPOXOIUT
yepe3 Touky (1; -8) paBHa
a) 6x? + 3x3 — 2 0) 3x*+ x> 9 B) 12 + 6x r) 3x?+x3-12
3ananue 3. Ecnu log:ix = -1, To X paBeH:

5

a) 25 6) 5 B) -5 r) Iz
Bananue 4. Penennem nokaszatensHoro ypapuenuns 2,71 = 1apnsercs uncno
a) 1,7 6) 0 B) 6 r =

3anganue S3HaueHue npou3BoaHon GpyHkmu f(X) =e®"4 BTOUKE X0 = 8 paBHO

3 1 1
a) 12 6)— 0,5 B) 221") "2
3aganue 6. PerenremM uppaoHaaIbsHOro ypaBHEeHUAX — VX — 1 - 3 = 0 sBisieTcst 4ucio
a) 4 0)3 B) 5 r) 2
arcsin(—?)— arctgy3

3aganue 7. 3HAYEHUE BBIPAKCHUSA: = paBHO:
arccos(—7)
2) = 6)- B) -7 3
3aganue 8. Kopensb ypasuenus 2***—2¥= 120 pasen:
a) 8 0)3 B) 2 r) 10

3anmanue 9. Haiinure 00beM Tena, MOy9eHHOTO BpamleHHeM IpSIMOYTOJIbHIKA CO CTOPOHAMU 4 cM 1 6
CM BOKPYT IPsSIMOH, MPOXO/AIIEH Yepe3 cepeInHbI ero OONBIINX CTOPOH.

a) 12 0)42n B) 241 r) 361
3 2 3
3amanue 10. 3naueHue Beipaxkenust 9z + 273 - (%)_Z paBHO:
a) 14 6) 36 B) 28 r) 18
Bapwuant 3

3ananue 1. 3Hauenue Beipaxenus log, log; 81 pasHo
a)4 0)2 B) 9 r) 6
3aganue 2. Ilepsoobpasnas Gpynkuuu f(x) = 3x* — 5, rpaduk KOTOPOI MPOXOAUT uepe3 Touky (2;10)

paBHa
a)x®—-5x+ 10 0) 6x2-5 B) 6x%—5x+7 r)x3-5x+12
3ananue 3. Ecnu log:ix = -2, To X paBeH:
6
a)- 6 0) - 36 B) 36 r) 6
3ananue 4. PemenneM nokasarensHoro ypasaenus 1,4%*° = 1gpnsercs uncio
5 3
a) 3 0) 1 B) s r)0

X
3ananue 5. 3Hauenne npoussoaHoil Gpynkumu f(X) = €3 * ! B Touke xo =—3 pasHO

2) 0050 — 31 -

3ananue 6. Pemennem nppannoHaabHOro ypaBHEHUSIV4X — 3 = 6 — X sIBIsIeTCS YMCIIO
a) 13 0) 2 B) 1 r)3

. 2 1
arcsm(—%)—arccos(——)

3aganue 7. 3HAYCHHE BHIPAKCHIS paBHO:

arctgi
V3
2) = 6)— 4,5 B) -5,5 r) 3,5

3ananue 8. Kopenb ypasuenust 10, (7 —8X) = —2 pasen:

2

1 3

a) " 0) B) 2 r) -5



3aganue 9. Halinute 06beM Tela, MOIyIeHHOTO BPAIICHHEM ITPSMOYTOJIFHIKA CO CTOPOHAMH 6 cM U 8 cM

BOKPYT NPSIMOH, MIPOXOAAIICH Yepe3 CepeAnHBI €r0 MEHBIINX CTOPOH.
a) 72w 0) 42m B) 241 r) 36m
3ananue 10. 3nauenue Bepakenns 25%° + (0,25)7%>- 81%7>pasHno:
a) 14 6) 100 B) 36 r)18
IIpakTHyeckue 3agaHus:
1 cemecTp
Tema /leiicTBUSI HAJl BBIPAKEHUSIMHU, COAEPKAIMMU CTENEHN U KOPHHU
Ne 1.
Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3 Bapuanr 4 Bapuanr 5
153212 123152 10362 243.202 143424
a) 352.34 ) 302:24 a 152.24 a) 304:45 a) 124.75
38.510 15 4838 12 3*6° 18 39825 12 785 6
OG5 TS O & O V307 3
a) V125a°b15 | a) V32a10215 a) 31/625x12y8 a) $/64x12y6 a) V125a6h15
4|81tle 3| a® 3[27a3 31 4 [256x%
0) 16y* 0 8y® 0) yle 0) \15'315 e %) y®
-2 _2 -2 _3 _2 -1
a) (6475 + a) (2775 + a) (12575 + a)(3275+875)- a) (12575 +
) (@) o) @ e @) | O | e
27 9 125 4 27
203 g 23VF | 525y 53VE 33V2 y 3273 625 u 63V2 427 gy 4376
1 3 1 3 3 7 3 3 4 3 5 1 1 5 3 3 2 7 3 3
azbsasb 2 azb3a sb 2 asbzaeb s asbza z2b 2 asbsza 10bs
Tema IIpeodpazoBanue cTeNeHHBIX U MOKA3aTeJbHBIX BHIPA:KEHUI
No2,
Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3 Bapuanr 4 Bapuanr 5
a) 23\/7—1 . a) 31+2\/§ = a) 72\/§—2 . a) 252\/§+3 - 54—+4\/§; a) 9\/§—1 .
81—\/7; 92+\/§; 491—\/5; 6)(*/27 — 1/48) 3 34—2\/5;
6) (v/50 — 6) (V20 —V45) - | 6) (V48 —+/27) - 6) (V8 —
V72) -8 V5 V7 V50) - V2
a)(4a)3:a® - a® a)(9¢)3:c7 - 3 a)(3c)%:c*-
IO R N IO R AT EAV DR
npu a = 128; npu ¢ = 81; b= 64 a)(2d)>:d°-d c
i 0 yroy npu ng.l;ls.xl._el ’ npu d = 16; npuc =9;
X7'2 y10,3 6 ) HpI/I y7,15_y2,56 _ x5,69_x3
npu x=4 y=5 x> 0) ys7i 1IPH y=2 T
x=7
x=10
Vb—4 m++6 Vx—3 Vx+5 7+x
a) — a) a) a) —- a) o
b-16 6—m x-9 X—25 49—x

Tema IIpeoOpazoBanue JorapupMu4ecKHX BbIpAKeHUI



Ne 3

Bapwmanr 1 ‘ BapwuanT 2
3ananue 1. Berancnnute, HCIONb3ys CBOMCTBA TorapuMOB:
a) log, 5 + log; g; 6) log; 2 — logs 54; a) logs 175 — logs 7; 0) log3 7 +
1
B) log, 7 — log, 63 +log, 36. logs = B) log;32 —
log, 64 +log, 14.
3ananue 2. Boipa3uts qaHHbIH JorapudM uepe3 HaTypallbHBIH U BEIYUCIUTH C TOYHOCTH 10 0,01:
a) log, 27; 6) log, 413 | a) log, 18; 6) log;, 5,1
3ananue 3. Beruncnure
2logg 34+ 10gp3 2. loge 64 lg14-1g7 logg 625,
a)logo_3 6—logg 312’ ) loge 128’ B) ) 1g0.5+31g 4’ ) logg 125’
log3135  logz5 B) log, 56  log, 24
logis3  logsps 3 logzg 2 logzzs 2
3ananue 4. Pemute ypaBHEeHUe:
1 1 1 1
logs; x =logz 6 + Elog3 4 — §log6 64 log, x = 2log; 2 + Elog7 81 — 510g7 8
Bapuanr 3 ‘ Bapuanr 4
3ananue 1. BeraucinTh, UCTIONB3YsI CBOMCTBA JIOTapU(PMOB:
a) log, 8 + log, 32; ©0) logy/, 100 — log, /, 25; a) log, 11 — log, 44; 0) log.53 +
8) log, 36 + log, %5—10g2 35. logi55; B) logs22 —logs 11 +logs12,5.
3ananue 2. Beipa3uTh TaHHBIH JIOTapu(M depe3 JeCITUIHBINA U BBIYUCIUTH ¢ TOYHOCTH 110 0,01:
a) log, 14; 0) log;51,8 ‘ a) logg 16; 0) loggg 12,4
3ananue 3. Beruucnure
lg8+1g18, logs 125, log, 3—log, 75 | logg 216,
a)21g2+lg3’ 6) logs 25° B) a)10g4 45+2log, 3’ ) logy 36’
log; 192  log, 24 log, 28  logy 24
logi22  logge 2 logi124  logsss4

3ananue 4. Pemnre ypaBHeHuUe:

1 1 1 1
logs x = 2logs 3 + Elogs 49 — §log5 27 logg x = logg 5 + Elog8 121 — §log8 125

Bapuanr 5 ‘ Bapuanr 6

3ananue 1. BeraucinTh, UCTIONB3YsI CBOWCTBA JIOTapU(PMOB:

a) log; 2 + log; 13,5; 0) logi/5 6 — logy 5 750; a) log, 12 — log, 192; 0) Ig25 +

B) 10g4 36 — 10g4 5 +10g4, % 1g40, B) 10g3 6+ 10g3 18 —10g3 4,

3ananue 2. Beipa3uTh TaHHBIHN JIOTapu(M depe3 JeCITUIHBINA 1 BBIYUCIUTH ¢ TOYHOCTH 110 0,01:

a) logs 21; 6) logz, 1,3 | a) logs 15; 6) logy 1, 10,4
3anmanue 3. Berauciaure
logs 0,5+logs 18, logs 343, 3log;,4 2—-10g; 4 24 log; 243,
a) 2logs 2—-logs 12° 6) logs 49’ log; 4 3+2log, 9 > 6) log;9 '
logz 576 . logs 64 logsz 21 logs 7
log72 3 logz16 3 B) loges 3 B logig9 3
3aganue 4. Pemmmre ypaBHEHHE:
1 1 1 1
log; x = 2log, 5 + Elog7 36 — §log5 125 loge x = logg 3 + 51086 81 — §log6 343

Tema Tpuronomerpudeckne (popmMyJibl
Ne 4




5 3
— =< a < 27,
13’ 2

Haitru: cosa; cos 2a; cos(o. -

1. JlanO: sina = -

2. YIIPOCTHUTH BhIpaXKeHHE:

1-cos 2
Q) —————;
sin 23
2 02
cos “6x —sin 6x
0) ;

sin21x—sin3x
B)SINZ COSZ + COs— sin =Z;
15 15 15 15’

r) cos(m — @) " ctg (g + a);

1. JlaHO: cosa = i—j; ;371< a < 2m;
Haiiu: sinoi; €0S 20; €08(o - 2);
2. YOpOCTUTH BBIpaXKEHUE:
a) ctg (2m — a) *cos (g —a);

sin  7x—sin 3x
0) ——————;
cos 7x +cos 3x
\c0s 24x —sin %4x
B .
)

r)

)

2 sin 4x'cos4x
cos 2fB-1
2cos 2B !

4 3
1. Mano: cosa = —; i< a < =Tm;
5 2

Haiitu: sing; sin 2a; cos(a. - g);

2. YIIpOCTHUTH BhIpaXKeHHeE:

a) 2cos (;311 —a) " cos (T + a);

cos 210 © —sin % 10 O
sin59 cos 159 *cos59 sin 159
sin  10x—sin 6x

6)

B——m;
cos 10x—cos 6x
1-cos 2a

r)

2cos 2a’

. 7
1. Jamo: sina = 25 g <a<m,
Hain: tgo; sin 20; cos(a - );

2. YIIPOCTHUTH BBIpaKEHHE:

2 sin 5x 'cos 5 x

a

) cos 7x'cos 3x-sin7x'sin 3x
cos 7x +cos 3x

0) 2cos 5% ’
. T 37

B)sin (5 +a) ctg (7 + a);
1-cos 28

) sin 28 '’

Bapuanrt 1

Bapuanr 2

Bapuant 3

Bapuant 4

Bapuanr 5



Haiitu: tga; sin - 2a; cos(a - g);

2. YIIpOCTHUTH BBIPAKCHHE:

2 sin 3x 'cos 3x

a)
6)

sin 8x—sin 4x
B)

sin 4x'cos 2x+ cos4x'sin 2x
T T
tgg‘l' th
T T
1—tg€ tg12

cOoS 8x—cos 4x
1-cos 2«

r)

2cos a’

Tema TpuronoMeTrpu4ecKnux ypaBHeHHUI U HEPaBEHCTB

Pemnre ypaBHeHus:

1.sin’x — 6sinx +5=0
2.3c0sx +25sin>x =0

3. V3 sinx = - cosx

4. 2 sin® — sinx- cosx = COS?X

5.cos(§—§) -1=0

Pemnre ypaBHeHus:

1. sin? +sinx-2=0
2.3cos X -sinx -1=0
3. sinx -cosx =0

4. 3 sin® + cos?x = 2sin2x
5. V2cos(2x —3) -1=0

Pemnre ypaBHeHus:

1. cos’x — 7cosx + 6 =0
2.2c0s%x -5sinx +1=0
3. V3 cosx +sinx =0

4. 1+7cos’ =3sin2x

5. sin(;—2) -1=0

Pewmnre ypaBHeHus:

1. sin?x + 3sinx-4=0
2. 4 sin’x — cosx — 1 =0
3. 2sinx +cosx =0
4.3 + sin2x = 4 sin’
5. cos(3x — g) +1=0

Pewmnre ypaBHeHus:

Ne 5
Bapuanr 1.
Pemnte HepaBeHcTBa:

. 1
1. smx<5

2.2c0sX — V3 <0
3.sinf> 2
3 2

m _1
4.t9(2x - §)<ﬁ

Bapuanr 2
Pemure HEepaBeHcTBa:
. 1
1. sinx<— 3
2.2sinx+ V3 >0
3. cosk <
4 2

4. tg(4x - %)> -1

Bapuanr 3
Pemmre HepaBeHcTBa:

1. sinx>—%
2.2sinx+ V2 =0
3.C0s 3x < %

4. tg(g - E)>\/3_

Bapuanrt 4
Pemnre HepaBeHcTBa:!

1. sinx>g
2.2cosx—1>0
3.sin2x > ‘/?E

4. tg(g + §)< 1

Bapuanr 5
Peumnte HepaBeHcTBa:



V3

1. cos’x — 2cosx -3 =0 L. sinx<—=
2.6c0s %X -5sinx +5=0 2.2cos+ 1=0
3. 5sinx -3cosx =0 3.cos> > ‘/2—§

4.3 sin2x + sin® + Bsinx- cosx = 0 4. tg(3x + 2)<— i3

%
5. sin(g + g) +1=0

Bapwuanrt 6
Pemute YpaBHCHUSA: Pemute HCPaBCHCTBA:
1. cos?x —3cosx -4 =0 1. sinx>‘/72_
.2c0s X -sinx +1=0 2.2c0sX - V2 =0
. COSX = Ssinx 3. sing < _%

2
3
4. COS2X + COS?X + sinx- cosx = 0 4. tg(4x + %)> -V3
5.2 — Zsin(Sx—:—é) =0

2 cemecTp
Tema IIpousBognas u eé npuMeHeHue
Ne 6

Bapuanr 1

. Haiitu kopens ypaBaenus y'(x) = 0 npu y(x) = 63x% - 9x + 3

[\ I

o 8
. Beraucnutpb 3HaueHne npousBoaHoi ¢pyukimu f(X) = - X3+ 4/x mpux =1

o X%+ 1
. Beraucnuthb 3HaueHue nponsBoHoi pyHkimuf(X) = —— npux =-1

4x+3
. Beraucnuts £'(0), ecmu f(x) = (2x +5) (x*—1)
. Beraucnurs £'(1), ecomu f(x) = (3x — 1)°
. Berauciuts £'(0), ecmm f(X) =v6x + 1

1.
. Beraucnuts f '(ZE), eciu f(X) = cos 4x - Ssinx

0 3 N b~ W

. Beraucnuts 3Hauenune npoussoanoi pyukuum f(X) =3 —sin’x npux =1

Bapuanr 2

1. Haiitn kopenb ypaBaenus y'(x) =0 mpu y(x) = 17x% —34x + 1

. 3
2. BeruuciuTh 3HaYeHue mpou3BoaHoM GyHkimu f(X) = 2 19x% + 2v/x mpux=1
. 2x%+ 1
. Berauciuth 3HaueHne nponsBoaHoi ¢pyHkiunf(x) = s PHX = -1

. Beraucamrs £'(0), ecom f(x) = 2x +7) - (x? + 3)
. Beraucoars £'(1), ecmm f(x) = (2x — 1)*

. Boruucnuts £'(0), eciu f(x) =vV1 — 2x?

. 1
. Berauciuts f'(), ecim f(X) = sin2x - 5 COSX

[c BN e Y

) T
. Berumcauts 3navenue npoussoanol Gynkuun f(X) = 25 — cos’X  mpu x =

Bapwuant 3



e I e Y Y I S e

0 N N Lt AW

. BerauciuThb 3HaueHne nponsBoaHo# pyukiuuf(X) =
. Beraucnuts £'(2), ecm f(X) = (2x - 1) - (6x - 5)

. Beraucnurs £'(1), ecmu f(x) = (11x — 10)7

. Beranciurs £'(1), ecim f(X) =V6x — 5

. Beraucmuts £'(0), eciu f(X) = sin7x +Elcosx

. Berauciutp 3HaueHne nponsBoaHo# pyukiuuf(x) =
. Beramcnuts £'(-1), ecma f(X) = 3x - 1) - (x% + 2)

. Beramcnuts £'(1), ecim f(x) = (10 - 9x)1*

. Beraucmuts f'(2), ecnu f(X) =vV5x — 6

. Beraucmuts £'(0), ecmu f(X) = cos7x + %sinx

. Haiitu xopenb ypasrenus  y'(x) = 0 npu y(x) = 23X? — 46X + 1

. BorumciuTh 3HaueHue npousBoaHo# Gpynkmuu f(X) = 19x° - 10v/x + z mpu x = 1

5x—1
3

opu x = -1
x>+ 2 p

. Beraucnuts 3Hauenune npoussoauoi Gpynkuun f(X) = 9 — cos?X mpu x =§

Bapwuanrt 4

. Haiitu xopenb ypasaenus y'(x) = 0 npu y(x) = 18x? — 9 + 2

o 2
. Beraucnuthb 3Hauenne npousBoaHoi ¢pynkimu f(X) = -7 6vx-17x°  mpux=1

5x+9
1— x2

pH X = 2

. Beraucnute 3Hauenune npoussognoi Qpyrkuum f(X) =sin?x - 13 npu x :2E

Bapuanr 5

1. Haiitn kopens ypaBaenus y'(x) = 0 mpu y(x) = 42x% — 12x + 3

N

0 9 N U b~ W

. Berauciiuthb 3HaueHne nponsBoaHo# pyukipuf(x) =
. Beraucnuts £'(0), ecmu f(x) = (7x +4)- (3x? - 1)

. Beraucnuts £'(1), eciu f(x) = (2x — 1)°

. Berancmurs £'(0), ecrm f(X) =V7x + 9

. Beraucnuts f '(ZE), ecmu f(X) = 2cos 6x - %sinx

. 2
. Beraucnuthb 3HaueHne npousBoaHoi ¢pynkimu f(X) = < 5x% + 6+/x mpu x = 1

x2-1
5x+2

mpu x = -1

. Beruncnute 3Havenune npoussoanoit pynkuuu f(X) = 4 +sin®>  mpu x = 21

Bapuanr 6

1. Haiitn kopenb ypaBaenus y'(x) = 0 mpu y(x) = 16x? —48x + 1

[\

0 9 N L kW

. Berauciuth 3HaueHne nponsBoaHoi ¢pyHkiumf(x) =

. Beruucours £'(0), ecm f(X) = (6x + 5) -+ (4x% + 3)
. Beraucmurs £'(1), ecma f(x) = (2x + 1)°

. Boruncnuts £'(0), eciu f(X) =V16 — 3x2

.31
. Beraucnuts (), ecnu f(X) = ZSInEX - 3C0sX

. 5
. Beraucnutb 3HaueHue npousBoHoi ¢pyukimu f(X) = < 21x°+10vx mpux=1

3x%-2
4x+3

mpu x = -1

. BeruncnuTe 3HaUYenue mpon3BoaHoi dyakimu f(X) = 2 +c0s’X  mpu x =L
p y p 2

Tema IIpuMeHeHne NPOU3BOIHOM
Ne 7



Bapwmanr 1.

1. UccaenoBats ¢ MOMOIIBIO MPOU3BOTHON M MTOCTPOUTH TpauK QyHKLINH:

fx)=x3-3x-1
2. Hanmmmre ypaBHEHHE KacaTelnbHOH K rpaduky GyHKIMN

f(x) = 2x? — 6x + 1 B Touke ¢ abcuuccoit xo = -1
3. Haiinure HanbomnpIiee ¥ HANMEHBIIIEe 3HAYCHNUS () YHKITIH

f(x) = x*—2x*> ma npomexytke [-1;2]
4. MatepuanbpHas TOYKa JABIDKETCS 110 3aKOHY S(t) = %. Haiimure €€ ckopoCTh B MOMEHT BpEMEHH t =

2c.
Bapwmanr 2.
1. UccnenoBatk ¢ MOMOIIBIO IPOU3BOIHOMN U TOCTPOUTH rpaduk QyHKINU:

3
f(x) =x3— EXZ
2. Harmmmnre ypaBHeHHE KacaTellbHOU K rpaduKy GyHKIIHA
f(x) = 6x2 — 4x + 3 B Touke ¢ abcuccoii Xo = -1
3. Haiinure HanbompIiee M HANMEHBIIIEe 3HAYCHNUS () YHKITHH
f(x) = x*+4x® na npomexytke [-2;1]
3t+2 . i
4. MatepuanbHas TOUKa JABMKETCS 110 3aKOHY S(t) = g Haiinure e€ ckopoCTh B MOMEHT BPEMEHH t =
5¢.

Bapmuanr 3.
1. MccnenoBath ¢ TOMOIIBIO IPOU3BOIHOM U TOCTPOUTH Tpadpuk QyHKINH:
f(x) = 4x3 + 6x2
2. Hanmmure ypaBHEHHE KacaTenbHOW K Tpaduky QyHKIMH
f(x) = 5x2 + 2x - 3B Touke ¢ abCLUCCOi Xg = -2
3. Haiigure Hanboubliiee 1 HaMMEHbIIIEe 3HAYCHUS PYHKIHN
f(x) = x3 - 27x na npomexytke [-2;4]

3t-2 . N
4. MatepuanpHas TOYKa JABIDKETCS 110 3aKOHY S(t) = P HaiinuTe e€ ckOopoCTh B MOMEHT BPEMEHH t =

2t+
3c.

Bapuanr 4.

1. UccnenoBathk ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHON M TOCTPOUTH IpauK QyHKLINH:

f(x)=-x>+3x+1
2. Hannmmre ypaBHEeHHE KacaTenbHOW K rpaduky QyHKIUH

f(x) = 4x*> — 3x + 2 B TOUKe ¢ abCIUCCOM Xo = -2
3. Haiigure Hanbosipliee 1 HAaMMEHbILEe 3HaYCHUS PYHKIUN

f(x) = -x3+3x + 2 na npomexytke [1;3]
4. MatepuanbHas TOYKa JABIKETCS 110 3aKOHY S(t) = 24_—_4:. Haiinure e€ ckopoCTh B MOMEHT BPEMEHH t =
4c.

Bapuanr 5.
1. UccnenoBath ¢ MOMOIIBIO POU3BOIHON M MTOCTPOUTH TpaduK QyHKIINU:
f(x) = - 4x® + 3x
2. Hanmmure ypaBHEHHE KacaTenbHOW K Tpaduky QyHKIMH
f(x) = 7x? + x — 9 B Touke ¢ abCcIUCCOoii Xo = 2
3. Haiigure HanOosbliee 1 HaMMEHbILee 3HaYCHUS PYHKIUN
f(x) = x* - 3x - 6 na mpomexyTke [-2;0]

2t-3 . N
4. MarepuanbHasi TOUKa JIBHYKETCS 110 3aKOHY S(t) = P Haiigure e€ ckopocTh B MOMEHT BpEMEHH t =

t+1
2c.

Bapmuasnr 6.
1. UccaenoBath ¢ MOMOIIBIO IPOU3BOIHON M MTOCTPOUTH IpauK QyHKLINH:



f(x) = - 4x3+ 12x
2. Hanmumnre ypaBHeHHE KacaTeIbHOU K rpaduKy (yHKIIHH
f(x) = 8x?> — 3x + 1 B TouKe ¢ abcuuccoit xo = 2
3. Haiinure HanboJiblliee U HAUMEHbBIIIEE 3HAYCHHS (DYHKITHH
f(x) = x*- 2x* na npomexytke [-1;2]
4. MatepuanpHas TOYKa JABIDKETCS 110 3aKOHY S(t) = 32_—_4:. Haiimure €€ ckopoCcTh B MOMEHT BPEMEHH t =
4c.

Tema IlepBooOpa3Has u eé npuMeHeHUe
Ne 8

Bapmuanr 1.
Haiiaute Bce mepBooGpasubie mist pynkiun f(X)
a) f(x) = x*+3x°+5
1 1
0) f(x) = St

cos?x
B)f(X) = (4 - 3x)
Haiiaurte nepBooOpasuyto s 3amannoi Gpyukuuu f(X), rpaduk KOTOpoi MPOXOIUT Uepe3 TOUKy M:
a) f(x) = 6x — 7; M(-2; 11)
0) f(x) = 2sinx; M(0; 2)
B)f(X) = = M(3; 1)

Brraucnute miomans GUrypsl, orpaHU4eHHON JTMHUSAMU:

a)y=x2+3x1/1 y=0
6)y=6x—x2 nu y=x+4

Bapmuanr 2.
Haiiaute Bce mepBooGpasubie 1t pynkimn f(X)
a) f(x) =x*-3x*+x -1
6) 1) =% - o

X6 sin2x
B)f(X) = (6x - 1)°
Haiiaure nepBooOpa3sHyto st 3amannoi Gpynkuuu f(X), rpadguk KoTopoit mpoxoauT yepe3 Touky M:
a) f(x) = 4x + 7; M(-1; -2)

0) f(x) = 4sinx; M(% ;-1)

B) f(X) = =5 M(2; 1)
Beraucnure miiomans GUrypsl, OrpaHHYeHHON JIMHUSIMU:
a) y=x2—4x+31/1 y=0
0) y=4—x21/1 y=x+2

Bapmuanr 3.

Haiigure Bce nepBooOpasublie st pynkuun f(X)

a) f(x) =x*+3x°-4x +5

1 2
0) f(x) = X7 * cos?x

B)f(X) = (3 4x)

Haiiaure nepBooOpasuyto st 3amannoi Gpynkuuu f(X), rpadguk KoTopoit mpoxoauT depes Touky M:
a) f(x) = 2x — 3; M(-2; 5)

6) f(X) = 4cosx; M( g; -4)
B) f(x) = =3 M(2; 1)




Brraucnute roomans GUrypsl, orpaHHYeHHON JTHHHSIMU:
a)y=8x-4x2 u y=0
6) y=x’my=4x-3

Bapmuanr 4.
Haiiaute Bce mepBooOpasubie mis Gynkimn f(X)

a)f(x)=7-6x-x2+8x3
1 3

6) f(X) = = -

x?  sinZx
B)f(x) = (5x +4)°
Haiigure nepooOpa3sHyto s 3anannoi Gpynkuuu f(X), rpaduk KoTopoit mpoxoauT 4epes Touky M:
a) f(x) = 6x — 1; M(-2; 10)
6) f(X) = 3cosx; M(%; 3,5)
B) f(X) = =5 M(2;—7)

Brruucnute mnomans GUrypsl, orpaHu4eHHON JTMHUSAMU:

a) y=x2- 6x+5u y=0
6) y=x’+1luy=3-x

Bapuanr 5.
Haiigure Bce nepBooOpasubie st pynkiun f(X)
a) f(x) =x" +4x3-12x + 1
1 5
6) f(x) = X8 cos?x
B)f(X) = (1 - 9x)’
Haiiaure nepBooOpasuyto s 3agannoi Gpyukuuu f(X), rpaduk KoTopoit mpoxoauT depes Touky M:
a) f(x) = 5x — 6; M(-1; 3)
6) f(x) = 2cosx; M( g; -10)

B) f(x) = 5 M@ -1)

Brruucnute mnomans GUrypsl, orpaHu4eHHON JIMHUAMU:

a)y=4x-2x2 n y=0
6) y=x’my=-3x

Bapuanr 6.
Haiigute Bce nmepBooGpasubie mist pyrkimu f(X)
a) f(x) =5 - 2x — x3+ 10x°
1 7
0) f(X) = x12  sinZx
B)f(X) = (8x + 3)5
Haiinure nepBooOpasuyto st 3ananHoi pyHkuuu f(X), rpaduk KOTOpo#t mpoxoauT yepes Touky M:
a) f(x) = 4x — 3; M(-2; 11)
6) f(x) = 5cosx; M(%;9.5)

B) f(X) = =5 M(4; —9)

Brruucnute mnomans GUrypsl, orpaHu4eHHON JIMHUAMU:

a) y:-3x2+ 6x u y=0
6) y=x’+2uy=6

Tema Iloka3zaTenbHbIC yPABHECHMS
Ne 9



1' aman :am+n
m

a m-n

2.a—n:a

3.@M)" =a™

Bapwuanr 1
CBoiicTBa Moka3aTeabHOH QyHKINH.

6. a’ =1
7. inza’”
a
a
8.(—)" =
(b)

4. a"b" =@@p)"9.¥a" =an

n 1

a a =

5. —=(=)"10. Ya=a"
o (b)

1). 5% =125

1
3). (——)'=6
) (36)
5). +/5* =25
7).2-8% =16
9) 2x2—7x+10 =1

2
11). 2252162
13). 2:3*3- 5372 = 1443

x?-14x+48
— >0

1).
) x+7

3) 0,7 3x+1< (1$)x—ll

1. aman =am+n
m-—n

a"
2. —n=a
a

3.@")" =a™

e
a

Pemmts mokazareapHbIE YpaBHECHUA:

2).

)=

4).9%=27

6).13" " =1

8). 7 4x+3 - 49 2—x

10). 11*=3/121

12). 4% +22%-80=0
14)3 - 4542 -9=5-6*

Pewmnth HepaBeHCTBA!

x? 8
4).3" 29

Bapuanr 2

2). 06>2.L
9

CoiicTBa Moka3aTeabHOH QyHKINH.

6.a =1

1
7. —n:a_n
a

8. (E)n -

m
4.a"b" =(ab)"9. Va" =an

n 1

a"  a -

5. —=(>)"10.4a =a"
o )

)y
a

Pemute noka3arenbHEIS YpPaBHCHUSA:

343



1). 10" = 1000

1 X
3). (5)
5. 3" = =
27
7).3%27=9

9) 5x2+x—20 -1

11) 0,5 x2+x—2.5:\/§
13). 10"+ 10*"=0,11

(x=2)(x-9) 50

1).
) 4dx -5

3). 25 2x-3 <5 3x-9

2). 27"

2. (%)* =6

=81

6).1,9" =1

8).83X+7'64:45_x
10). 7* = V49

12).0,25 +0,5" = 6

14)2 -25* -5 -10*+2 -4*=0

Pemuth HEPaBCHCTBA.

3 6x+10—x2
4). (— <
). ( 4)

Bapuant 3

1.ama" =a™" 6.a
a” _ 1 _
2. S_=am 7. = =a"
a a

3.@")" =a™

4.a" b”—(ab)9 J_ an
—( 3\n10.9/a = an

1).3% =81
1
3). () =
) (Gg)
5). ¥10* =100
7). 4% 2=128

9) 10 *2+3x—4 -1

11). 177 5852089 {17
13).3%-3"?=8

B.(2)" =)'

b

2).04" <6
4

CBoiicTBa MokasatenpHON QyHKIINH.

Pemute noka3arenbHEIS YpaBHCHUA:

2). (%)x =125

4).8% =128

—36

6). 49"

27

64

8). 7% - 343 =497"+1

10).9% = 3/81

12). 49 -6- 7" +5=0
14)8x + 185 =2 27

Pewmnth HepaBeHCTBA:!



x(4x-11) <0 19

1). 2).09" >1—
x—7 81

5 o
316> ()" 4).9°% <27

Tema Jlorapudmuyeckne ypaBHeHUA
Ne 10

Bapuanr 1
.logzx =4
logyi102x—10) =1
logs 2x -5logsx +6=0
767% =2

2
clogex = X
6

logs(x2 —9) =2 + logs(x — 1)
{ x+y=6
log, x +log,y =3

N o o AW e

Bapuanr 2
. logzx =4
clogyi(Bx+1)=1
lg 2x+ 1lg x-12=0
927* =4
3

X
xlg X =2
100

clogi(x? —2) = -1+ logi(x — 1)
2 2

I O

7 {log4x—log4y =1
' x—3y =16

Bapwuant 3
. logix =-2
3

.logyie(2x—6) =1
.log, %x + log,x =12
32% =5

5
xlogax = X
81

. logs(x? —25) = 2 + logs(x — 1)
{log3 x+ logzy =2+ logz2
logz(x +y) =2

~N o g AN e

Bapuanr 4.
. loggx =-2
clogox_e(x +2)=1
loge 2x + loggx =2
547% =9

5
x loggx = *°
16

logs (x2+20)=—1+ loga(x +2)
10 10

I I N

{loggx—log3y= 1
x—2y=9

Bapuanr 5



. loge(x?2 —12) = 1 + loge(x — 2)
{ x+y=28
log, x + log,y =1

1 loggx =4
2. log,6(2x—1) =1
3.lg 2%x+ 2g x =3
4, 637X =7
5. xl8 X = x°
' 100000
6
7.

Tema Pemrenue 3ana4 u3 nJiaHuMeTPHHU
Ne 11
Bapmuanr 1
1. YeMy paBeH mepuMeTp MpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHHUKA, €CITH €ro THITOTeHYy3a paBHa 73 cM, a IJIonanb
paBHa 1320 cm??
2. YeMy paBHBI CTOPOHBI MPAMOYTOJIBLHUKA, ECITH €10 IEPUMETP 74 1M, a IIIoNaab paBHa 3 M2?
3. Haiijute mepumeTp poMba, 3Hasi, 4TO €ro JMaroHaad OTHOCATCS Kak 5:12, a muomaas pasHa 120 cm?,
4. Yemy paBHa IUIOIIAAb PABHOOEIPEHHOT'O TPEYTOJIBHHIKA, €CITU ero ocHoBaHHe 120 M, a OoKoBasi cTopoHa
100 m.
5. B paBHOOOKO# Tpaneruu ocHOBaHUS paBHbI 10cM u 24 cMm, OokoBas cropona 25 cM. Halinure mmomanb
Tpareunu.
6. HaiinuTe Bce BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA, Y KOTOPOTO CTOPOHBI paBHBI 13 cM, 14 cm u 15 cm.

Bapuanr 2
1. Uemy paBeH nepuMeTp NpsSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIHM €0 TUIIOTeHY3a paBHa 73 cM, a IUIoIah
paBHa 1320 cm??
2. YeMy paBHBI CTOPOHBI IPAMOYTOJIBLHUKA, ECITH €r0 IIEPUMETP 74 1M, a IIIomaab paBHa 3 M2?
3. Haiizure nepumerp poMba, 3Hasi, 4TO €ro JUaroHaau OTHOCATCS Kak 5:12, a miuomaas pasaa 120 cm?,
4. Yemy paBHa IUI0IIAAb PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, €Ciii ero ocHoBaHue 120 M, a 6GokoBas
cropoHa 100 m.
5. B paBHOOOKO# Tparnennu ocHoBaHus paBHbI 10cM u 24 cm, 6okoBas cropona 25 cM. Haiinure rutoriaan
Tpamnenuy.
6. Haiinure Bce BBICOTHI TPEYTOJIBHHUKA, Y KOTOPOTO CTOPOHBI paBHEI 13 cM, 14 cmu 15 cwm.

Tema BblunciieHre NOBEPXHOCTH MHOTOrPAHHUKOB

Ne 12
Bapuanr 1
DOopMyJIBL:
) a’+3

PaBHOCTOpOHHMI TPEYTONIBHUK: S= 4 P = 3a,
Teopema [Iudaropa: c’=a’+s’
Keanpar: S=a?, P =4a;
[TpsAMOYTOJILHHK: S =ab; P =(at+b)2;
[apannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
PoMG: S=ithdy;  P=4a;
Tpamenus: S =a; “h: P=a+b+c+d;
[Mpuzma. [Mapannenenwien. Sen=PoeH;  Suu =S, +t2S,,;

Mupamuna:S;, = % P .. h (A7151 IpaBUIIBHOM MTUPAMUIBI);



Sn.n. =S 6n T SUCH. ;

3amaun
1. ITosepxnoCTh Ky6a 24 cm?. Haliure umnHy ero pebpa M JuaroHam.
2. BeruucnuTe miorais 00KOBOM MOBEPXHOCTH MPSMOYTOJIBLHOTO MTapauIeIICIHIIe1a, CTOPOHBI OCHOBAHUS
KOTOpOro 5 ¢cm u 12 ¢cM, a mIomas AuaronaasHoro cedenns 130 cm?,
3. B npaBWiIbHO# YETHIPEXYTONbHOM TMpaMuIe anodema JIMHOM 8 ¢cM coCTaBiseT ¢ ocHoBaHueM yroin 30°.
Haitaure niomaap NoaHON NOBEPXHOCTH MUPAMUIBL.
4. Haiinure miomiaap MOTHOM ITOBEPXHOCTH OKTadIpa ¢ pedpom 12 cm.
5. OcHOBaHHEM TPSMO MPU3MBI ABJISACTCS POMO C JUArOHATISIMHU
6 cMm u 8 cM. BricoTta pu3mer 7 cM. HaiimnTe moromans moTHONH MTOBEPXHOCTH ITPHU3MEL.

Bapuanr 2
DopMynbl:
a3
PaBHOCTOpOHHUIT TPEYTONBHHUK: S= T , P=3a,
Teopema I[ugaropa: c?=a’+p?
Kganpar: S=a?, P =4a;
[IpsMOYTONIbHHK: S =ab; P =(at+b)2;
[Mapasutenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
Pomo: S =12d1d2; P =4a;
Tpanenus: S =a; “h: P=a+b+c+d;
[pusma. [apamienenwures. Sin=PoaH; S,. =S5, 125,
[upamuna:S,, = % P, h (u1st mpaBuIIbHO# TTHpaMuIbI);
S nan = S 6n T Socn. ;
3anaun

1. IToBepxHOCTH Ky0a 54 cM?. Halimure muHy ero pebpa U IUarOHaIu.

2. Beruucnure miomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajuleenuiesa, CTOPOHbI OCHOBaHHUS
KOTOPOro 8 ¢cM u 15 ¢cM, a IIoma s AMaroHaabHOro cedeHus 68 cM2,

3. B npaBHIIbHOI YeTHIPEXYTONbHOM mupaMue anodema IIuHOM 12 ¢cM cocTaBisieT ¢ ocHoBaHueM yroi 60°,
HaiinuTe moniaas noinHOW NOBEPXHOCTH MUPAMUBL.

4. Haitnure moiomaap MOTHOU MOBEPXHOCTH HKOcadipa ¢ pedpom 16 cm.

5. B ocHOBaHUM MPSIMOI IPU3MEI JIEXKHUT PABHOOEIPEHHAS TPAIISIIUS C OCHOBAHUSMH 4 CM U 8 CM U BBICOTOM
3cm. BeicoTta nmpusmer 6 cM. HaiiauTe momniaae NOJHONH MOBEPXHOCTH TIPU3MBI.

Bapmuanr 3
DopMysl:
a3
PaBHOCTOpOHHHI TPEYTONBHUK:  S= T ,  P=3a,
Teopema [Tudaropa: c?=a’+p?
Ksanpar: S=a’, P = 4a;
ITpsAMOYTOJIbHHK: S =ab; P =(at+b)2;

[apannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;



Pomo: S =l2d1d2; P =4a;

Tpareuys: S =a;—Bh; P=a+b+c+d;
[pusma. [apamnenenumes. Ssn=PoaH; S,. =S, +t2S,,;

IMupamuna:S;, = % P . h (u1s mpaBuiibHO# TpaMuib);

Sn.n. =S 6n T SUCH. ;

3amaun
1. ITosepxHocTs Ky6a 96 cm?. Halinurte miuHy ero pebpa U JUaroHau.
2. BeruuncnuTe mioria s 00KOBOM MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJILHOTO MapauIeIeuie/a, y KOTOpOro OHa
CTOpPOHA OCHOBaHHUs GOJBIIE APYTrOi Ha 5 cM, mIomans ocHoBaHus 300 cM%,  a IWIoma b JMaroHaIbHOTO
ceuenus 100 cm?,
3. B npaBHIIBHOI YeTHIPEXYTONBHOM MupaMue anodema JTIMHON 6 CM COCTaBJIsAET ¢ OCHOBaHUEM yroi 45°,
Haitaure niomap NoaHOM NOBEPXHOCTH MUPAMUBL.
4. Haiimure Tutomaas MOJIHOW TIOBEPXHOCTH TETpasapa ¢ pedpom 14 cm.
5. OcHOBaHHEM TPSMO MIPU3MBI ABJISAETCS POMO C JHaroHaIsIMHU
10 cM u 24 cm. Beicota mpusmer 5 cM.  Haiiaure momaas TOTHOM MOBEPXHOCTH MPU3MBL.

Bapuant 4
DopMyJIBL:
) a?/3
PaBHOCTOpOHHUIT TPEYTONBHHUK: S= T , P=3a,
Teopema ITugaropa: c?=a%+p?
KBapar: S=a?, P = 4a;
[IpsMOYTONIbHHK: S =ab; P =(at+b)2;
[Mapasutenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
PoMG: S=_tudy;  P=da
Tpamnenus: S :a-; “h: P=a+b+c+d;
[puzma. [apannenenwumen. Sen=PoeH:  Suu =Ss,+t2S,,;
[upamuna:S;, = % P, h (u1st mpaBuIIbHO# TTHpaMuIbI);
Sn.n. =3 6n T SUCH. ;
3amaun

1. IToBepxHOCTH Ky6a 216 cm?. Haligure mHy ero pedpa 1 IMaroHaiu.

2. Beruucnure miomaas O0KOBOH MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJILHOTO Mapajulelenuiesa, y KOToporo ojiHa
CTOpPOHA OCHOBaHMsl GOJIbLIE JAPYTOl Ha 1 cM, IuIomaas OCHOBaHus 12 ¢cM%,  a IuIoma b AMaroHaaIbHOrO
ceuennus 30 cm?,

3. B npaBWIbHO# YETHIPEXYTOIBHOM MpaMuIe anodema JIMHOM 4 ¢cM cocTaBiseT ¢ ocHoBaHueM yroi 30°.
Haitaure muioiaib NoIHON NOBEPXHOCTU MUPAMUJIBI.

4. Haligure 1utommas mMoTHOM MOBEPXHOCTH OKTaspa ¢ pedpoM 8 cM.

5. B ocHOBaHHM NPSIMO TIPU3MBI JIEKHT MAPAUIENOrPAMM CO CTOPOHaMHU 4 ¢cM 1 5 ¢M 1 ocTpbIM yriiom 30°.
BricoTta nmpu3mer 8 cMm. HaiimuTe Totommans MOTHONW MTOBEPXHOCTH MPU3MBL.

Bapuanr 5
DopMybL:



a3

PaBHOCTOpPOHHUI TPEYTOJBHHUK: S= 4 P =34,

Teopema ITudaropa: c’=a’+s’

KBagpar: S=a?, P=4a;
ITpsAMOYTOJILHHK: S=ab; P =(a+h)2;
[Mapannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;

Pom0: S =12d1d2; P =4a;
Tpareuys: S =a;—Bh; P=a+b+c+d:
[Mpusma. [apannenenvien. Sen=PoaH; S, =S;,+t2S,,;

IMupamuna:S;, = % P . h (u1s mpaBuiIbHO# TpaMuib);

Sn.n. =S 6n T SUCH. ;

3anaun
1. ITosepxnocTs ky6a 150 cm?. Haiiure muuHy ero pebpa U AMaroHaim.
2. Beruncnure mionaas 00KOBOW MOBEPXHOCTH MPSMOYTOJIBHOTO MapajlieNieNuieaa, CTOPOHBI OCHOBAHUS
koToporo 12 ¢cm u 16 cM, a IIomaas JUaroHaIbHOro cedeHus 80 cm?,
3. B npaBWiIbHOI YeTHIPEXYToabHOM TMpaMuIe anodema JIMHOM 6 M cOCTaBIsSeT ¢ ocHoBaHueM yroin 60°.
HaiinuTte nnoniaap nonHOW NOBEPXHOCTH MHUPAMUIBL.
4. HafiguTe 1UTOIIa 6 MOTHOM MOBEPXHOCTH HKOCAdIpa ¢ pedpoM 4 cm.
5. B ocHOBaHUM MPSIMO¥ IPU3MBI JISKHUT PABHOOCIPSHHAS TPAICIUI ¢ OCHOBAHUAMH 4 CM U 9 CM U BBICOTOM
12cm. Boicota npusmsl 10 cm. Haiinure miomanb NOIHOW MOBEPXHOCTH HPU3MBL.

Bapuanr 6
DopMynbL:
a3

PaBHOCTOpOHHHIT TPEYTONBHUK:  S= 4 P = 3a,
Teopema [Tudaropa: c?=a’+p?
Ksanpar: S=a?, P =4a;
ITpsAMOYTOJIbHEK: S =ab; P =(at+b)2;
IMapanmenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
Pomo: S =l2d1d2; P=4a;
Tpanernus: S :a;—Bh; P=a+b+c+d;
[Ipusma. [lapamrenenwures. S61=PoaH: Sun =S4, +2S,

1 .
Mupamuna:S,, = > P .. h (A1s mpaBUIIBHOM THPAMHUIBI);
S nan = S on T Socn. ;

3amaun
1. ToBepxHOCTB KyGa 6 cM?. HaliuTe jiiHy ero pedpa u AMaroHam.
2. BeruncnuTe miormia s 60KOBOW MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO MapajlIesIeN e ;a, CTOPOHBI OCHOBAHUS
KOTOpOro 7 cMm u 24 cM, a Iiomaab JuaroHaibHoro cedenus 100 cM?.
3. B npaBuiIbHOM 4eTHIpEXYTOAbHOM MupamMuie arnodema JUTMHON
10v2 cM cocransier ¢ ocHoBanueM yron 45°. Haiiure momas HOMHOH IOBEPXHOCTH THPAMHJIBL.
4. Haligure 1u101a/1h TIOJTHOM IMOBEPXHOCTH TEeTpadpa ¢ pedpom 20 cm.



5. B 0CHOBaHMH IIPAMOM IIPU3MBI JICKHUT NAPAIUIETIOrPAMM CO CTOPOHAMH 6 ¢M U 5 ¢M U ocTphIM yriom 60°.
BricoTta npusmer 10 cM. HaliauTe miomaas moJIHON TOBEPXHOCTH MPU3MEIL.

Tema O0beMbl MHOTOTPAHHUKOB

Ne 13
Bapuanr 1
DopMynbl:
[Ipusma, napamnenenunesn:
Sé.n. =P ocH H; Sn.n. = Sé.n. + Zsocy. ;
V=S,,H; H=Isin« ;
IMupamupa:
Sen = % P oex N; (h —amodema)
Sn.n. = Sé.n. + Socn. ;
1 K%
V= =-S,,H = H=—;
3 OCH
a’+/3
PaBHOCTOpOHHMIT TPEYTONIBHUK: S = ;P =3a;
Kgapar: S=a’; P=4a; d=a\/§;
3agaun:

1). IlepumeTp ocHOBaHMS MTPABHIIBHOM YETHIPEXYTOJIBHOM PU3MBI

20cm, a momazns 60koBoit rpanu 50 ey’ . HaiiuTe 00bEM IPHU3MBI 1 €6 TIOTHYIO TTOBEPXHOCTb.

2). O0BEM TpeyroJLHOM MUPaMUIBI 2 \/§ em® . CTopoHa OCHOBAaHMUS 2 CM, a OCHOBAHHEM SIBIISETCS
MPaBUIIbHBIN TPEYyTrobHUK, HaliinTe IIMHBI BceX OOKOBBIX pEOEp, €CIM U3BECTHO, YTO OJTHO M3 HUX
MEPIICHIUKYIISIPHO OCHOBAHHIO.

3). B ocHOBaHMH MTPHU3MBI JICXKHUT MPABHILHBIA TPEYTrOJLHUK CO CTOPOHOM 6¢m. BokoBoe pedpo Ha 2cmbonbiie
MeprMeTpa OCHOBaHUS M 00pa3yeT ¢ ocHoBaHueM yroin 60°. Haiimute 00bEM pu3MBL.

4). Haiitu 00beM Ky0a ¢ pedpom 4 cm.

Bapuanr 2
DopMyIbL:
[Ipusma, mapamienenunen;

Sc’).n. = POCH H; Sn.n. = Sé.n. + 25 oci. 1

V:SOCHH; H=|S|na,
[Mupamuna:
S6.n. = P oCH h1 (h - aHO(i)eMa)

2
S = SintSum
- Ls, H; SHe o,
3 S,.,

OCH

PaBHOCTOpOHHMII TPEYTONBHUK:  S=

Kganpar: S=a?; P=4a; d:a\/E;



3agaun:
1). B ocHOBaHMM TpEyTOIBHOM NMUPpaMHIbI JIEKUT NPaBIIIBHBIN TPEYTONBHUK CO CTOPOHOM 6¢cm. OnHO U3
OOKOBBIX pEOEp MUPaMUIBI IEPIICHANKYIIIPHO OCHOBaHUIO. HaliinTe NIuHBI OOKOBBIX pEOEp MHUPaAMUIBI, SCITH

U3BECTHO, 4TO €& 00hEM 24 3 emd.

2). B ocHOBaHWHM mapasuieNenuIea JIKUT KBaIpaT ¢ IEPUMETPOM

24cm. BoxoBoe peOpo mapasienenuneaa paBHO JUaroHalId OCHOBaHHS U 00pa3yeT ¢ OCHOBaHUEM yroi 45°.
Haiigure 00bEM mapamienenunesa.

3). IlepumeTp 6OKOBOI IpaHU MPABMIHHOMN YETHIPEXYTOIHLHON MPU3MBI 28 cM, a CTOPOHA OCHOBaHUS Ha 2 cM
KOpode OOKOBOTO pedpa.

Haiigure 60KOBYIO TOBEPXHOCTh U OOBEM MTPHU3MBL.

4). Hatitu 006beM KyOa ¢ peOpoM 6 cM.

Bapwuanr 3
DopMynbL:
[Ipu3ma, napaienenunen;
Sé.n. =P ocH H1 Sn.n. = Sé.n. + ZSOCH. ;
V=S,,H; H=Isin ;
IIupamupa:
Sen = % P o h; (h — amodema)
Sn.n. = Sﬁ.n. + SOCH. ;
1 3V
V==-S,,H, =2 H=—;
SOCH
a3
PaBHOCTOpOHHMIA TPEYTONBHUK: S= T ; P=3a;
KBapar: S=a?; P=4a; dzaﬁ;
3amaun:

1). CropoHa OCHOBaHUS MPABUIILHOM TPEYroJbHOMN MPU3MbI Ha 3cm MeHbIIe e€ 0okoBoro pedpa. Jlnaronais

00KOBO#1 rpanu 3 \/g cM.

Haiimute 005EM pU3MBL.

2). B ocHOBaHMHN HAKJIOHHOTO MapajuleNenuIe a JeXUT KBaapaT co CTOPOHOI Scm. bokoBoe pedpo paBHO
JIMaroHAJIM OCHOBaHUSI U 00pa3yeT ¢ ocHoBaHUeM yroi 45°. Haiinure 00bEM mapasuienenunenaa.

3). B ocHOBaHMH MTMpaMHUIBI JIEKUT KBaApaT co cTOpoHOH 2 cu. OHO U3 GOKOBBIX pEOEp MUpaMUIBI

MEePIEHANKYJIIPHO OCHOBAHUIO, a cCaMOe JUTMHHOE OOKOBOE pedpo \/ﬂ cm. Hatimure 00bEM mpaMuUIBI.
4). Haiiti 06bem kyba ¢ pedpom 10 cm.

Bapuanrt 4

DopMynbl:
[Ipu3ma, mapasiesnenumen:

Sé.n. =P OCH H; Sn.n. = Sé.n. + ZSOCH. ;

V=S,,H; H=Ilsinl ;

IMupamupa:



1

Sin = = Py h; (h—anodema)
S nn — Sﬁ.n. + SocH, ;

PaBHOCTOpOHHMIA TPEYTONBHUK: S =
Ksanapar: S=a’; P=4a; d:a\/i;

3amaun:
1). B ocHOBaHMYM MPU3MBI JIEXKUT MPABIIBHBIA TPEYTOIHHIK CO CTOPOHOH 4cm. BokoBoe pedpo mpu3mMbl paBHO Scu
1 00pasyeT ¢ ocHoBaHueM yrou 45°, Halinure 00bEM MpU3MBL.
2). B ocuoBanuu nupamuasl SABCDiiekuT KBaapaT coO CTOPOHOM

\/6 cm. Pebpo SB meprienauKyssipHO OCHOBaHMIO, a [UTHHA pedpa

sc- V10 e, Hatinure 00béM mupaMupl.

3). CTopoHa OCHOBaHUS NMPABUIILHOM YETHIPEXYTOJBLHON PU3MBI 6CM, @ JTUAroHaib OOKOBOU rpanu — 10 cu.
Haiinute noiHyr0 MOBEPXHOCTH MPU3MBI U €€ 00BEM.

4). Haiiti 06peM KyOa ¢ pebpoM 8 cM.

Bapuanr 5
DopMyIbL:
[Ipu3ma, napaienenunen;
Sé.n. =P oCH H1 Sn.n. = Sé.n. + ZSOCH. ;
V=S,,H; H=Isin ;
ITupamupa:
Sen = % P o h; (h — amodema)
Sn.n. = Sﬁ.n. + SOCH. ;
1 K%
V==-S,,H, @ H=—;
SOCH
a’/3
PaBHOCTOpOHHMIA TPEYTONBHUK: S = P =3a;
KBapar: S=a?; P=4a; d=a\/§;
3agaun:

1). B ocHOBaHMK MpaMupl JIKUT IPABUIBHBIA TPEYTOIBHUK CO CTOPOHOM 6¢cm. O0bEM nupamuzs! 18 \/_ cm®.
HaiinuTe nyimHbl Bcex O0KOBBIX pEOEp MUPaMHUIbI, €CJIM U3BECTHO, YTO OJJHO M3 HUX NEPICHIUKYISIPHO
OCHOBAHHIO.

2). OcHoBaHMe MapaIeNienuIea — KBaapar ¢ nepumerpoM I 2cm. bokoBoe pedpo paBHO JUaroHal OCHOBAHUS U
oOpasyet ¢ ocHoBaHHeM yrou 45°. Haiinnre 00bEM napanenenumesa.

3). IlepumeTp OCHOBaHUS MPABMIIBHOM TPEYTOIBHON MPU3MBI — 24cM, a IEpUMETp OOKOBOM TpaHu — 36CM.
Haiinute 005EM 1 GOKOBYIO TOBEPXHOCTH MPHU3MBL.

4). Haiitn 00Bpem KyOa ¢ pedpom 12 cm.

Bapuanrt 6



DopMyIIbL:
IIpusma, napannenenumnen:

S6.n. =P OCH H; Sn.n. = S6.n. + 2SOCH. ;
V=S,,H; H=IsinX ;
IIupamupa:

Son. = % P e N5 (h— amodema)
Sn.n. = Sﬁ.n. + Socy. ;

1 V
V=SS S H=

a’\3

PaBHOCTOpOHHMIA TPEYTONBHUK: S = P =3a;

KBanapar: S=a’; P=4a; d:a\/i;

3amaun:

1) CropoHa OCHOBaHHS IPABHIBHON YETHIPEXYTOIBHOM PHU3MBI 2\/5 CM, 8 AMaroHaib Npu3Msl — Scym. Haiinure
00BEM TIPU3MBL.

2). OnHO U3 OOKOBBIX PEOEP MUPAMHU/IBI IEPIICHANKY/IIPHO OCHOBAHHUIO, @ B OCHOBAHUY JICXKUT MPABHILHBIN

TPEYroJIbHUK CO CTOPOHOH 5 cM. Haliaure nnnHel Bcex pédep MUpaMuIIbl, €CIM U3BECTHO, YTO 00BEM MUpPaMHIbI

12,5\/§CM3.

3). B ocHOBaHMY IIPU3MBI JIGKHUT MIPABIIIBHBIA TPEYTOIBHUK CO CTOPOHOI4cM. bokoBoe pedpo paBHO BBICOTE
OCHOBaHUS B 00pa3yeT ¢ ocHOBaHUeEM yroi 60°. Haiinute 00bEM pU3MBL.
4). Haliti 00bem KyOa ¢ peOpoM 2 cM.

Tema Tesa Bpamenust

Ne 14
Dopmynbl:
Lmmaeap:  Soen = TR, Soccer. = 2RH; Sg.n. = 21RH; Syn. = 2aR(H + R);
V = R%H;
Konyc: Soeu =7mR%  Seccer. =RH;  Sen=7nRL;  Sun =nR(R+L);
V = ZiR?H;

VCceuéHHBIN KOHYC:  Syoen = % Spoen. = TR?,  Spcces. = 2(r + R)H;
Son.=n(r +R)L;  Sun=ar?+ R+ a(r+R)L; V= %nH(RZ +Rr + 12);
[ap. Chepa. S =4nR? V= %nRS;

Bapuanr 1
3amaun:

1. IlpssMmoyronpHUK ¢ AuaroHai b0 10 cM 1 OHOW U3 CTOPOH 6 CM BpaIaeTcsi BOKPYT OOJbIei cTopoHsl. Haifmute
00BEM U III0IIAAb MTOJTHOM MOBEPXHOCTH TEJIA BPAIICHHS.
2. JInaroHans oceBoro ceueHus MmumHapa 15 cm, a paauyc 4,5 cm. HaliguTe toromaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH U
00BEM IUITHHIPA.
3. JmmHa obpasyromiei koryca 12 ¢cM cOCTaBIseT C OCHOBAHUEM yron 45°. Haiiaute miomans
TIOJTHOW TTOBEPXHOCTH U 00HEM KOHYCA.
4. BricoTa yceu€HHOro KoHyca 12¢cmM, a paguycel ocHoBanuii 18 cm u 13cm. Hadiaure miomans 60koBoi
MMOBEPXHOCTHU M 00BhEM YCEUEHHOTO KOHYCa.



5. 64 oIMHAKOBBIX METALTHICCKUX IMApUKa PagnycoM 6 CM Kbl CIIaBMIIM B oAuH. Hailimure pamnyc
MOJIYYHMBIIETOCS I1apa.

Bapwuanr 2
DopMynbL:
Lmmaeap:  Soes = TR Soccer. = 2RH; Sp.n. = 2nRH; Syn. = 2nR(H + R);
V = nR?H;
Konyc: Sees =7R?  Secces. =RH;  Sgn =7nRL;  Sun =7R(R + L);
V= SiR%H;

VCeuéHHBIN KOHYC:  Syoon = % Spoen. = TR?,  Secces. = 2(F + R)H;
Son.=n(r +R)L;  Sun=ar2+aR2+a(r+R)L; V= %nH(RZ +Rr + 12);

[lap. Cpepa. S =4nR% V= gnR3;

3agaun:
1. IlpssmoyronbHUK ¢ AuaroHaibio 20 cM 1 OAHOM U3 CTOPOH 12 cM BpamaeTcs BOKPYT OOJbIEi CTOPOHBI.
Haiigure 00BEM 1 TIIOMIAIE TTIOTHON TOBEPXHOCTH Tella BPAIICHISL.
2. luaroHanab OCEBOTO CEYCHUS IIMIMHAPa 25 cM, a BeicoTa 24 cM. Haiinure mionaas 00KOBOH MOBEPXHOCTH U
00BEM LUITHH/IPA.
3. AnvHa oOpasyrolei KoHyca 8 cM, a yroil Ipy BEpIINHE OCEBOTO CeUeHUs - MpsMoi. Halinute miomams
TIOJTHOM MMOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. Bricota yceu€HHOro KOoHYyca 12¢cM, a paanycel ocHoBaHuid 11 cMm u 6 cM. Haiigure miommans 60KoBoOM
TTOBEPXHOCTH U 00BEM yCeUu€HHOTO KOHYCA.
5. CKOJBbKO METATMYECKUX IIAPUKOB PATUYCOM 2 CM KaXKIBIH MOXHO OTJIHUTb, PACIUIABUB OAMH HMIAPUK
paauycom 4 cm?

Bapuant 3
DopMyIIbIL:
HuuHap:  Seen = TRZ; Soccen. = 2RH; Son. = 27tRH; Sy = 2aR(H + R);
V = R%H;
Konyc: Soes =7R?,  Seccew. = RH; S =nRL;  Sun =aR(R + L);
V = ZiR?H;

VCceuéHHBIN KOHYC:  Syoen = % Spoen. = TR?,  Secces. = 2(r + R)H;
Son.=m(r+R)L;  Sun=n+7R2+n(r+R)L; V= %nH(RZ +Rr + 1?);
[ap. Chepa. S =4nR? V= gnRs;

3agauu:
1. IIpssMOYTONBHUK C IMATOHAJIBIO 13 CM M OIHO M3 CTOPOH 5 CM BpalaeTcsi BOKpYT 0oJbiei ctopoHsl. Haiimure
00BEM U TIOMIAAb TOJTHOM MMOBEPXHOCTH TeJla BPAIICHHUS.
2. lnaroHasnb oceBoro ceueHus munuHapa 20 cM, a Beicota 16 cMm. Haiinute mmomans 60K0BOM MOBEPXHOCTH U
00BEM IMITHHIPA.
3. JlnmnHa obpasyromieii konyca 10 ¢cM, a yron npu BepuuHe ocesoro cedenus - 60°. Haligure miomaas nonHoi
MOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCa.
4. Bricota yceu€HHOTO KOHyca 15 cM, a paguycsl ocHoBanwmid 20 cM u 12 cM. Haiinure mmomans 60koBoOi
MOBEPXHOCTH U 00BEM YCEUEHHOTO KOHYCA.
5. CKOJBKO METAITMYECKUX MIAPUKOB PAIIYCOM 2 CM KaXIbIii MO)KHO OTJIMTh, PACIUIaBUB OJIMH IMIAPHUK PAJNyCOM
6 cMm?

Bapuanrt 4
DopMynbl:



Hmmaeap:  Soes = TR, Soccer. = 2RH; Sg.n. = 2nRH; Syn. = 2nR(H + R);

V = nR%H;
Konyc: Seen =7MR?,  Secces. =RH;  Sgn=nRL;  Sun =nR(R + L);
V= SiR%H;

VCeuéHHBIN KOHYC:  Syoon = % Spoen. = TR?,  Secces. = 2(F + R)H;
Son=m(r+R)L;  Suu=mr+aR?+a(r + R)L; V= aH(R? +Rr +r?);

Ilap. Cpepa. S =4nR% V= gnR3;

3amaun:
1. IIpsAMOYTONIBHUK C AUAroHanblo 17 cM U OAHOM U3 CTOPOH 15 cM BpamaeTcs BOKPYT MEHBIIEH CTOPOHBI.
Haiinyure 00HEM 1 TUTOIIAAD TTOTHON TTOBEPXHOCTH TEJIa BPAIICHHUS.
2. JlmaroHaib OCEBOTO cedueHusl HumHapa 15 e, a Beicota 9 cm. Haiinure mioniaas 00KOBOM OBEPXHOCTH U
00BEM HUIMHIIPA.
3. O6pa3syromas KOHyca JJIMHOM 6 cM cocTapisieT ¢ ocHoBanueM yron 30°.  Haiiaute miomans moiHon
MOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCa.
4. BricoTa yceu€HHOTO KOHYyca § cM, a paanychl ocHOBaHwmiA 13 cM u 7 cM. HaifmuTe momians 60KOBOA
MOBEPXHOCTH U 00BEM yCEUEHHOTO KOHYCa.
5. 8 0IMHAKOBBIX METAJUIMUECKUX IIapuKa paaumycoM 10 cMm Kaxapli crutaBmin B oauH. Halimute paguyc
MOTyYUBIIETOCA IIapa.

Bapuanr 5
DopMynbL:
Hunuaap:  Seen = TR, Soccen. = 2RH; Son. = 27RH; Sin = 27R(H + R);
V = R%H;
Konyc: Sow =mR%  Secces =RH;  Sgu =7mRL;  Syn =7R(R+L);
V = ZaR?H;

VCeuéHHBIN KOHYC:  Syoon = % Spoen. = TR?,  Secces. = 2(r + R)H;
Sen.=n(r +R)L;  Sun=ar?+ R+ a(r+R)L; V= %nH(RZ +Rr + 12);

[ap. Chepa. S =4nR? V= gnRs;

3amaun:
1. IIpsIMOYTOIBHUK C TUATOHAIBIO 5 CM U OJJHOM M3 CTOPOH 3 CM BpalllaeTcsi BOKpYT MeHbIel cTopoHsl. Haiinute
00BEM U IO TOJTHOM MMOBEPXHOCTH TeJla BPAIICHHUS.
2. lnaroHans OceBOTO cedyeHus muuHapa 17 cM, a paanyc 4 cM. HaiinuTe momanb 60KOBOM MMOBEPXHOCTH H
00BEM IUITHH/IPA.
3. OO0pa3yroriast KOHyca JIIMHOW 4 CM COCTaBIISIET C OCHOBAHUEM YTOJl 60°, Hatinure twiomaas noJIHOM
MIOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCa.
4. BricoTa yceu€HHOro KoHyca 9 cM, a paanychl ocHoBaHMiA 15 cM u 3 cM. HaiinuTe miomiaas 60KOBO#
MTOBEPXHOCTH U 00BEM yCEUEHHOTO KOHYCA.
5. 216 omMHAKOBBIX METAUTMYECKUX ITApHUKA PaTUycoM 7 M KaXKJIbIi CTUIaBWIN B onuH. HalinuTe pamgmyc
MOJIYYMBIIETOCS I1apa.

Bapmuanr 6
DopMybL:
Lmmaeap:  Soen = TR, Socces. = 2RH; Sg.n. = 2nRH; Syn. = 2nR(H + R);
V = R%H;
Konyc: Seer =7MR?,  Secces. =RH;  Sgn=nRL;  Sun =nR(R + L);
V= iR%H;

VCeu@HHBINH KOHYC:  Syocn. = % Spoen. = TR Socceu. = 2(r + R)H;



Sen =m(r+R)L; Spn=nr’+aR2+n(r+R)L; V= énH(R2 +Rr + 12);
Liap. Cpepa. S=47R% V= 2nR%

3anaun:
1. IIpAMOYTOJIBLHUK C IUIOMAABI0 8 CM?, OfHAa CTOPOHA KOTOPOTo Ha 2 cM OOJBLIE APYTOM, BPAIAETCsk BOKPYT
Oombieli ctoponsl. Haiimute 00EM U IIIoIIa1b MOTHON OBEPXHOCTH Tella BPALICHHMS.
2. BsicoTa nuunapa Ha 10 cM Goiblue pagryca OCHOBaHHS, MOJIHAs MOBEPXHOCTh IMIKHApPa 144 cm?,
Haiinure pannyc OCHOBaHUSA U BBICOTY.
3. Tpeyroabnuk co croponamu 10, 17 u 21 cm Bpamaercs BOKpyr 0oJbiiei ctoponsl. Onpeaenure 00bEM 1
TUTOIIA/Th TIOJTHON OBEPXHOCTH TOJIYYSHHOTO TeJla BPAIICHHSI.
4. PaBHOOeapeHHas Tpameuus ¢ napaiedbHBIMA CTOpOHaMHU 7 1 17 cM BpalaeTcst BOKPYT CpEIHEH BBICOTHI.
IInomans Tpaneuuu 144 cM?. Onpenenute 00bEM Tella BPALCHHMS.
5. CKOJBKO METATHYECKUX MAPUKOB PATNYCOM 3 CM MOXKHO OTJIMTh, PACIUIaBUB IIAp pammycoM 9 cm?

3a cemMecTp CTYAEHT MOKET BBIIOJIHUTD BCE 3aJaHMS.
Kpurtepun oueHuBanus:
5 6aJuIOB BBICTABIISACTCS, €CIIM 3aaHUSI BBIIOJIHEHBI CAMOCTOATENBHO, B IOJTHOM 00beMe, HaliieHa,
00001I1eHa 1 cCUCTeMaTH3NPOBaHa HeoOXxouMast HH(popManus
4 Gamna BBICTABIIIETCA CTYACHTY, €CJIM 3aJlaHWs BBINIOJIHCHBI CaAMOCTOATCIIbLHO, B IMOJTHOM O6T>CMC,
OJIHAKO JOMYIIEHb HE3HAYUTEIIbHBIC OIINOKH, UCTIPaBICHHbIEC IPU YKa3aHUHM Ha HUX
3 Ganna BBICTaBISETCS CTYIEHTY, €CIIM 3aIaHUsl BHINOJIHEHBI CaMOCTOSTEIbHO, B IIOJHOM OOBEME,
OQHAKO JOMYIICHBI OHH/I6KI/I, HCIIPABJICHHBIC C 3aTPYAHCHUEM IIPU YKa3aHHUKU HAa HUX
2 GaJu1a BBICTABIISCTCS CTYIEHTY, €CJIN 3aJaHUSI HE BBIIOJIHEHBI B IIOJTHOM 00BEME.

3. MeToguyeckue MaTepHuAaJbl, ONpeAessomye Npoue ypbl OLeHNBAHNS 3HAHMI, YMEHUI,
HABBIKOB U (MJIM) ONBITA JeSITeIbHOCTH, XaPAKTePU3YIOLIMX 3TAMbI (POPMUPOBAHUS KOMIIETEHUIM I

[Iponenypa oneHuBaHUS 3HAHUH, YMEHHUI, HAaBBIKOB W (WJIM) OIBITA AEATEIBHOCTH,
XapaKTePU3YIOLIMX 3Tanbl HOPMUPOBAHUS KOMIETEHIMHA COCTOUT U3 TEKYIIEro KOHTPOJIS.

Texkymmii KOHTPOJb YCIIEBAEMOCTH MPOBOJIUTCS C HCIIOJIb30BAHHWEM OIIEHOYHBIX CPEJCTB,
MPECTABICHHBIX B I1. 2 JaHHOTO MPUWIOXKEHH. Pe3ynbTaThl TeKyI1ero KOHTPOJIs ZOBOISTCS 10 CBEICHHUS
CTYZEHTOB JI0 IPOMEXYTOUYHOM aTTeCTallK ¥ YYUTHIBAIOTCS MTPH OLIEHUBAaHUM 3HAHU, YMEHH, HABBIKOB
U (MJTM) OTIBITA JIEATENBHOCTH.



IIpunoxerHue 2

METOJMYECKHUE YKA3ZAHUS JUISI OBYYAIOIUXCSI IO OCBOEHUIO
JTACHUTLIAHBI

OVY/1.07 MaTtemaTuka

Meroauueckue ykazaHus sl CTYJIEHTOB 1Mo ocBoeHuio aucuurmuinabl OY .07 MartemaTtuka
SIBJSIIOTCST 9acThi0 pabodeit mporpaMMel (PHUIoKEHNEM K pabodeii mporpaMme).

PII[I—pabouas mporpamMma, yTBEp:KIeHHAS AMPEKTOPOM KOJIIE[KA IS N3YICHUS TUCITUTLTHHBI
OVY]1.07 Marematuka. OHa ompenenseT IeId W 3aJadd JUCHUIUIMHEL, (OPMUPYEMBIE B XOJIIE €€
M3YYEHUSI KOMIIETEHIINH M WX KOMIIOHEHTHI, COJIepyKaHhe M3ydaeMOro MaTepHualia, BUIBI 3aHATHHA U
00BEM BBIICIIAEMOTO YIeOHOTO BPEMEHH, a TAKXKE MOPSIOK U3YUCHHS U TIPEIIOIaBaHusl IPEAMETa.

Juis  camocTosITenhbHONH y4eOHOW pabOTHI CTyAeHTa Ba)KHOE 3HAUEHHE HWMEIOT pa3JIeNnbl
«CTpyKTypa ¥ coAepaHue AVCIHIUINHBI (MOIyIsA)» M «Y4deOHO-MEeTOANYECKOe W MH(POPMAIMOHHOE
oOecrieueHue JUCHMIUIMHBL (MOIyJs)». B mepBoM yKka3blBalOTCS pasfelibl M TEMbl HM3y4aeMOi
TUCTIMILINHBI, 8 TAK)KE BUBI 3aHATUN W TUIAHUPYEMBIH 00beM (B aKaJeMHYECKUX Yacax), BO BTOPOM —
peKoMeHIyeMasi JUTepaTypa M IepedeHb pecypcoB HH(OPMAIMOHHO-TEICKOMMYHUKAIIMOHHON CeTh
«HTEpHET”.

JJIs TIOATOTOBKH K TEKYIIEMY KOHTPOIIO CTYACHTHI MOTYT BOCIIOJB30BAThCS OIIEHOYHBIMH
cpeacTBamH, mpeicTaBieHHbIME B [Ipunoxenuu 1 k paboueit mporpamme auctmminael OY1.07
Marematuka.

1. Onmucanne nocieoBaTeILHOCTH JAeHCTBHII CTY/IEHTA.

[pucrynas x uzyuenuto auctuiuinabl OYJ[.07 Marematuka He0OOXOAMMO B TIEPBYIO OUYEPE/Ih
03HaKOMHUTbcs ¢ cogep:kanueM PIIJI, raoe B pasmene «CTpyKTypa M COAEpKaHUE IUCLUILUIHHBD)
MIPUBEACHO O0IIee pacIpeaeICHUE YaCOB ayAUTOPHBIX 3aHATUI U CAMOCTOSTEILHOM PabOTHI 110 TEMaM.

3aJI0roM YCHEIIHOTO OCBOEHHS IUCHMIIIMHBI SBISETCS PETryNSIpHOE MOCEUIEHHE 3aHATHH U
BBINOJIHEHHE MPEAYCMOTPEHHBIX IporpamMmoit 3amanuil. IIpomyck ogHoro, a trem 0osiee HECKOIBKUX
3aHATUI MOXET OCJIOKHUTH OCBOEHHE Pa3/IeioB Kypca.

JIex1uy UMETOT IEeNbIO 1aTh CUCTEMATH3UPOBAHHBIE OCHOBBI HAYYHBIX 3HAHUH IO COJEPKAHHIO
mucuumuael OY (.07 Marematuka. llpy u3ydeHMH U mpopabOTKE TEOPETHYECKOro MaTepHuaia
HE00XO0IUMO:

— MOBTOPHUTH 3aKOHCIIEKTHPOBAHHBIN Ha JIEKIMOHHOM 3aHATUM MaTepHal U JOIMOJHUTH €ro C
Y4E€TOM PEKOMEHIOBAHHOM II0 JAHHOU TEME JIUTEPaTyphI;

—TIpU CaMOCTOSITEIbHOM M3Y4YE€HUH TEOPETUYECKON TeMbI MOATOTOBUTH KOHCIEKT, UCIOIb3YS
pexoMeHnoBanHble B PI1/] nurepaTypHble HCTOYHUKY U 3JIEKTPOHHBIE 00pa30BaTeIbHbIE PECYPCHI.

[lpakTudeckue 3aHATHA TPOBOJSATCS C IIETbIO YIIyOJIEHHs ¥ 3aKpeluieHHs] 3HaHHH,
MOJTYYEHHBIX Ha JICKIHUIX U B IPOLIECCE CAMOCTOSTENbHON pabOThI ¢ yueOHOMH JINTepaTypou.

B mporiecce nmpakTHYECKOTO 3aHATHSI, KaK BUJa YUCOHBIX 3aHATHI, 00yUaroluecs BhITOTHIIOT
OJTHO WJTM HECKOJBKO MPAKTUYECKUX 3aJaHUI 10J] pyKOBOJACTBOM IIPETOAaBaTesl B COOTBETCTBHHU C
H3y4aeMbIM COJIEpKaHUEM yuyeOHOro MaTepHana.

BrimonHenne o0ydaronmMucs MpakTHYECKUX 3a/IaHUi HaIlPaBJIEHO Ha!

- 0000IeHre, cUCTEeMaTH3alHUIo, YIIIyOJleHHe, 3aKpeIUIeHHE IOJyYEHHBIX TEOPETUUYECKUX
3HAHUH 10  KOHKPETHBIM  TeMaM  JUCLMILIMHEIL,

- (opMupoBaHHWE YMEHHMH NPUMEHSITH MOMyYeHHBbIE 3HAHWA Ha MPAKTHKE, pPeaH3allHio
€MHCTBA MHTEJUIEKTYAJIbHOM 1 IPaKTHYECKOH JESITENTbHOCTH;

- BBIPaOOTKY MPU PEIIEHUH IIOCTABJICHHBIX 33/1a4 TAKUX PO(ECcCHOHATFHO 3HAYMMBIX Ka4eCTB,
KaKk  CaMOCTOSTENIBHOCTh, OTBETCTBEHHOCTh,  TOYHOCTh,  TBOPYECKAas MHUIIMATHBA.

[Ipy TOAroTOBKE K MPAaKTUYECKOMY 3aHATHUIO HEOOXOAWMO H3YYUTh HIM TOBTOPUTH
JIEKIIMOHHBII MaTepuai Mo COOTBETCTBYIOIIEH TEME.



2. CamocTosiTe;IbHASI PaGOTA CTY/IEHTA.

CamocrosTenbHas paboTa CTYACHTa — CaMOCTOSTENbHAas ydeOHas NEATEIBHOCTh CTY/CHTA,
opranmnzyemasi KoJIe[UKeM U OCyIIecTBiIsieMas 0e3 HeMoCpeICTBEHHOI'0 PYKOBOICTBA Tie1arora, Ho 0
€ro 3aJaHUsIM U IIOJ] €r0 KOHTPOJIEM.

Lemn camocTOATETHHOM PabOTHI:
- CUCTEMAaTU3alMsl U 3aKPEIUICHUE TOIYYEHHBIX TEOPETUYECKHX 3HAHUU U TNPAKTHYECKHUX
YMEHUH CTYJICHTOB;
- yriryOJeHue U pacliipeHue TEOPETUIECKUX 3HAHUH;
- ¢dopMHupOBaHHE YMEHUH  HCHOJNB30BaTh HOPMATUBHYIO, TIPAaBOBYIO, CIPaBOYHYIO
JOKYMEHTALUIO U CIELUAIBHYIO JTUTEPATYPY;
- pa3BUTHE TIO3HABATEIBHBIX CIIOCOOHOCTEH ¥ AaKTHBHOCTH CTYACHTOB: TBOPYECKON
WHULAATUBBI, CAMOCTOSATENBHOCTH, OTBETCTBEHHOCTH U OPraHU30BaHHOCTY;
(dbopMHpOBaHHE  CAMOCTOSITEIBHOCTH ~ MBIIUICHHS,  CIIOCOOHOCTEHl K CaMOpa3BUTHIO,
CaMOCOBEPLICHCTBOBAHUIO U CaMOpeaIn3aluu;
- BOCTIUTaHNE CAMOCTOSATEILHOCTH, KaK JINYHOCTHOT'O KauecTBa OyAyILEro CrelHalucTa.

CamocrosTenbHas padora cryaenra no aucuurummae OY J[.07 MaremaTika BBITOTHSICTCS

—  CaMOCTOSITENIFHO BHE PACIUCAHUS YISOHBIX 3aHITHH;

—  C UCTOJBH30BAaHHEM COBPEMEHHBIX 00pa30BaTEIbHBIX TEXHOIOTHIA;

— paboTa co CrienuabHON JTUTEPaTyPOl IS MOATOTOBKH K TECTOBBIM, TPAKTHUECKAM

3. PexoMenjanuu 1o padore ¢ JINTEPATYPOii M HCTOYHHKAMH

PaGoty ¢ mutepatypoii cnenyer HaunHaTh ¢ aHanmm3a PIIJI, comepikamieii cniucok OCHOBHON U
JOTIOJTHATENILHON JINTEPATYPHI, a TAK)Ke 3HAKOMCTBA € Y1eOHO-METOJMUECKUMH pa3paboTKaMu.

B ciydae BO3HUKHOBEHHS 3aTpyOHEHHI B IIOHMMaHMM Y4YeOHOTO Marepuana CleayeT
00paTUTHCSA K IPYTMM UCTOYHHUKAM, TA€ U3JI0KEHHE MOXKET OKa3aThCsl 00JIee JOCTYIHBIM.

Pabora c yuTeparypoii HE TOJBKO IOJIE3HA KaK CPEACTBO Oosiee TIIyOOKOro H3Y4CHUS
muctmrmnael OY .07 MartemaTtnka, HO W SBISETCS HEOTHEMIIEMOM 4YacThIO TMpodeccroHambHOU
JeSITeTBHOCTU Oy yIIero BBITYCKHUKA.



